
٢٠/6 150السلاح نزع لجنة
2 Februaiy 1982

فطه31

ثة لط I بعد لخمسين ا للجلسم ث نحا محضر

، بجنيف ، مم لا قصر في ة لمعقود 1
١٠ والساعة ١٠/٣٠ الساعة ١٩٨٢ ير ط/غبرا شبا ٣ ، لثألاثاه 1 يوم

)ايران( شلاتي جعفر سد لبئى:

- 82-60102



150 .٢/2
هه 2

I الجلسة في نحاضرور

!لسوفياتية شحراكية الا ت انجوريا اتحاد

.اثيوبيا

استراليا

تحادية( لا ! - جميورية نيا ألم

حكيي

I ,,!,-,I

لسراتيليار٠ ف نسيد !
I بروكوفييف ٠ ب ٠ ب سيد 

 نازاركين ٠ ك٠ ى السيد
 نوموف ٠ أ ٠ ل لسيد !

 نجا ف ٠ م ٠ ف السيد

 لونعتو ف. . فى نيد .

 سوريكوف ٠ ت ٠ ب ليد ا

 ايبوليتوف ٠ م ٠ م لسيد !
I باتسانوف ٠ ب ٠ س لسيد 

 ينيكوف برد ٠ ف ٠ غ المسيد
 افدوكوشير ٠ ا ٠ ف السيد

كروخا ٠ 1 ٠ف السيد

تيريفي ٠ ت لسيد !
I نس ها يه ٠ ف لسيد

بوج ٠ ف لسيد ا

 سيمبيني ئ ٠ ن نسة لا !

 لير ساد ٠ م ٠ د لسيد
ليه فئد ٠ ت انسيد

فيغنر ٠ ه لسيد !

I كلينغلر ٠ ن لسيد 
 غير ح ديم فون ٠ل ٠ ف لسيد

ورور لسيد 1

I سوحرست ٠ ل لسيد 

 بحو سواييرا نسيد !
 م ارا ما ريو ها لسيد !

 مجلاتي ٠ م لسيد ،

 كي نصر ٠ م لسيد
 ى محمد ٠ ى السيد

 أليسي ٠ م لسيد !

 اوليف ٠ر., السيد

نى جيوفا دى٠انسيد
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I بح( ئ ) نحبة ل فى نحاضرى

باكستان

لبرازيل 1

بلحيك

بلخاري

بورما

ا بولند

يمرو

كيا فا حشيكوسلم

لجزائر 1

نية لط لا ! طية بمقر لد ! لجمهورية :

يتمي

حمد ٠ م نسيد :

اكرم ٠ م !لسيد
ألطاو ٠ ط السيد

سيلفا و ! سوز دى٠ أ ٠ سر لسيد ا

دوارته كيروز دى ٠ر٠ !لسيد

أونكلينكس ٠ ا لسيد !

نوارفاليس ٠ م ٠ ج اديد
I كليرك ى د ٠ ر لآنسة

تالوف ٠ ك لسيد !

سوتيروف ٠ اى ألسيد
موف برا ٠ ك السيد

بوبحشيف ٠ ب لسيد ،

جيي مونغ مونغ يو
تون يونان

سويكا ٠ ب السيد

روسين ٠ ع السيد
I س سحرويوا ٠ ت لسيد

I يفيسو فالد ٠ ف لسيد 

بينافيدس ٠ خ السيد

I ستروك ٠ ج لسيد 
 بوتوكى ز .1 لسيد

 سيما ٠ 1 السيد

 باى صالح ٠ 1 السيد

معطي ٠ م لسيد ا

ر حيرد ٠ غ لسيد !
ثييليك ٠ ه السيد

 ليحا ما ٠ م لسيد 1
نو تصلبسكا لسد !

كابييا ايكانغا ايزاكي ٠ س ة لسيد 1

ى جاياكود ٠ ت لسيد ا
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I فى صر نحا I بع( - ) بجلسة

ع لصى.

فرنسا

فغزويأؤ

كددا

تختن

كيئيا
صر

٢ نشسه

I ثورسون ى ؛ة لسيد
غرد ليد ٠ م السيد

هيلتينيوس ’م٠ك لسيد ا
بيرغلوند ٠ ه المسيد

رسور ند ٠ غ لسيد ا
ثيولير ٠ س نسيد 1

ميه . ت سد .
منغليانع ٠ ى السيد

I و زينيا ٠ ف لسيد
ى ود كزييا ٠ ه ألسيد

 غورس لا دى . ف السيد
 بوس دى ٠ ج لسيد

دابوفيل ٠ ب لسيد ا

كوتور ٠ م لسيد

نافارو ٠ر ٠ ر السيد
أغيلار ٠ 1 السيد

ج السيد

فيالا سولا ٠ ل لسيد
موسكير نونييت ٠ ب لسيد 1

صونيو ٠ ى السيد

 ى الريد الرووغ عبد السيد
حسر ٠ أ ٠ أ لسيد ا

فهمي ٠٠ م السيد
بسيم ٠ و الآنسة

حلفاوى٠ م لسيد
روبليس رثي ئ ٠ 1 لسيد !

رينيرو !ى ليس غونزا ٠ ز ة لسيد 1
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5 لحد ! نمطكه

منغوليا

نيجيريا

ريا هنغا

I صولند

مريكية لا1لمحدة !لولايات !

بع( b ) ٦ ٠.٠لجد1 فى لحاضرون ل

اليابار

يوغوسنلاويا

 ب٠ك١;٠~٠ال للح وا لساذج تزم لحغة اسن
قعتدثط

بذم ؛نرج ٠-٦٠ بن دإب

. سامرحيس ٠ د السيد
لتون ميد ٠ ج٠ ل السيد

I لينك ج ة لسيد 
 رايت ٠ ف ٠ : ٠ ج الآنسة

 اردمبيلغ ٠ د السيد
 بولد أ.٠ س لسيد !

 يجويرى ٠ و1٠ ع نسيد ا
 نيا كينسا ٠و٠و بسيد ا

 ايرونزى - ى أغيا ٠ ت السيد

 ن را تسوا فينكا ٠ ب ٠ 1 لسيد !

 سارار ٠ سر لسيد ٠

 كوميفتر ٠ أ لسيد !

 غاجد٠ ف السيد

جيورفي ٠س السيد

 فين ٠ ه ٠ ر لسيد ا
كرز فاغنما ٠ ه المسيد

 ز فيلد . غ ٠ ل لسيد 1

 بوسبي ٠ م !لسيد
 كرينبرغر ٠ ك الآنسة

 رد ليونا ٠ ج لسيد ا

 سيسكل ٠ ج لسيد ا
 سكوت ٠ ف ٠ ر لسيد :

 شيا . م ٠ ل الآنسة
رسن غند ٠ ج لسيد ا سك

 و أوكا ٠ ى !لسيد

 شي ها تاكا ٠ م لسيد ا
 ناك ٤ ٠ ك السيد

ى آرا السيدت*

 فرهونتتر ٠ م لسيد ا
ميجائيلوفتش ٠ م السيد

جايبال ٠ ر لسيد

تيغي سا بيرا ٠ ع لسيد ا
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 م عا دورة افاح أعلر الرحيم، الللرحم باسم ، نكليزية( بالا )اكلمة : لرئيس

٠ ئة لم ا بعد لخصين ا مة وجلستنالعا نزغلسلاح للجنة ١١٨٣

 ٥ حذ سة رئا مقعد تتخل كي سلامية لا ا ن يرا ! بجمخورية نكليرية الا بة بجد لا !ترتيب جاع لقد
 للم ا وبعون ٠ البلد لك لذ كمثل ز متيا بيذ!لا شخصيا وحضيت ير ص/فبرا شبا شير خلال اللجنة
 أمي عدة وبصا خلى ا ند ا منا لنخا طبق تها ومسؤوليا سة لرئا ا ت بواجبا للنهوذ ى لد ما رى قصا ل سأبذ

 ألتمر أنني القول عر وغني . قيمة تكون م أعنى مشورته تظل ى الذ جايبال لسفير !لموقر ا لجنتا

 فيما لي يكور ر !مل T وكني ٠ لجدة !م تما علي يدة جد لمهمة ! ٥ هذ عضالان لا !جميح من ونة لمعا :
 الرسميسة خبرتي نقصفي أى تغطية على القدرة وروحي معنوى صدق مر الاسلامية نورتنا به سني زود

 بستقبل المعنوى م هتم منلا قوية ت جرع الى بحاجة السلاح نزع قضية أن أعتقد ئما ، سي ئدبلوم
٠ البقاء لغا يكتب أن لبشرية ! ٥ لفذ كان اذ لبشرية !

 لبارز ! لاسهامه نرساني1 ندونيسيا !سفير لى !لشكر !تقديم في ، بدم ذى بادو ، ن واستأذ
 تا أخذ سية الدبلوط وخبر-ه الشخصية ره ما ان ذلك . لها رئاسته ة أثنامد اللجنة عط في

 ٠ حذ انعقاد الى أفضت المتي ت لتحضيرا في جميعا لنا عونا وكانا صعبة ت قشا منا ر غط في اللجنة بيد

I ٠ ورة لد

 موة ول لا لينا ا ينضمور الذين الجدد بالمثلين أرحب ن1 ،للجنة رئيسا بصفتي ، وأود
 نوفد ا رئيسة ثروسون نغا ا ة لسيد ا بوجود لترحيب !في أيضا ن سأذ1و . هم بلاد لوفود ٠كروسا

٠ ليوم : للجنة ! الى ن ستحد وحي أخرى مرة بيننا و لسويد !

 ،من مجلسالا وشؤون لسياسية !للشؤون م لعا !مين لا !وكيل وجود لى ا شير1 أن أيضا وأود
 لنزع الامملمحدة مركز في الساعد لعام ا مين الا ، مارتينسون لسيد ا وكذلمك ،أوستينوف لسيد :

٠ السلاح

 لسلاح !نزع سفينة وجه في صفة ع الرياح تبدوفيم وقت في العام لخذا عطنا 1نبد انن
 ومضعجا نصحيح ! رحا مسا في ضية ط لسفينة I على ه للابقا قة ط بأكبر لعمل !لملاحير ا على سيكون لك ولذ
 وموي بشتع جتاما القيام يقيئنتأ في لنقر لعوقف تجملن ن٢ ينبلي لهم خلدك وا العقرل سقيمو أناس خترعها التي الجيطايية الشامل سير التد اسلمة ان ٠ التسلج ق س-با يارايت في الاجراف من

٠ النووية الابادة شبح ظل معاتساع كبشر نحيا ن1 حال بأى يسعنا فلا . شاملة كارثة

 ٠ سبب من لم يكن لم ستمر وان عد ضد تفسها عن ى بلاد فييا فع ا تد منطقة م م قاد نني !
 زحرة مجا قد لمحى !لبطولية 1 ت لمتضحيا وبا رحيب ب خرا مر لحرب 1 تنزله بم شخصية خبرة لدين واب
 فيه برهر ى الذ ر لقد بنفس:! السلاح نزع قضية بنبل ايطننا من ضاعفت ضا آلا وان ٠ ثور-نا ب شبا

 :ولهذ .لمطلق ا عبتلحرب على نا ضد تيجية ستر لا وا لسياسية !لعدوان ا ف !حد لا كلي !لفشل :

سباق عليه ينطوى م ضد كحبشتجا يمن دولية لية 1 نحوانشاء لسعي واجبنا! من أنه نعتبر فاننا

سمى1 مصيرا نية للانسا ن و بل ٠ ذاته مر ليد يخلق لم فالجنالبشرى٠ مرة مد طاقات من لتلح
 تملك التى الدول حلك سيم لا ، لحرب وات! وأد الحرب عن ول لد 1 جميع تخلت ذا1 الا تحقيقه يمكن لا

جوحره جديد مر ن نسا لا !يكتشف ر1 ، شك ولا ،يتطلب وذلك .لحرب ا تن على لقدرة !أكبر

٥ وجود صررو
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 السياسي الركر اصبح بل ٠ الفلاسفة حلام م حلا ى الا بعد يعتبر يعد لم ا هذ ر1
 ، ومصالحها نسانية ال ت ما حتما با وأعمالنا افكارنا في نجتدى اى طل لآ واني ٠ نسار الا لبقاء

٠ السلاح بنزع ر يم لا وبا
 لسفير . السلاح نزع لجنة وامين لعام ا للأمير الشخصي للمثل الكلمة أعطى والآى

. لمحدة ا للأمم م لعا ! مين لا ا لة سيتلورسا ى لذ ا .ل يبا ج ريخي

 نكليزية(: بالا )الكلمة ( السالاح نزع لجنة وأسين لعام 1 للأسين لشخصي المثل ) جايال السد
لعام دورتخا افاح في ، السلاح نزع لجنة !لى لتحدة للأمما العام مين الا لة نصر.رسا يلي فيم

ولى لا I لفرصة ا ٥ حذ نتيز ! لمسؤولية با عميق سر حسا وا يد لشد ا لقلق ! من بشعور
مؤخرا الا الضصب هذا أتول لم كنت ولم ٠ السلاح نزع لجنة الى رسالة لتوجيه لي التاحة

 لقضية الحازم ق لصاد بالاخلاص! عجدا نفسي على خذ1 أن ، انضاسبة ٥ بهذ ، أود فاني
!نعقاد على م عا خصون اليوم مض لقد . لماعيكم لقوى ألنخصي لتأييد وبا السلاح نزع

ك حنا وكان ٠ مم لا1 عصبة من بدعوة ، جنيف في هنا ، السلاح لنزع الاول الدولي الموتمر
ليت لصنح !لسلم : ن1 ، أوليط : لموتمر ا ٠لبد ولى لا ا ئنحخة [ نذ أعننا ر سيا ن منطلة

 للمخاوف ر مصد ذاته حد في وهو ، التسلح ق سبا ر 1 ، وثانيجم الحرب، ضد ضمانة أبدا

٠ لسلم ة اراد يشل دلة، التب والشكوك

 هيرى جما قلف من خلفية ضل في ، ١٩٨٢ م لعا ورتجا د ليوم ا للجنة ! أ تبد ذ وا
 صحيخين لمضطلقان ا هذان يضل ، مهلكة ر خط1 من لتسلح ا لسبافى م نتتارازاء الا واسع

 ق سبا أدى فقد ٠ حائلة بدرجة نمط بالبشرية المحيق الخطر ن1 غير ، قرن نصف منذ كانا كم
 جعل لنووية ا الأسلحة وجود أن تط ، هلة مذ ميرية تد قوة ت : ذ سلحة يس! تكد لى ا لتسلح !

٠ ل الاستعج ستتنائية ! السلاح لنزع المبذولة الجهود

 على تعد لم ت للترسانا لية لحا I ت لصتوي ا اى وهي ، بسيطه حقيقة ذكر ص بد ولا
 على الآن هي ت الترسانا ٠ وهذ ات. الذ عن للدفاع المنطقيه ت الصتلزما مع سب تنا أى

 من ان كط ، البشرى الجنس مستقبل د تهد مت ستخد ا ط اذا تجعليا مة لضخا ! مر درجة
 لحاجة تمر! لموارد هائل استزاف الى ى يؤد يس!لأسلحة لتكد الازديادلمطرد أن الصحيح

 ٠ لم لعا ا سكان من عظم الا لسود ا تحته يرزح ى لذ : العبه هذا ، لفقر : عبه لتخفيف ليخا ا
 على بأسره لبنرى للجنس! ساسية لا !لاحتياجات ا لتوفير للازم !لصلغ ا ن ا ت يرا لقد : وتقول

٠ واحد تذسر خلال التسلح سباق عن جمة النا لتتاليف1 من ادبى حو كاملة سنة ى مد

 ما نتي ا لمتكلة ا م هذ ، لسلاح ا نزع مشكلة -قع لحرب غادى منكلة قلب وفي
 أن فعس . لسلاح I نزع لجنة لك ذ في بما ،ت لهيئا : مختلف لجهود د بعنا تصمد لت ز

 وتصحيح ، دلة لمبا ا لثقة ا ء بنا أن اذ ، لسلاح : نزع ت وضا ف لنجاح سب منا ولي د جو يتوفر
 السلمي لحل و ، لآخر : للطرف العسكرية لنويا وا ت لقدر ا عن طرف لكل طئة لخا الافكار

 السيادة حترام طريق عن لمتبادل !وتعزيزالام ، للتحقق بير :تد واعتماد ،ت زع للمنا
 بير تتصادى لا !وت الغ وتخفيص.وجوه بل - خرى الا للدول قليمية د !والسالامة الوطنبة

٠ السلاح لنزع التقنية الجوانب عر احمية قن لا مل عوا جميعا هي - والجنوب التمال
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 لمنزء بير Iكد ذ تخا ا لى ر ليباد ثالية نروض بزوغ ينتظر ن1 !لعالم مقدور وليس.فى
 لقصيرة ا ة ئد لفا وا ٠ نة د والا لمواجة ا طريق عن لسلاح ا نزع يتحقن ر ا يكن ولا ٠ لسألاح ا
 طويل ضرر من لتسلح : ق بسبا يتيره م ل حوا لا ا كل في يمحوها لعسكري ! للتخوق لاجل !

 الجوهرى الاساسي الجانب ن با وار الا يفوت ن1 قبل نعترف ان لنا وينبغى . الاجن

 لم عا م قيا عر لمتتركة ا سؤوليتخا شم ومى ، المتركة نيتجا نسا : هو مم ولا لشعوب : لجميع
٠ حرب بالا

I في فيملتوتر يشتد وقت في كعقد لسالاح ا نزع للجنة لية الحا لدورة ا ن 
 بعناء صرحه نيد ى الفاحمالذ لك ذ والغرب، النرق بير فالغاهم « الدولية ت لعنلاقا

 ٠ يلاتى بدا قد ، السلم ب استبا في حاسما عاملا يتكل والذى الماضي العقد طوال

 جميع في العسكرى للانفاق اللولبي التصاعد في كبيرا انضصرمتسارعا العام شجد ولقد
٠ العالم أرجاء

 ق د ص م -قد ز احر لى I جة لحا Iكصر ،ولية لد ! لشؤون ا كطور من لصرحلم ! ٥ هذ وفي
 الدورة في ، م للقيا ستعد ة مم!لمحد والا ٠ السلاح ونزع الأسلحة من الحد ٥ تجا با ملموس

I في جديدة حياة ببت ، لعاصة ! للجمعية لمقبلة ! لثانية ! سسثناثية لا I ننزع لمبذولة ا لجهود 

 حيوى لجخد ! هذا ن1 في جدال ولا ٠ هذالميدان في لتقدم : زخم وباستعاده لسالاح :
 لدورة ا بع وسيتا ٠ بهة لمجا ا نحو ق نسيا الا وكبح لتسلح 1 سباق وقف أردنا ظ اذا لضرورة !

 ٠ نووية محرقة نشوب ت لا احتما ازاء قلقم ظم يحعا متزايد لمي عا جمهور كتب عن ثية سستنا لا ا
 الذى السلاح لنزع النامل مج فالبرنا حاسم بدور نزعالسلاح لجنة تقوم ، السعى هذ وفي

 عطية بدء في مج البرنا حذا وأهمية ٠ ق واسعالنطا م اهتط يثير بصياغته اللجنة تضطلع

 ئية سثنا لا ا ورة لد ا في مة لعا ! للجمعية ستوفر صراحل على لسلاح ا لنزع ريجية وتد مخططة
٠ جيود من لم تبذ لم وصشجعا تينا أساسا

 « بعيد عهد منذ لبشر I ينتظرحا هده معا عقد فى حثل خرى1 مة حا قضية وثمة
 عضيما زخط -وفر ن1ة المعاهد ٥ حذ شان فمن ٠ لتجارب !لشامل الحظر هدة معا حى

 لك لذ أن كما ٠ مر لا خر1 لتها زا ! شم لنووية ا لأسلحة ! من لحد ! نحو م لتقد ا صن مزيد ز حرا لا

٠ ر نتشا لا1 منع نظام تعزيز في أهميته

 لجنة نب جا من صلة ومتوا يدة جد جهود ل بذ لك كذ همية لا ! بتديد يتسم ومما
 نزع قصية هي معقدة قضية في جوحرى م تقد لاحراز ، النووية الدول سيط ولا ، لسلاح ا نزع

 ٠ الآخر بعضها من لسؤولية ا في نصيبا أكثر لدول بعض! أن الوضح ومر ٠ لنووى ا لسلاح ا
 مة لعا ؛ لجمعية ا أعتمدته ى الذ للقرار ستجابة ! عملية ت ومقترحا ت حا قترا ! م -قد أن الم واني

٠ لنووية الحرب! منح ن بتأ موخرا

 ت ف!لغاوضا !سسئنا يشكل ، الراحن الوقت في مدلوم الدولي الجو يزال لا وبينم
 بشسأن مريكية لا ! لتحدة !ت يا لولا وا تية لسوفيا : شتراكية لا !لجوريات : تحاد ! بين الثناثية

 لك كذ قريبا تسأنفالغاوضات أن مل 1و ٠ الاطم الى خطوة ى !لد التوسطة ائف القذ
وأحية لذ السائل ه هذ معالجة في م التقد ان ٠ الاستراتيجية سلحة الا ت خفيضا ن بتأ



150 ٥/٢٠
وح 9

 نزع لجنة ععال على تيا موا انر لك لذ ار كم ٠ باسره العالمي للمجتمع بالنسبة حيوية
 الثانية ستنائية الا انعامة الجمعية دورة نجاح في بعيد حد الى يسيم وهو ، لسألاح 1

٠ لسلاح ! لنزع لمرسة 1

٠ ساعيجا في نجاح تل للجنة واتمنى

للأمم العام الامين الى ينقل بار الخضل ضه ورجو جايبال اشكرالسفير : الرثيس:

I ٠ صة لوا ! لحه لرسا تقريرنا ة لتحد

رسالة وعنوانها ؟0/231 الوثيقة الى لوفود ا ه نتبا ا أوجم ار رجو1 ، د الصد حذ وفى
 السلاح نزغ لجنة رثيس ة!لى للأمم!لحد العام سير الا من وموججة ١٩٨٣ ير ط/فبرا نبا ا في مؤرخة

٠ والثلاثير السادسة دورتجا في السلاح نزع بتان العامة الجمعية تجا اعتمد التي القرارات تتقل

 ول لا ! ، ثتين لا ا يوم منتيزيمولو ى د يرو كورد فيتوريو لسفير ! ة د سعا ة وفل سف لا ! بعميق علن و
٠ /فيرير شباط من

 لدولية !لضظمات وا لتحدة مم الا مكتب لدى لدائم 1 ليا ايطا ممثل مونتيزيمولو لسفير ا ن كا لقد
 حتى السلاح نزع لجنة في لدائم ! ايطاليا مثل وكان ٠ ١٦٧٦ /يوليه تموز منذ جنيف في خرى لا

 الوفد الى الصادقة تعزيتي ، !للجنة أعضاء سم وبا باسمي ، نقل ! ان وأود ٠ ١٩٨١ لعام دورتيا

٠ يطالي الا

واتحاد ولسويد وهولندا الكسيك ممثلو اليوم لجذا الميلصين ع اسط ثمة ق على ندى
٠ وفرنسا كيا سلوفا وحنيكم وبلجيكا تية لسوفيا I كية شتر لا ! ت لجمهوريا ،

 ٠ روبليس غارثيا لسفير 1 ، الموقر لمسيك مسمشل ، القائمة في التكلمين لاول !لآن الكلمة وأعطى

 لرئيس. ا سيدى اشكركم : بالاسبانية( لكلمة ا ) ( لمكسيك ا ) روبليس غارثيا السيد

في عضو ، ايرار مثل بلد فيحا يتولى لتي ! لسلاح ا نزع لجنة تاريخ في الثانية لحرة I حي ه وحذ
 لسنوية ا ورة للد حية فا لا ! لجلسة ا سة رئا ، أيضا فيها عضو و وبلد ، ٣١ ل بمجموعة ة لصم لمجموعة ا

 أرجو لك ولذ ٠ السلاح نزع حول طراف الا د للفاوضالعد الوحيد الجياز وهي للجنة ! ٥ لجذ
 مل كا عليكم عرض وان دقة لصا ا ى بادد وفد ني تيا لكم م اقد ن1 ،لرئيس ! ده سيا يا لي تسمحوا ن ا

 يما ! أعجبنا أننا أخرى مرة نوه : أن وأود . تقكم ع على الطقاة لكبيرة ! لمنام ا نجاز لا معكم تعاوننا

 من ، ساني لسفير ا لسيد ا الموقر ندونيسيا ؛مندوب سلفكم بجما لتيتمكن 1 لفعالية وا باللباقة ب عجا ا
 عباراتالترحيب في بلادى وفد رك وينا . ١٩٨ دورة من الاخي انشير طيلة النجنة عطل ادارة

 ة وغا بمناسبة عنها عبرتم لتي ا زى لتع ا في يشارك كم ، لجلسة ا صتهل في بجا ليتم د ا لتي ا ية لود ا

٠ ونحيزيمولو السفير

 نزع لجنة في لعامة : قتة لمنا : بافاح الكسيكى الوفد يقوم أن على جرى قد العرف كار ولم
 للجمعية لشلاثير وا السادسة لدورة ت! را قرا من قرار لى شارة أبدأبالا أن أود نني فت ، لسلاح ا

 شيء لا ضد صوط ١٣٨ بأغلبية الجمعية ته اعتمد ي لذ ! ، ٨٣/٣ ٦ القرار وحو التحدة للأمم العامة

 الجيئات أكثر وحي - !لهيئة ٥ هذ اشارت أر وبعد ٠ الطض يسمبر /د ول !ت كانون نهر فى

 أصبحتا قد وحولند ة التحد المملكة ن1 ، رتياح 41 ومع ، هذ قرارها في - الدولي للمجتمع تتيلا
لأسلحة !حظر لمعاهده الاول لاضافي نبروتوكول في ، التولي على ١٩٧١ و ١٩٦٩ في ، حلرفير
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رتياح ن ا مع يض1 حخت لا ، لاتبلولكو ة حد معا سم با عموم لمعروفة : ، للاتينية : مريكا ا في لنووية !
/ الثاني تترين ٣٣ في البروتوكول هذ في طرف الاخرى حي أصبحت قد التحدة يات الولا أن

 حو لمعلق ! نوحيد ا يق لتصد فان ا حذ وعلى ، يقيا تصد لصك عيا !يد ! ريخ تا وهو ، ا ٦ /٤ ١ نوفصبر
 عن دولي السؤولة الاربع للدرل لا1 غتوح فير البروتوتول هذا حينأر ، فرنسا يق تصد

٠ حدة لمعا ا رسميا لتي ا فية لجغر ا لمنصقة : ود حد في قعة لوا ا ضي را ذ ا

،لفهم ا على يدفى لا ملتي في وهو ، الاول لسبب : : لسببين يرجع القرار ا لتذ واختيارى
 لتي ! ، تلاتيلولكو هدة لمعا لوديع ! كونيا شرف ، معروع هو كما زت حا لمسيك ! حكومة ن1 يرجترالى

 لية ع فة كث ت : ذ ض را ! كخحطى تى و ننووية ا سلحة لا ا من لية لخا ا لوحيدة ا لضطقة ا بموجبي نخثت ا

، ضعه 1تو عنى ، الاجراء حذ حوان الثاني والسبب ، ن1ال حتى اقاتها أمكن وانتى السكان صن

. دورتا اللجنة أنيت أن منذ تحقق ى لذ السلاح نزع ت اجراءا من للموسر. 1 الوحيد جراء ا حو
٠ /أغسطس ب ٢٣١ الجمعة يوم في ، ١٦٨١ م لعا

على السلاح نزع بشان !لعامة الجمعية تجا !عتمد !لتي ة يد العد خرى الا ت را القرا ضمن ومن
 ، طاء( ٢ ٩٧/٣ ٦ ر لقرا الأولوية اعطاء شك بلا ينبغي ، الأولى اللجنة أحالتها ىس|لشروطت|ش

 ، كير لتذ ا لمتصوب ! من ن ا أرى ى لذ وا ، يتجية سترا ٠ا لأسلحة ! من لحد I ت ث د لمحا لمكرس !
: يلي ما على ، أخرى جهة من نصت القرار ديباجة وبأن لآراء1 بتوافق اعتمد قد بأنه ، جهة من

 / ول لا كانون! ١ ٦ في !لمؤرخ جيم ٩١/٣٣ رحا قرا تأكيد أخرى مرة بعيد !لجمعية ان -١
: أنها منجا سور1 بجمله فيه صت ق ى لذ1 ، ١٦٧٨ ديسمبر

١٩٧٧ سنة في الصادرين لرسمين ! للاعلانين رتياحها ، عن ب عرا الا كررت ( ا )

 مريكية لا1ة لحد I ت لولايا وا تية لسوفيا ل شكراكية لا !ت لمجميوريا ! ححاد ! ولحى د رئيس عن
 في لبدء !حيح ت الى!خاقا التوصل الى للسعى اد استعد على أنهما فيهما ذكر ين واللذ

 مل لكا I صيرحا تد نحو لمضي وا لنووية ! سلحة لا ، من لموجودة !ت للمخزونا ريجي لتد ا لكخفيض ا
لسووية I سلحت الا من حكا حال عادم اش وصويا م اثتا

 والتي العليا، ولوية الا تستحق التي السلاح نزع ابير عد أحد أن الى انارت )اب(

 مة لعا I لجمعية I لدورة مية لختا ! لوثيقة ا من لث لث I لفرع I في المبين لعمل ا مج برنا تضمنحا
 الثانية الجولة "اغاق باسم المعروف غاقلثناتي مالا ايرا كان ، العاشرة الاسثتاتية

 فورا كعقبه ن1 يشفي ى لذ I ( ٢ آسولت تيجية الأسترا !لأسلحة مر إلحد ت ئ لمحاد

 ت Iيد وتحد ت كخفيضا لى ! خضي تيجية ستر لا ا لأسلحة ! من للحد لطرفين ! بير خرى !ت وضا غا
، تيجية ستر لا ا للكسلحة عليجا ومغق مة ها نوعية

للكسلحة الحائزة ول جميع!لد ان العمل مج برنا في قرر قد !نه ت أكد إج(
 مجمة في خاصة سؤولية ححط ، النووية ت الترسانا هم أ تطك التي تلك سيم ولا ، النووية

٠ لنووى ا لسلاح ا نزع ف ا حد ا تحقيق

٠ لماضى يسمبر /د الأول كانون فى ى!تد الذ ، طاء ٩٧/٣٦ القرار يقتصر ولا " -٣
 التأتيد لك كذ ويعيد ، ذلك من أبعد هب!لى يذ بل ، هميتم مع! ، الآن تلوته م أكيد اعادة على

: على
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 يسمبر /د الاول كأنون ١١ في لمو"رخ1و وا ٨٧/٣٤ قر!رها في أعلنت كما ، أنجا

 مريكية لا I لححدة ! لولايات وا لسوفياتية I نتركية لا ! لجميوريات ! -حاد ا تتارك ، ١٦٧٩
سية سا لا ا توجيهية : لخطوط وا ى د للمبا لخترك ! ن لبياً ! فى عنه عبر و لذ ا عيما قتتا !

ق غا لا ا ن شا من أن اه مؤد ى لذ و تيجية سترا 1: سلحة لا : مر لحد ! بتأن للاحقة !ت وضا للفا

يساعد أن فيها لتخفيض :! من ومزيد تيجية ستر لا ! سلحة لا 1 مر لحد ! من مزيد علن صبكر وقت في

٠ " نووية حرب نشوب خطر -قليص وفي وليين الد من والا لسلم 1 عيم تد في

بأن يذكر فهو ، البعيد ٠ مغز لم ضي لم : يسمبر /د ول لا ! كانون قرار أن غير -٣

: مة نجمعيةلمحا 1

ت نا ترسا أن ، السلاح لنزع المكرسة الاولى لاستتائية دورتيا حي أعلنت قد
 ة د زيا وأر ، رض لا I على ة حيا بكل للفتك فية كا من أكثر ها وحد هي ثمة لقا ا لنووية : سلحة لا !
 من لنقيض :! على بل ، ولي لد ! من لا !تعزيز على عد تسل لا ، لنووية ا لأسلحة ! صة وخا لأسلحة !

 ء لبقا يدا تخد يشكلان لتسلح ا قي سبا ر ستمرا وا لنووية : سلحة لا ل وجود وان ، تضعفه لك ذ

 مصلحة لم لعا ا شعوب لجميع أن مة لعا ا لجمعية ا علنت1ب سبا الا ه ولجذ ، ذاته لبشرية ا

. ٠ لسلاح ا نزع ل مجا في حيوية

 أنه- عش أخرى هرة أندد ،الذى ضي الط يسمبر /د الاول كانون قرار ، القرار هذا منطوق ما أ .

 ثزتين لحا ! لعظسين I لقوتين !طرف مر مل لكا ! لقبول ! ضعنا يعني م وهو ، الآراء فق بتو عتمد ! قد
: انجا ، مور 1 جطة في ، لجمعية : فيم ذكرت فقد ، لنووية ا لانسلحة

 وتوقيع سولت! ة حد بمعا ت : بد لتي ! لعطية ا وتصزيز صلة موا على تحت - ١
؛ ٢ مسولت ة هد صعا

 شتراكية تالا لجمهوريا ا واتحاد مريكية الا ة لحد ت! يا لولا ! تحث -٣
 تطلعا لمعادل ! من والا الصساواة 1لمبد وفق ، ت لفاوض ! مواصلة على ٠٠٠ تية السوفيا

 ت ! يد وكحد تيجية سترا لا ا سلحة لا ! في كبيرة ت تخفيض اجرام ينص.على ق غ ا لى ا للوصول
؛ لتلكلأسلحة مة ها نهعية

 ، ١٦٨١ /نوفبر الثاني تشرين٢٠ فى جنيف فى المفاوضات ٠ ببد ترحب -٣
 بشأن تية لسوفيا 1 شتراكية الا ت لجمجوريا : تحاد وا مريكية لا , لمتحدة : ت يا لولا : ممثلي بين

 في وغروميكو هيج لخارجية ا وزيرا صدره ا ى لذ : لمترك ! للبلاغ وفقا لنووية : لأسلحة !
 مت والا الاستقرار ة د زيا المفاوضات ٥ حذ تسيل أن وترجو ، ١٦٨ ١ سبتمبر يلول ا ٢٣

. : الدولي
 ة التحد ت يا والولا ية كيةلسوفيا شترا الا ت لجمجوريا أ احاد تدعوحكوت -٤

 الفقر-ين م لأحك وفق ، تجما فاوضا بنتاثج كاف علم على العامة الجمعية ابقاه الى مريكية لا :

العاثرة،؛ ستنائية الا العامة الجمعية لدورة الختاصية لونيقة ! من ١١٤ و ٣٢

 يتعلق لا مر الا ان دائط اعتارحما في ر الطرفا يضع أن الى الحاجة وكد -٥
٠ أيض لم لعا : شعوب لجميع الحيوية لح لمصا با بل ، فحسب لحيوية ! لحهم بمصا
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 م نرغم ا على انم نا وجد م عند ة يد شد مل 1 بخيبة أصبنا قد بأننا نعترف أن م بد ولا

 وسى ة : نلجنة : لى ا م لمقد ا صلي لا ا قرار ا متروع على لمكسيك ! وفد خليا د ا لتي ! مة ليا : يالات لتعد !
 قي تتركت ا لتير ا خريير ونتيرلا لد ا مع ف فا لا وبا ، 4/6. 1/ 36/ 1.42 لرمز ا ملا حا مة نعا ! للجمعية

 فق بتوا يعتمد وبحي ، تي السوفيا تحاد والا ة لتحد ا ت يا لولا 1 م مقبولا جعله بغية ، يمه حقد
انتي لترجمة طبقا - اقران أو ربط و1 اخضاع ينبغي رأتانه الوفود بعخر ى فا ، آراء
 النووية الاسلحة بتار المحادثات - " هتتكلعفم " "او هعطمنم " نكليزية الا لكلمة كعطى

 المحادثات لك كذ الدوية، لحياة ا في خرى حداتالا بالا لمدينة ! ٥ هذ في ور كد التر انمدى نتوسطه ا

 سونت ولى لا ! حرف بالا ليجا ا شارة لا ا في سنستمر منا سواع ) تيجية سترا لا ا لنووية ا سلحة د، ا ن بنا
 تكون أر يتعيى التي دثات محا ا وحي ٠ جقهها ) ستارت الى تسميتنا سنعير اننا أو (، جلهة ل

٠ كوا تلوته الذى القرار أحكام الاعتبار في أخذنا نو ، أ تبد أر وشك عنى أو بالفعل بدات قد

سلوك ن بأ ف عترا لا ا من بد ولا ٠ الهمم ثبيط في شيء أى يعادله لا الموقع حذا وثل
تشوبه ما نبا فا ، معا كليهم أو حما أحدا ، الدولي لصعيد ا على لنوويتير ا لعضميير I القوتير

1 يعني ، تو اليها لحت 1 التي انربط " نضرية قبول ن1 الجلى فم ، شم ومر ٠ النقائص
. مقطوعا يكون يكاد ها عقد في مل الا أر أو أبد تجرى لر السلاح نزع بنان الجدية الخاوضات

 وحو ، قوة بكل مة لعا ! خيرللجمعية لا ! ر قرا ! أكد كم ، سلخا لو ل حتط ف ! ا هذ مشل تبرير يمكر ولا
 في يضعالطرفار ، 1 ينبغي أنه ٠ شهرير مر أقل منذ الآراء بتوافى اعتمد الذى لقرار !

 شعوب لجميع الحيوية لح لمصا با بل ، فحسب الحيوية لحخم بمصا يتعلق لا الامر أن دائم رحم عتما 1
 الدوليين والتعاور للسلام سياسية مع النضرية ٥ حذ تعارض فاكشر أكثر ويتضح ٠ أيضا انعالم
 جاءفي والذى ١٦٧٨ في الصادر الرسمي علان لا كرنا تذ لو ة التحد الأمم ق ميثا مع حاى

: لسلاح ا لنزع لمرسة ا مة نعا : للجمعية ولى لا : ئية لاستثنا ا ورة نند سية لختا ا لوثيقة ا

تبذل التي الجهود مع ، النووى جانبة في سيما لا ، التسلح فى سبا ويتعارض
 لسلمي ا يتر لتعا ا سر أسا على ولية د ت علاق مة قا ولا ، ولي لد ا لتوتر ا ه حد من لتخفيف ا 3 د لزيا

 سباق ويحول ٠ النطاف واسعي دوليير حم وفا تعاون يجاد ولا ول الد جميع بير والثقة
م احترا ٥ى د مبا وخاصة ، ئه د مبا مع فى ويسنا ة لحد ! مم الا ق سيثا مقاصد تحقين دوى التل

ستقلال لا ا أو قليمية لا ا لسلامة ا ضد لها ستعط ! و1 لقوة با يد نتيد ا عن ع تنا والا ، دة لسيا !
في مكل ى بأ خث لهد ا م وس ثسلمية : بالطرت ب رخ لصا ؛ وسوية ، وسه د ى ه سي لسيا اً

للدول الداخلية لشؤر 1

 علان بالا ن لنوويح ! ر لعظميا ! ر لقوت ا تقوم ر1 في مل لا الى الساقة ت را عتبا لا ! ونا وتحد

 للجمعية نية لثا ! ئية سثنا لا ! ورة لد ! لى ! يمه تقد عن عسا يتقا لن ى لذ ! لتقرير ا فى بية يجا ا ء أنبا عر
 لنووية ا لأسلحة ! ن بشا ليسفحسب دم، لق ! /يونيه ر حزيرا ٧ في لها أعم 1 ستبد نتي ا مت لعا ا

٠ أيضا تيجية سترا لا ! لنووية ! لأسلحة ا بتأر بل ، ى لمد لموسطه !

ل أعما ول جد في رجت د1 . لنووى ا لسلاح ا نزع نب جوا من نب بجا أيضا حصل خرى أ مسألة وثمة
 نزع لجسة ل أعط ول جد في رة ا لصد ا ر مكا رة ا جد عر حتلت ! لتي و ، مة لعا ! للجمعية خيرة لا : ورة لد ا
 لتجريبية ا ت لفجير ا جميع وقف سألة وهي لا ا ٠ أيضا م لعا ا ! حذ شك بلا ن سيحد ما وهو - لسلاح :

. ت لملاحظا ا بعض ى لآ ا عنها م قد سا نتي : ، لنووية : لنأسلحة
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 لدورة ا في ت عتمد ا تلم ، نتانتير وا دسة لسا I دورتيا عي مة لعا ! لجمعية I ت عتمد I فقد
٠ ٨٥/٣٦ و ٨١٤ /٣ ٦ القرارار حم الصالة ٥ حذ بنار ترارير ، لسابقة ا

 ولكر ، الحياء م كتير وفي ، لساح ا نزغ لجة مر ، الثابي رح قر ني لجمعية ا رجت وقد
ت وضا لمفا لدعا ، عالل فريف تكوير لك ذ في بم ، اللازمة الخطوات تتخذ ال ، لسسرفينا لا ت را بعبا

 بداية في ، علي ذاتأولوية مألة بوصفها لتجارب الشامل للحخر ة هد معا عقد بشار الموضوعية

. ٠ " ١٩٨٢ سنة في ستعقد التي ورتجا د

 ر قرا وأكمط اوضح فهو ، به رة د المبا شرن لمكسيكى للوفد ن ى ى لذ ! ، ول الا القرار ٣ا

. بلونه ئل ووسا فة المتهد فراض الا او الصالة بخلفية يختص فيم سواء ، نك ذك ليسرعي

 نك بنا تريد ٥ حذ باشارتها نت وكا - القرار حذ ديباجة فى العامة الجمعية أشارت فقد
 لة سا ن ا لى ا - صحيحا تقييم لة لما ا لتقييم ضرورية نها ا اذ ، ل لبا ا عن لحقيقت ! ه حذ كخيب ، أر

 ، ما ع ٣٥ على يربو ما منذ ة مملتحد الا في رس تد تزال لا ، لنووية ! لأسلحة ا رب لتجا م لت ا لوقف ا
 فى ادانت، انها الى أيضا رت تا و ، را قرا ربعين ! على يزيد ما بشانها العامة لجمعية ا ت تخذ وا

 ، التحقف لة سا ر بشا ت الخلاف كانت أيا ؛وانه لعبارات ! بأقوى ، التجارب تلك ، مختلفة مناسبات سع
 بعير وخذ ما عند وانه ؛ المطلوب خافى الا الى التوصل تأخير الى يدعو وجيه سبب يوجد لا فانه

 جميع على أجريت لي : لتعمقة ا لعلمية و لتقنية ت راسا لد و ليا حا لموفرة ا لتحقف ا وساثل ر عتبا لا ا
 لنلسلحة لحائزة !لثلات ا لدول : وأن ، سي سيا ر قرا مو ينقص ما أن لضرورة با يستنتج ، الممشكله نب جو

I قربة منذ ، حدة لمع ! حلك فى ت تعحد قد ، لملجارب لجزئي ا الحخر هده لمع يعة لنوويةلود 
 وأنها ، الابد الى النووية للكسلحة التجريبية ت الخجيرا جميع وقف تحقين الى تسعى بأن ، عام ٢٠

النووية. سلحة الا انتشار م عد ة معاهد في لتعيد ا هذ عن ، ١٩٦٨ عام صراحة«في عراب الا كررت

 ألف ١٤٥/٣٥ قر!رها فى حشت أنها ،!لى القرار حذا ديباجة في ، أيض لجمعية !رت وأشا

 لدى ، يد و أى على " لسلاح ا نزع لجنة في ٠عضا !لا الدول جسع ، ضي الم العام في ته تخذ الذى
 ف طرا الا دة لتعد ا ت وضا لمفا ! في يشرع مخصصر ط عا فريق نشاع، ١٦٨١ م عا في للجنة ا ورة د بدد

 نزع لجنة ن لا ثخا ستيا ا عر عربت : كم ، لنووية ا سلحة لا ا رب تجا جميع لحصر ة هد معا عقد ن بشا

حائزتير لدولتين السلي الموقف بسبب منعت، قد تقريرها م ٤٤ فيلفقرة كر ذ كما ، السلاح
٠" !«لند I لك لذ بة ستجا لا ! مر ، لنووية ! لللاسلحة

 ة لمعاهد يعة لود الدول لبة مطا الى ضافة بالا ، رها قرا منطوق في ، العامة الجمعية مت وقا
سلحة لا !رب تجا ر ستمرا لا يد لشد : قلقي عن أخرى مرة ب عرا لا با ، مؤقت كتبرير مذلة د حتم با موسكو

عقد ى با قناعها ا جديد مر ت وأكد ؛ الاعضاء الدول من الساحقة غلبية الا ت رغبا ضد النووية

لنجاح سيا سا 1 عنصر تتكل طوسلة ت سنو صن مها برا لا ئل ط ور د لجيود ا ن تبذ نتي : ة حد لمعا ا
، لنووى : لسلاح ا نزع في ما سها وا ، لنووية : للأسلحة فقي لا وا سي لرأ : ر نتنا لا ا منع لى : مية لرا : لجيود :

: يلي ما على السلاح نزع لجنة في الاعضاء الدول جميع د مجد وحتت

يحول نحو على تطبق ألا ينبغي راء !لآ توافف ة قاعد ار عتبار الا في تضع ار ١١"

؛ لية بفعا للجنة ا م بمها للاضطلاع فرعية ت حيئ ٥ نشا ا ور د
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 مل عا فرين 1نتا با ، ١٩١٢ لسنة ورتجا د " بد ى لد ، للجنة ا م قيا -ويد ن ا ب(
 لأسلحة : رب تجا جميع لحخظر ة هد معا عقد ر بشا ف طر لا : د لتعد ا وض لخا ا في يشرع مخصه
، لبووية

 في العامة الجمعية الى اللجنة تحيل كي وسعيا في م اقص ن تبذ ن1 ج(
 بين علين المغاوض ة هد المعا نمرتلك السلاح لنزع المكرسة الثانية الاستنائية دورتيا

٠ دة تعد ف حرا !

لى ! نسعى ر ا ينبغي لتي : حي لعامة ا للجمعية خيرة لا ! لثلاثة ا ت لتوصيا : أو لطلبات ! ه وحذ
لتذكير ! م لمق ا : حذ في لمستصوب ا ومر ٠ لجوحرية ! لنا عما ! في ننرع م عند قة بد تباعيا ا أو تحقيقن

/يوليه تموز ٣٠ في مت قد قد ، ويوغوسلافيا والسويد ن وباكستا ونيجيريا المكسيك من كل وفود بار
بدء عند ، ر التعذ من يزال لا اذاكار أنه فيها جاء « 2/204 الرمز تحمل عمل. وتيقة ، ١٦٨ ١

 ٠٣١ ال لمجموعة لمتررة ا ت لطلبا ،تلبية - ليوم ا فتح التي ورة اند اى - ١١٨٢ م لعا للجنة ا ورة د
ز لجها يمن ، ننووية !لتجارب ! حظر لمعنونة ! بشأنلصسالة مخصص عامل فرينى بانشاع لعلقة !

النص اضافة الى يرمي ى والذ ، ٠ حذ العمل وثيقة في الوارد قتراح لا في رسميا -نخر اى لغاوض !
: السلاح نزع للجنة الداخلي النخام من ٢٥ الطدة الى التالي

فرعية ت هيئا !نشاء دون يحول بشكل الآراه تواففى ة قاعد تطلبق لا ن1 ينبغي كم
٠ ا ٣٣ ة الماد لأحكام وفقا ، فعال نحو على مها ميا اه اد من اللجنة تمكن

 الداخلي م النض تعديل لى ! للجوه ا مر الا يقتضي لا ! في يأطل أن لا ! بلادو وفد يسع ولا
 التابع من لا مجلسر! في مرات ة عد لوحظت التي ، " الفيتو " استخدام اساءة انتقال دون للحيلولة

 تعتبر والتي السلاح نزع بشأن للفاوض طراف الا التعددة الخيئه ه حذ الى ، التحدة لنأمم

٠ لجوصر I حيت من تصيزة طبيعتي

 ت رجا د من رجة د بأعلى ، مية الخا لوثيقة : م حكا لا وفق ، لنووية ! لأسلحة ا حظيت ط فاذا
 ،لأخرى ! لشامل !لتدمير I بأسلحة ، لوتيقة ! هذه نفس فى ، مباشرة متبوعة تى b فانها ، لاولوية !

 ذكرها ورد ة!لتي لوحيد 1 هي انها حيث كبرى أهمية ئية الكييا الاسلحة بينها من تكتسي التي

٠ بالتحديد

 ر طا ا فى رين قرا ،رب لتجا : حظر بشأن ث حد كما ، مة لعا !لجمعية !ت عتمد ! ، ايفا وحنا

 ألف ٩٦/٣٦ القراران وحط ،!لبيولوجية( والبكتريولوجية ثية الكييا الاسلحة المعنون البند
 الحمعية ن1 توضح ، للنصبن ضة الحزا والقراءة ٠ الآخر حط أحد يكط ين اللذ باء ٩٦/٣٦ و

. لبس: ون ود بصراحة ارادت قد

 خ" :وأحد لمبادو دقيقة عاة مرا لدول ا جصيع مراعاة " ضرورة على جديد من ؤكد أن
 البيولوجية لأسلحة !حظر بشان ٢ اغاقية الى الدول جميع م وانضم ،جنيف بروتوكول

٠ أولتكسينية

 وعقد يصياغة مكر وقت أقرب في م القيا ضرورة على جديد من أيضا وكد وأن
. سلحة لا ! تلك مير وتد ئية لكيمي ! لأسلحة ا جميع وتخزين نتاج و ت ستحدا : حظر ن بتا قية غا ا
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 لححدة ا ت يا لولا و تية لسوفيا ا كية تترا لا ا ت لجميوريا ا د تحا 1 , ن ا تطلب ر و
 المالة ٠ حذ حول التتائية ت وضا المفا ف ماستئنا ، متر وقت قرب 1 في م القيا مربكية ال

٠ لسلاح ا نزع لجنة لى ا لضتركة ا درتيم ما وتقديم

يعوق أر شأنه من اجراء اى عن متناع لا الدول جميع الى لك كذ تطنب. وان
 ووزع ج عرنت ، يد وجهلتحد على ، ع تنا والا ثية لكيميا : سلحة لا : حظر بشأن ت وضا لمف :

 أسلحة وضع وعن ، ثية لكيميا ا لأسلحة ا من يدة لجد ا نوع لا ا من وغيرها لتطرية ا لأسلحة ا

. ٣ لحاضر !الوقت في لأسلحة ا ٥ هذ مثل فيخا توحد لا لتي ا ندول ا في تيصياثبة

 على لتشديد !ارادت قد نها وكا تبدو لعامة ا لجمعية ا أن لملاحظة با لحدير ! ومر ! وهذ
 الى توحم نجا لا ، السالاح نزع لجنة جميعأعضاء صر خا بوع يجم آخر طلب على تعلقبا التي حية ا
 الأسلحة ازالة أجل من صياغتها ينبغي التي الاخاقية بتأ ، تحشها في ٠ ذاتها للجنة !

 لمفاوضات ! بموصلة ، ١٩٨٢ سنة في ستعقد لتي ! دورتها اية بد من اعتبارا ، القيام على " لكيمياثية !
في ة خذ1 . لية ع أولوية ذات لة صا بوصفخا لقبيل ا ! هذ من ف طر الا دة متعد قية فا ا وضع ن بتا

مل العا لفريق ا تشكيل ة باعاد خاصة قوم وان ، لصتقبلة لمبادرات و ثمة لقا ا ت لمقترحا ا جميع عتبار الا

في منلتوصل للجنة ا تمين سب لمنا ا لوجم ! على يحه ولا نقيح صع ، ئية لكيمي ا سلحة بالا لمخصص !
٠ ثية الكيميا سلحة !لا بشأن اتفاقية حول ق يفا 1 الى وقت أقرب

 ى لن ا لعامة ا لجمعية ا لطلب يستجيب ن1 ينبغي حذ زالخاوض جها أر و بلاد وفد ويرى

 رقم يحمل الذى لقرار Iوهو ، هم حد ) عتمد ى والذ ، لمعتمدين I رين لقرا ا في ثلة تم ت بعبارا صيغ
. واحد صوت وامتتاع ٠شي لا ضد صوت ١٤ ( باغلبية ، أنف ٩ ٦/٣ ٦

من نية تم على جز" ، ز بايجا ضجا ستعر 1 من فرغت لسي 1 لستة !ت لقرارا ! بالكاد وتشكل
/ ول لا كانون شهر خلال لسلاح : نزع مسائل ن بضا مة لعا !لجمعية ا تخا اعتمد لتي ا لعديدة ا ت القررا

 ولو ، حنا نبحت أن محله غير فى وسيكون ٠ لثلاثين و سة د لسا ا ورتيا د فى ، ض لم ا يسمبر د
ثل لقرارت ! ٠ حذ بعخ أن أضيف أر فأود :حذ ومع ٠ خرى لقرراتالا ! كل ، سطحية بطريقة

حمية1 من تمثلم لما نظرا ، تستحق ، لنووى : لسلاح ا ونزع لنووى ! لتسلح ا ق سبا ف يقا با لعلق ا ر لقرا ا
 ولكي ٠ النقطة ه هذ في النظر وقت يحين م عند بم سأقوم ما وهو ، صتقله كلمة لها نكرس ان ، كبرى

 والبرنامج السلاح لنزع العالمية الحطة بشان ت كلم بضع القاع على قتصر L . اليوم لهذا كلمي ختتم :

I السلاح لنزع التامل

 صوتا ١٤ ٣ بأنلبية ، جيم ٦٢/٣1 انقرار تالجمعية عتمد 1 ، ولى الا لة لصأ با يختص وفيم
 رتياح الا مع علما الجمعية طت نأحا1 وبعد ، القرار هذا وفي ٠ فقط صوتين وامتتاع شي لا ضد

 لعام ا مين الا من رجت ، نتائجعا وزكت لسلاح ا لنزع لمية لعا ا نحملة با العلقة سة ر لد ا بمحتويات
 لتعلقة !راسة لد : لسلاح : لنزع المكرسة نية لث : ئية ستتا لا ا دورتيا في مة انعا لجمعية ا الى يحيل ر ا

 مة نعا : للجمعية يمن حتى ، نيا بتا ت لحكوم !من ة رد لوا والآراء! نسلاح !لنزع لمية لعا !لحملة با
 بين من ن أ على حة صرا ر لقر ا وينص ٠ رسمية ية !بد لحمطه ا م لبد ت مقررا مر تستصوبه ما حخذ ن :

 ولى الا لمرحلم في ٥ عقد سيتم ، ت !لتبرعا علار لا موتمر تعيم ، الحمه لسدء لميمة ا ت لاجراها
 ونحسر ، نيويورك فى رجية لخ ا ووزرع ت لحكوط !أو ول الد رؤساء وجود وفى ، ثية سستنا ورةلا لسد

٠ ١ ٩٧٨ في الأولى ستتتائية الا الدورة ه أننا عليها كانو لتي ا بالكترة يكونوا أر مل نأ
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 ، مرارا قلته أى سبخ بما أذكر فقطأى أود ، السلاح لنزع الشامل مج بالبرنا يتعلق فبما أما
 سيتوقف ، مة القاد سسثنائية ال الدورة فشل أو نجاح بأن اقتناعنا عن ، نيويورن في جنيفأو في سواء

 لتي ا ، نجنة٥ حذ تخ عا على كع ة يد متز مسؤولية فان ثم ومن ٠ مج لبرتا مصيرا على كبير حد لى
 ، جميعا علم وكما ؛ مج برنا مشروع بوضع ، ولى لي ا ئية ستنا الا لدورة ا منذ مة لعا ا لجمعية ا ليجا ا ت تيد
 ٢٤ و ، ١٩٨٠ في١٠ : جلسة ٤ ٧ بالفعل عقد ى والذ ، لصألة ! ه لجذ لمخصص ! العمل فريق فار

 ٠ بنجاح المثروع حذ انجاز لى1 جاحد يسعى الحالية، السنة بداية منذ ١٣ و ١٦٨١ في
 أثناء ، الماضي /اكتوبر الاول تترين شهر في به صرحت ما على جديد من أوكد أن لك كذ وأود

 لشرطين : بعرض لنفسي سمحت عندم ، مة لعا ا للجمعية ولى الا للجنة : خل دا العامة قشة لض ! افحاح
 أن : ن نيا التا ن لشرط ا وهم ، ى بلاد وفد يراه حسبم ، مج لبرنا ! بجما يفي أر ينبغي ين للذ !

 الوثيقة من ١٠٩ !لفقرة في وضوح بكل عليجا !لمنصوسر التوجيهية ى المباد كة أط بكل مج البرنا يعكسر
 الى خطوة أنه على ، روحه أو نصة تأويل يمكن حكم أى يضم وألا ، جهة من ١٩٧٨ لسنة الختامية

٠ خرى1 جهة مت لذكورة ! ية لختا ! الوثيقة لقياسرلى با لورء !

 الكلمات وعلى نه بيا على الموقر المكسيك مشل نكليزية(أشكر بالا الكلمة !لرئيير

٠ شخصي الى وجهها التي الرقيقة
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 .يحنئكم 1 هولند لجفد يطيب : ( نكليزية بالا )الكلمة ا هولندا ) فاي. السيد
 حسذ! في وستنيضون ٠١٩٨٣ لعلم السلاح نزع لجنة ورة د من ول الا لشهر هذ في الرئاسة لتوليكم
 ألجهود جميح في للتعاوى مولند وفد استعداد لكم نؤكد أن ونود ٠ جسية سؤولية بعبه الضصب

 في أشاطركم اني كم ٠ بالنجلح مضياتنا أطيب عن لكم أعرب كم الثتركة قضيتنا لدعم ل ستبذ التي

 السفير العزيز، يقنا صد وفاة بخاسبة الايطالي لوفد الى عنا نيابة وجهتموحا التي لعزاء كلمات حزن

٠مونتيزيمولو

 ع- أوا أقدم . السلاح نزع للجنة العام : مذ دوية التكاح في . الييم تلمتي وفي
 خلال الرئيسية مهانا ستبر م الى سأشير شم . ملنا وطرائق طبيعة وأنآقت ة العا الملاحظات

٠ السلاح نزع للجنة !لعام ا حذ دورة

 مرار ليحظ "لقد سياسي طابم ذات ملاحظة ا" يأمد الب أية الد في ضطرا أجدني أني غير
 هي السلدع نزع خايدات ومومن" ٠ قنعة صورة يناقضه م قط ث يحد مالم التفاونية ألهيثة . مذ في

 بالمصالح مباشرة لارتباطه نظرا العام السياسي للجو الحساسية بالغة مغاوضات طبيعتها بحكم
 نفسم المره يعزل أن أخرى دولية محافل فى ممكنا يكون قد أنه حين وعلى ٠ ه عضا !لا للدول !لأمنية

 ٠ السلاح نزع خاوضات في لك ليسكذ الحال أن الا القلق، مذالعالم في ولية الد الاحداث خضم عن

 الناسب بالمان ليست السلاح نزع لجنة أن !خرى ناحية من ضيف1 ن1 فينهغي ذلك من فرغت وقد أما
 آخر الى وقت من ث تحد سح الا مح أنها اذ ، لسوضوية لناحية من لمختلفة ولية الد زمات لا لمعالجة

 نحنرزه ى الذ لقليل عن م تقد من نحرزه ما فسيقل لك ذ فعطنا ما ا واذ ٠ لعالم أنحاء مختلف في

٠ ا جيد قضيتنا م نخد ولن ، سف لا ا مح لآن ا

 تأسخ حكومتي ن1 ، !لمحفل هذ في ، ليوم سأقول التوانن الموقف ا حذ من وانطلاقا
 نسان لا لحقوق النطاق الواسح والانتهاك ، العرفية فرضالأحكام من ، بولند! في الخطيرة للتطورات

 العالي والاعلان ، التحدة الام لميثاق واضحة مخالفة يشكل مما ، الاساسية الدنية الحريات وقمح
 عكرية قوة رأت لمذا فانه ذلك الى ضافة وبالا ٠ هلسنكي لموتمر الختامية والوثيقة ، نسان !لا لحقوق

 فان « المفترض ألفها لصالح جيرانها على تها !راد تلي أن خرى تلو،لا المرة الضاسب من أن كبيرة
 ذلك في بحا ، الدولية العلاقات من واسح نطاق على وخيمة عواقب عن يسفر أن الا يمن لا ذلك

 السلوك هذا مشل من المره بح يخرج أن يمن ى الذ !لوحيد الاستنتاج لان ٠ السلاح نزع خاوضات

 مصلحتها يمقي جيرانها مح علاقاتها في والمهيمسن النهائي !لعامل ان ،!لمطاف نهاية ،في مو
٠ للآخرين الوطنية المصالح حساب على الخاصة الوطنية الامنية

 وضعها في السلاح لنزع الاطراف التعددة لأجهزة عن ملاحظات بضع اء ابد الآن وأود
 ولسى لا واللجنة ، ناحية من جنيف في هنا السلاح نزع لجنة لك بذ وأقصد ، يعنينا م ر وبقد الحالي

٠ أخرى ناحية من نيويورك في التحدة م بالا لسلاح نزع وهيئة المحدة للأم الماض للجمعية

 ولى الا للجنة أن الماضي لعام في المالة الجمعية في منا شاركوا ين الذ ولئك1 شهد وقد
 أولئلك.. خامة.:.يسيذكر مفة السلاح نج بتناول الق القرارات من متزايد د عد !ر اسد ت عاود قد
 اللجنة ار .أطول لفترة التحدة الام أعدال في الأقل طر أو . الللام نزي أمال في اشترمو ير الذ

 على دليلا القرارلت مشانيح اقترلح المره اعتجر م ا اذ هذ ، ر لقد ا بهذ منتجة ثم1د تكن لم ولى الا

 - العامة للجمعية عشرة الخاصسة الدرة ثلا-لى عاما عترين للوراء رجعنا ا واذ ٠ تتاجية الا
ن1 منها وكل يعد لا ، قرارلت خسة سوى لوقت لك ذ في تعتمد لم الاولى !للجفة أن فستلاحظون
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 مر كل على التفاوص وكان ٠ الضطوق فى فقرات وبضع لديباجة فى فقرات أوثلات فقرتين من يتكون
 الأعضاء جميح كان لك لذ ونتيجة ٠ بحرص تونن كلة كل وكانت أسابيع، ة عد يستغرق القرارات ٠ مذ

 الرابعة ورة الد فى ، ١٩٦٩ فى ، سنولت عشر وبعد ٠ الجد مأخذ القرارات ٥ هذ ون يأخذ

 وزاد تسعة الى العاة الجمعية تها اعتمد الت القرارات عدد زاد ، العامة للجمعية والعشرين

 نزع عنوان تحت قرار ٤٨ عن مالايقل لعامة الجمعية ت عتد ، الماض العام وفي ٠ كثيرا طولها
٠ السواء على والمنطوق الديباجة في ، فقرة ٦٢٢ فقرأتها اجمالي بلغ ، السلاح

 ! مذ أعتبر لا أننى عليكم أخفي لا ، روبليس غارسيا السفير شار1 وكما ، قلت كما أنني على

 عيي آد التخمى رأبي يخي ٠ ذلك مر أسوا عر لم اد . المعنى مرت خاتهة . ء الابتها مر جو في العاتم الجمعية احدتها الت . الماض العلم ترارات من جير أن عرن ناعيلي - بيل افجع التطور

. الهراء !لى أقرب متها البعض وجدت وقد ٠ القصد وسيئة بل ، دعائية كانت لقرارات ٥ هذ
 . العام الجقيت في أفلمية طن آد !وذ القرار ا مذ حصول مبرد طترلم. وأز . منيب سب دائم ذلل تضو أن ٠ غاوضية.جادة مبئة عون أن شها يتوقح الت . اليلام ننع لجنتم هجم

 الجدية ر بقد قرار ى1 سيعامل ى وفد فان حال ى1 وعلى ٠ الحقيقي السلاح لنزع خيدة توصياته يجعل
 ولى لا اللجنة ى تهتد ن1 في مل الا عن عرب1 ن1 سوى يسعني ولا ٠ بها اقترح قد أنم نعتقد التى
 كلمتي وبعد ٠ سف محالا موخرا تم اعتاد مما للسوولية تقديرا أكشر نحو على لها !عما لتصريف وسيلة الى
 نزع لجنة عن يقال ن1 يكن لا أنم بكل أضيف ن1 علي ، نيويورك في ولى لا اللجنة عن ٥ هذ

 ٠ حذ في لمحيانا شهدنا فلقد ٠ لها أعما دفة !رة باد يتعلق فيما اللوم من بضجى نها1 نفسها السلاح

 كما !لدعائية البيانات !ر لاصد خر 1 منجر كمجرد التغاوضي مذالمحفل ام ستخد لى نزوع اللجنة
 ، أحيان بالمراوفة تتسم ، معينة تكتيكية تحركات ام استخد الى ! متزايد نزوع سف محالا أيضا شهدنا

٠ م تقد لحراز لعنح

 لتحسين للغاية جادة ت حاولا بعض لت بذ قد بانه أيضا القول نستطيح الحظ لحسن ولكن

٠ علمنا واجراءات مناهج

 الماضي لعام في ه جرينا ى الذ المفيد الآراء ل بتهاد كر ذ1 ن1 د الصد حذ فى وأود
 نزع للجنة الأمشل الوضح د1 ، القر اعمال بعد ، نعتقد ونحن ٠ السلاح نزع لجنة عمل لتحسين
 تتخللها ، انعقاد ورلمت د أريح ثلاثو في ، العام ى مد على انعقاد حالة في تظل أن السلاح

 الظواهر مر أسم والواقع .خرى أماكرع في الجارية اولات المد حغلهم لا طاونر بخبراء اليفيد تزمد ايشت العلم ى د ملى السلاج ننع جنة اجتتعت ولو ٠ لش ذ الى وما والتقيم رأمة للد انقطلع فترات

 يتم لسلاح نزع لجنة في المفاوضات !جراء عن السوولين ولئك1 ن1 !لحالى النظام في الغريبة
 اولية لتد آلهيثات في السلاح نزع لجنة !جرتها الت العغاوضات نتائج على للحكم أيضا عاوهم ستد
 تتأشر هنا ومن ٠ التحدة للأم العاة للجمعية الاولى واللجنة السلاح لنزع التحدة الأم ميئة مشل

 محصن ولي تد طابح لمت ذ جتماعات في ر يهد حيت ،ستمرار الا على رتها قد في لسلاح نزع لجنة
٠ الغاوضات في امم استخد يكن كان ثمين وقت

 نحو على لعمل تنظيم بشأن استنتاجاتها الى السلاح نزع لجنة تتوصل أن نقترح فنحن ا ولذ
 ويتعين ٠ السلاح لنزع المرسة التحدة للأم العامة للجمعية الثانية لاستننائية !لدورة قبل ة’أكثركفا

 الداخلية تنظممورما أ ، السواء على ودستورية عطية لاسباب ، نفسها السلاح نزع لجنة على

٠ الثانية ستثنائية الا ورتها د فى العامة للجمعية لمجمة1 ٥ هذ ترك من لا بد بنفسها
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 تعمل ارة، اد مجلس و 1 ، توجيهية لجنة وظيفة السلاح نزع لجنة الى تسند أن نقترح وقد
 العاملة فرقة !لا ٥ هذ وتتتح السنه طوال ها انعقاد يستمر ن1 ويمن ، دائمة عاطة افرقة اشرافه تحت

 رئي لها ويكون ٠ فرعية صبئات وتنشي حا مواعيد ج برنا تضع حتى لك وذ « ما حد لى مستقل بوضح
 نبزع لجنة اعضاء كامل يفرضعلى ألا وينبغي ٠ الحجم متوسط مكتب جانب الى بقائها فترة طول واحد

 أمام مفتوحة أعمالها في المشاركة تكون أن ينبغي ، نفسم لوقت وفي ٠ نها كل في الشاركة السلاح
 الترتيب ! وهذ ٠ العامل الفريق عمل بموضوع والمهتمة السلاح نزع لجنة في الأعضاء غير ول جميحالد

 لجنبة أمانة توسيح مشن . اليلاح. فننع جنة ضهة شكلة حل في ظمهلا شوط يقطع أن شأنه متا
 فريق أخرى مرة الشالام نزع جنة أمانة نعين الستصيب!د مر كود وقد . خبراء بش السلام تزع

 السلاح نزع لجنة ومؤتمر السلاح لنزع لثمانعشرية اللجنة علت كم ، وألمختزلين المترجمين من كاملا
 مضطرة انه الوفود تشعر ولن بكثير أقصر وقت فى !لحرفية المحاضر ر ستصد ثذ وعند ٠ الوقت من لفترة

 افترضن الت الاضافية التكاليف تلك وجود الجلدة الغاوضات وستبرر ٠ معدة ببيانات دلاء لا1 !لى
عقد. 5وأ4 ألمتافي قيم ر عدافة المادح نزي تجنة ينتتطيج ٠ الاقتضاء أوحبب ستظد فترات لى السلجح فنع لجنة الي تقابيرعا ترفح أن ألعاملة الأفرة وتبتطيح سيتقاسمينها: اللجنة إضاه

 لتى ، السلاح نزع للجنة سيتسح نفسم الوقت وفي ٠ الاقتضاء حسب العاطة للأفرقة اضافية ات ارشاد
 لهسأ تتعرض لد لك وبذ !لسياسية التبرات تصفية وظيفة لاداه !لمجال ، توجيهية لجنة بحابة تعمل

 تحقيق ذاته حد في يضمن لا السلاح نزع للجنة لتنظيم لتحسين ن1 رك ند ونحن ٠ العاطة الافرقة
 الذع الحالى !لنظام في آلخطيرة لنقائم هل نتجا ن1 لك ذ مح نستطيح لا وكننا ٠ أفضل نتائج
 حقيقة يوضح لا أن النظلم ا هذ قصور أوجم ومن ٠ !لأسبوع في مرة عأمل فريق كل ه بمقتضا يجتمح

 موضوع من بكثير أطول وقت لى ما موضوع يحتاج ن1 !لمختلفة الغاوضات مراحل أثتاء ث يحد قد أنم

٠خر1

 برنامي ازاء هولند اتجاه فيم سأحدد الت ، كلمتي من الشزني الجزء الى الآن وأنتقل
 في هنا الثتائية ثات لمحاد ٠ ببد !رحب لم ا اذ مقصرا وسأكون ٠ لعام لهذا السلاح نزع لجنة ععل

 سلحسة الا بشأن السوفياتية شتراكية الا الجمهوريات واتحاد الامريكية التحدة يات الولا بين جنيف

 يات لولا1 بين الغاوضات تستأنف ن1 ذلك عن همية1 يقل لا أنم ونرى ٠ المدى !لمتوسطة النووية
 م !جرا حيث!ن ، سترأتيجية !لا سلحة تخفيض!لا بشأن ممكن وقت قرب1 فى السوفياتى والاتحاد لتحدة

 حكومنة مل وتأ ٠ النووى نزع!لسلاح ه اتجا في خطوة مم1 سيكون النووية الأسلحة في مهم تخفيض
 سخ بالا نشعر ظللنا ولقد » القريب !لستقبل فى الغاوضات ٥ هذ فرص تتحسن أن قيا أملا ا هولند

 فشتي تخيل أه في الإل مح الاد مي فنحت ثر ومى ٠٢ -الت ماهدة نفاد ٠استمرادلعدد
 لتحديد نطاق أيسح ٠ يد لغايضاتجد لحظة!-اسا نذ لهم أحرت اللتين تير الجديد المفاوضات

 على !لسوفياتى والاتحاد لحدة1 الولايات ة بشد نحث ونحن ٠ المعنيتين الدولتين بين الأسلحة
 ،أولا ، قهيل من ، لحيوية ا حميتها أ في س-بق عم تقل لا ت!خرى مجالا لتنمل حما جهود ق نطا توسيح

 ، المتحدة لمملكة باشتراك الثلاثية ثات !لمحاد ستثناف ع يستد ى !لذ ، الشامل التجارب حظر
٠ لخارجي الفضاء في التسلح سباق ، وثالثا ، الكيميائية الأسلحة لحظر لتفاقية وضح وثانيا

 في الاسهام !لى موجهة السلاح نزع للجنة الربيح دورة معظم!نشطة تكون أن الضطقي ومن

 اعطاء نبغي٥٠ السلاح لنزع المرسة العاة للجمعية الثانية الاستتنائية ورة للد ات اد ستعد لا نجاح
 ، التامل ألتجارب حظر حول السلاح نزع لجنة في عطية ضاقشات م٠ لبد ، الصدد هذ في ، الأولوية

لنزع المرسة لعالة ل للجمعية ولى لا ستشئاثية لا للدورة الختامية الوثيقة أعطته ى الذ البند وحو



م٠ جه 20

 التجارب حضر طى الترئيز الى ون تحد الت الاسباب تأن في أسهب ولر . عالية أوليبة السلاح

 ريجى تد خفضن لى1 !لتوصل فى نأمل ونحن ٠ لمحافل من كثير فى وتكرارا مرارا ها فصلنا فلقد ٠ الشامل
 متما استام يقدم ن1 شأنه من الشامل رب التجا حظر بشان ة هد معا ووضح ٠ النووية !لأسلحة ور لد

 نجاز أن والواقع ٠ النووية للأسلحة والأفقى الرأس نتنار لا وقف على يساعد اذ ، الغاية ٠ لهذ
 من كشنير على السيطرة كيفية عن ملموسا عطيا بيانا سيشكل التامل التجارب حظر بشأن ة هد معا

 لعد. تيمري وفير ٤ سشوق نظلم الحفاغطلر بتعذر وصو. يميرا فترية خلال الشامن التجازب حظر بشأن معاعدة أخريليضع سببلح وحنال ٠ اللوثك التسلج يلساق التعقيد. البالغة الجوانب

٠ لشامل ! لتجارب ! حظر بشأن معاهده ون بد ر الانتشا

 الفاستل التجارب حظر بشأن معأهدة بيبيع/ هتمام الا يتلاغي الواقم؟ في تخشى وكن . الشامل التجاوب حخر حول السلح نيع لجنة. في ناتة جادة غاوضات فتمج الى هولند وخد. هدء

 فى تشكيك من مختلفة دوائر من ، وأخرى ونة1 بين د يترد ما الى يد شد بقلق تنظر هولندا وحكومة
٠ شانها من التهوين و1 وقات الا جميح في الشامل التجارب لحظر ة هد معا وضح أدمية

 السلاح نزع لجنة تنشى د1 تستدعي درجة والالحلح لنضج من بلغت السألة أن رأينا ومن
 فسى للجنة دور ن1 نعتقد ونحن ٠ ٥ مغز! لم تفويضا مفوضا الشامل التجارب بحظر معنيا عاملا فريقا

 للمعاهدة ريسد1 ا لمذ ساسى ور د وقلت !لا جميع في الشامل التجارب حظر بشأن معاهدة انجاز
 الصعيد على والانضمم التاييد من ممكن نطاق اوسح - لها ينبغي كما - ب تجتذ ن1 لناشئة

 بشأن معاهدة فى كافية تحقق تدلبير علر النص فحسب ألضرورى من ليس أنم رأينا ومن ٠ ألدولى
 عقة على ونحن ة سكن أمر لكافي التحقق بأت أيضا اقتناع على نحن بل ، الشامل لتجارب1 حظر

 اللجوء خلال من لك وذ الجاكل ٠ هذ من يوجد ما ر بقد ، !لتقنية لمشاكل1 على التغلب يمن بأنه
 هسر للظوا المخصص العلميين الخبراء فريق فى ستكتسب والتى !لكتسبة لخبرة1 !لى ، ألود جطة ضمد

 وضع في مهما م تقد أحرز قد الفريق هذ بأن أذكر ولعلنى٠ هولندا فيم تشترك ى الذ ، حتزازية الا

 ر الاختها لك ذ في بما ، فعال نحو على الجهود ٠ هذ استمرار مر الا عي ويستد ٠ للتحقق شامل نظام
 الشبكة ٥ هذ لشل ارية الاد !لمعناصر لمصياغة الوقتأيضا حان وقد ٠ سيزميسة لشبكة !لشامل

٠ الشامل التجارب حظر بشأن ة هد معا نطاق في السيزمية

 يحظر ى لذ1 " لايقاف " باتفاق يسمي ما وضع الشامل التجارب حظر ة مد معا وتستتبح
 سباق لوقف فعطلة خطوة أيضا ٥ مذ وستكوت ٠ الأسلحة في لاستخدامها !لآنشطارية المواد انتاج

 التدلبير لحد يشل الايقاف ولكن ٠ الصلة لت ذ التحقق مشاكل عن غافلين ولسنا . النووى التسلح
 ولي د نظام بالفعل ا المد حيث من أجلم من وضع ى الذ النووية !لأسلحة لتحديد الفعالة القليلة

 الموضوع ا هذ السلاح نزع لجنة تعالج ان الضطقي يبدومت ا ولذ ٠ النووية بالضمانات أى ، للتحقق

٠ لك كذ

 هولند ووفد ٠ !كيميائية للأسلحة المخصص العامل الفريق انشاء يعاد ن1 الضطقى ومن
 للسفير الطهة الرئاسة تحت لكيسياثية للأسلحة لمخصص لعاط !لفريق ؟ن ترى التى. الوفود من

 بشدة مل نأ فنحن ، لك ولذ . الماضي العلم في يته ولا استنفاد عى أشرف قد نيدغارد ى السويد

 وضح من للأسلحة!كيميائية المخصص مل العا الفريق تمن ، جديدة ية ولا على الاتفاق يتسنى !ن
 لكيميائية الاسلحة وتخزين واتتلج اث لاستحد والفعال التام لحظر بشأن الاطراف تعددة !تفاقية

٠ عالية أولوية ات ذ كمألة ، !لأسلحة تلك مير وتد
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 !لأسلحة اتفاقية بنطاف التعلقة !لمائل ول تنا !لمخصصبعد ألعامل !لفريق على وسيكون
 يكون أن ينهخي لتحقق أن نعتقد ونحن . بالتحقق لتعلقة مها أحكا باسياب يعالج أن الكيميائية

 وطنيا نا1 ، الوقاثية ابير لتد من ومعقول مهم ر قد جانب الى ، للدول يعطى نظام في عنصر بحابة
 اتفاقية في الواردة !لاحكام بأن الدول تثق ولن ٠ الكيميائية الاسلحة خيار علن الحفاظ يحققه ما يفوق

 التحقق أن هو روس المد رأينا فات ، قبل من ذكرت وكما ٠ كاف تحقق هناك يكن مالم ستراع ما
 نعالج الطاف نهاية في فنحن . الكيميائية الأسلحة بتأن اغاقية اطار في يتكاملان والدولي الوطني

 في ، الماضي للعام لصيفية الدورة نهاية وفي ٠ كبيرة ير بحقاد ومتأح جاهز ، تيقن سلحة1 نظام
 تقديم شرف لى كان ، ١٩٨١ لغسطر / ب1 ٤ يوم في ة لمعقود المائة بعد ربعين والا الشالتة الجلسة
 اتفاقية اطار في التكاوى يم تقد واجراءات للتحقق والتحاونية التتاورية التدابير بنأن 0/203 الوثبقة

 يكن وان ، معقول تحقق لنظام كاملة عامة خطوطا !لوثيقة ه هذ م وتقد ٠ الكيميائية الأسلحة حول

 استرجح ن1 لى واسمحوا ٠ خاصة بصفة العطية لاحتياجات يراعي نحو على وضعت وقد ، فعالا

: لاقتراحنا الرئيسية السمات بايجاز

 حدة على كل الشكاوى تقديم واجراءات والتحقق والتعاون التشاور مسائل تعالج لا ٠

؛ ومتماسك تتامل ولحد نظام عاصر تشكل ولكنها

؛ والدولي الوطني التحقق بين ترابط هناك لك لذ -

H ء للتنفيذ وطنية وكالات !نشام مر !لا سيتطل

للجان مع كثب عن بالعمل ، بم تقوم فيم ، الوطنية التنفيذ وكالة وستقوم -
، ستتشأ لت : ستشارية الا

 اكيميائية الأسلحة مخزوتات مير تد على ائة د بصفة الاستشارية !للجنة وستشرف -

؛ ض!لجاحة للأغر! تحويلها و1 المعلنة

 بعطيات القيام طريق عن والتحويل مير لتد على بالاشراف ستشارية لا اللجنة وتضطلح -
؛ائم د ساس1 على الموقع في تفتيتر

 من دوريا بالتحقق العشوائى الموقعى التفتيش طبريق عن ستشارية لا اللجنة وتقوم -
عليها: التفق الكميات يتجاوز لا السمية بالغة لمهلكة الكيميائية المواد انتاج أن

 المرافق على أساسعشوائي على بالتفتيش!لسوقعي ستشارية !لا اللجنة وتضطلح -
 بواسطة مضتظمة فترات في تعيينيا يتم التى لأطراف الدول !راض في ة الموجود

؛ لثقة تعزيز بغية لقرعة 1

 في الغموض بادعاهات المتصلة الوقائح في بالتحقيق الاستشارية اللجنة وتختص ٠
؛ نتهاك ت!لا حالا و1 تفاقية بالا !لتقيد

 لاضطلاع1 في اختصاص ات ذ الاستشارية للجنة تلون !لتحقيق ! هذ سياق وفى -
 يجبعلى نه1 على ، لمعنية انصرف! الدولة مع التناور بعد لموقع كتينرفي ت بعملبا

 ن ا ، لموقعي لحتيتا ا ا حد مثل اجرام على تواعو لم اذا ، كورة لمذ : لحلرق ا ولة لد ا
؛ سة منا ت كسيرا م تقد

؛ للتحقف وطنية قنية وسائل م تستخد ان الاعفاقية في عرف دولة لكل ويحوز -
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 اجراء في بالتعاوي طرى ولة د كل وتكعهد من الا مجل الى الشكاوى يم تقد وبمر -
٠ من الا مجلس فيم يشرع قد تحقيق أى

 لقرار !لكبير التأييد لك الأمنوكذ لضمانات المخصص !لعامل الفريق انشطة لنتيجة ونظرا
 الفريق !نشاء اعادة بالتأكيد يحبذ ى وفد فان ، باكستان مته قد ى الذ ٩٥ /٣٦ العامة !لجمعية
 ما عند ه لقينا ى لذ الايجابي هتطم بالا سررنا قد والواقعأننا ٠ السلبية من الا بضمانات المعني العامل

 في لتقاء الا نقاط يشمل من مجلس!لا من لقرار جية النموذ لثتركة الصيغة الطضي العام في اقترحن
 لنا تشجيح ر مصد الاهتمام !هذ وكان النووية للأسلحة ألحائزة الدول عن رة الصاد لوطنية البيانات

 وأن رتنسا قد ود حد في الماضي لعام في بعطه قام قد المخصص !لعامل الفريف وأن و يد نه1 على
 ندعوالى فنحن لك ولذ٠ النووية للأسلحة الحائزة ول الد ملعب فى تماما مستقرة لميضا الآن إتكر
 السلبية من ضمانات!لا بين للتقريب مشتركا جهد النووية للأسلحة الحاثزة المعنية الدول ل تهذ أن

 !هذ بمشل النووية للأسلحة الحائزة المعنية الدول تقم لم وطإلم ٠ أكن ن1 بينها والتنسيق منها كل
 !لسلبية الامن لضماتات المخصص العامل الفريق لقيام مجالا نتصور ن1 يسعنا فلا ، !لثترك !لجهد
٠ بأخرى و1 رجة بد ر انتظا موقف في ذلك على بناء !لعامل الفريق وسيبقى ٠ يد جد كشير بعمل

 هولندبنشاط وفد عمل التحدة للأم !لعامة للجمعية والثلاثين سة الساد !لدورة خلال وفي
 في الصلة ات ذ الأحكام مح تشيا ، الخارجي الفضاء في التسلح سباق منح بشأ قرار مشروع لاعتماد

 بنهي اللجنت اخذا تسعمر ير . الشدع نره نجة الى المهة السألا مبذ. تشهد أد الشاء الجمعية قرت وقد.٠ اليلام لتزع الشرسة العات للجمية الاولى الاستلتائية للدولة الختأسية الوثيت
 ورة د خلال ،ولى الا !لمرحلة وتتكون ٠ ما نوعا والحساسة !لمعقدة الشكلة ٥ هذ !زاء مرحلتين ى ن

 الغرض ولهذا ٠ تظهر د1 يمن الت الشاكل كل حصر ف يستهد تشخيص جهد من ، للجنة الربيح

 العامة الجلسات في بالبيانات الادلاه بعد ، تقوم ن1 السلاح نزع لجنة في بالوخود يحسن قد
 في يكن لك ن وبعد ٠ الخبراه مح غير!لرسمية !لاجتماعات من سلسلة بعقد ، العمل ق أورا يم وتقد

 اجراهلت من يلائم ما اتخاذ « السلاح نزع للجنة الصيفية ورة الد ف تصاد قد الت ، الثانية المرحلة
٠ مخصص عامل فريق انشاء مخل ، خرى1

 بأن لاشعاءية بالأسلحة يسمي ما ازاء السلاح نزع لجنة في جرت التى التطورات تقنعنا ولم

 "اذا أنه !لى خلصنا ما عند 0/291 لعمل ورقة فى ١٩٧٠ فى حددناه أن سبق عم موقفنا نغير

 لة لا د ات وذ تبد لا ولكنها ، نظريا قاثمة الاشعاءية لحرب1 !حتمالات فان التاحة بالمعطومات حكمضا ما
٠ !لعطية حمية الا من رجة د ى1 علر حتى و1 كبيرة

 في ليدغارد ى السويد السفير بيان في الوارد المتاز التحليل مح لأغلب في نتفق ونحن
 رنا قد وقد ٠١٩٨١ لبريل / نيسان ٧ في ، السلاح نزع للجنة المائة بعد والعشرين الشانية الجلسة

 كانت الت القوة من ا مزيد الاشعاعية الاسلحة بشأن الاتفاقية مشروع معالم لاكساب ية السويد السحاولة
 طفيفا يلا تعد تعتبر صيغة م يقد ان الى ا هولند بوفد !حد ى لذ !لسبب ا وهذهو ٠ اليها تغتقر

 في ، اللجنة ٠ لهذ المائة بعد والثلاثين السابعة الجلسة في ، الاصلى ى السوبد للاقترلح

٠ يولية / تعوز ١ ٤
 الاشعاءة للأسلحة المخصص العامل الفريق !نتاء لاعادة الد!ئرة الغاوضات نتيجة تكن ومهما

 انتاج هناك يصبح ن1 لمجرد :تفاقية اخراج أجل من يده يد ن1 طى متلهفا ليس !مولند وفد فان

ا فلذ ٠ لسلاح لنزع لشرسة لعاة للجمعية الثانية ستتتائية !لا الدورة على يعرض السلاح نزع للجنة
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 حقيقى مضمون ات ذ تكون يجب!ن فانها ، للوجود ستخرج شعاءية لا الأسلحة بشأن اتفاقية كانت
 علس هجمات شن طريفى عن الاشعاءية المواد انتشار ضح ف يستهد فعالا حظرا ، يتيح فيم ، يتيح

٠ عالية إشعاعية فة كثا ت1 ذ !لنووية للطاقة نية د منشات

 نزع لجنة لدورة العمل برناج لتنفيذ اللازة التنظيمية الترتيبات أن من ثقة طى ونحن

 وتستطيح ٠ اجرائية صعوبة تواجم لن تو وضحتها1 الت لجادك نسق على العام : لهذ السلاح
 في !لماضية القليلة لسنوات في المتسبة الخبرة على تعتم ن1 ، حال أية على السلاح نزع لجنة

 سقتها الت بالملاحظات : مقصود وليس . لهم لروساء !ختيار فى لك وكذ مخصصة عاملة أفرقة !نشاء

 ٠ ماشرة تولجهنا لت لمهام على تسرى أن السلاح نزع لجنة لأعمال تنظيم بأفضل يتعلق فيما قبل من

 في ل تبذ وأن الماضى العام في ه !تبعنا ى لذ العمل سلوب1 نواصل أن مو اجراء أفضل أن و ويهد
 ول جد بنود حد1 وسيكون ٠ !لستقبل في للعمل أفضل تنظيم على للاتفاق محاولات الوقت نغس

 لنزع لشامل مج موالبرنا السلاح لنزع !لمرسة العامة للجمعية الثانية الاستلثتائية الدورة أعمال
 ٠ الشامل الجرنامج ا هذ اد اعد على يعكف مخصصا عاملا فريقا السلاح نزع لجنة مت أقا وقد ٠ السلاح

 جمهورية الماضي العام في تها قد التى (00/205) العمل وثيقة في الوارد النهج ا حوللد وفد ويويد
٠ الغربية !لوفود من مجموعة عن نيابة ية تحاد لا ألمانيا

 صريحا مكون ولكي . الصدد حذ في الشخصية الملاحظات بعض اء بابد لي تسمحون ولعلكم
 . السسلدح بته حاسم اسهام يقدي أد يمر السلح لنزه شاملا رماسجا بأد تماما قتلعا لسبت فاسي

 حدث مشلم ه ماد يضع وأر آفا وأهد أوليبآت يرسي أد ألحال مطنيعة العالمي الجتمع يستطيع

 لانزال نص وهو ، السلاح لنزع المرسة العات للجمعية ولى الا الاستنتائية للدورة الختامية !لوثيقة في
 أنني الا ، السلاح ونزع الأسلحة تحديد عطية في مرلحل بوجود التسليم ومح ٠ بح ونتصك ه نقيد

 وانما بآلوقت علاقتها زاوية من المراحل ه هذ هية1 الى ينظر لمرء على بأن القائل الرأى مع
 ٠ منالقائسة الا ترتيبات في الثقة م عد من و1 ، !لثقة من السائدة رجة بالد علاقتها زاوبة من بالأحرى

 ابير تد من معيننة مجموعة ر لاختيا تطبيقه يكن الذى المعيار!لشامل هية ما أرى أن عن عاجزا زلت وما
 ماتم ا اذ - اتها ذ في التدابير ه هذ همية1 تكن مهم - معينة مرحلة لتلاثم سلحة لا يد تحد

 مواعد راج اد فات لك لذ وظرا. ٠ "عين أمي لضاخ بالنسة أميته مرن المعنية الأسلحة تجريدي

 وى نتائج أى عن ولرتسفر الاخلامن، من كقيرا كطلب ، شاقة مهة السلدم يلزع الأسلحة تحديد أييدة الللرمو ب الع بدرجة سرا بذا ميت بن الجديع يم د دو السرمة فامبة لهاءة

 الت المهة المعايحر إحد أد ومنيالواض انجازم تم وتطهرما . خطوة خطوة التدبج بهج ماتباع
 اشان مومدى الألحة لتحديد معينة تدابير بشن الخاوضات طى العكوى عكد تطبيقها ينهفى

 لى الواقعي لنهج ! هذ ثل ويفضي ٠ التماسم يجرى ى !لذ الارفاق لأحكام متثال !لا من التحقفى

 لتحديد ج برنا وضح المسعى في م تقد !حراز للثقة المستصرة ية التغذ ون بد يمن ولا !لثقة بناء
 رة وبعبا ٠ معا والعسكرى سي رينالسيا بالمعيا الجد مأخذ يوخذ ن1 لم يراد السلاح ونزع !لأسلحة

 العامة للجمعية الأولى الاستثنائية ورة للد سية الختا الوثيقة في الوارد العمل مبج برنا فان ، !خرى

 ٠ القلة للاعمال ليلا د ا لهولند بالنسبة يظل ، لآراء باتفاق اعتد ى والذ ، السلاح لنزع الكرسة
 ر قد كشب عن و يحذ ن1 لم فينبخي مغزى ذ يكون أن السلاح لنزع سامل مج لجرنا أريد م واذ

 لتطبيق اد استعد على لسنا أننا عى ٠ الختامية الوثيقة في الوارد العمل برنامج و حذ مكان الا

 يد تحد ت محاولا لنجاح كمعيار السلاح لنزع شامل ج برنا بشأن اليها التوصل تم التى تفاق !لا درجة

بصفة السلاح لنزع المرسة العاة للجمعية الثانية ستشنائية الا لدورة ونجاح عامة بصفة الاسلحة
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 لجنة ، بينها من ، ين د ميا في بها م لقيا ا ينبخي ومهمة ملحة لة ما س-لحة لا ا يد تحد ن ا ٠ صة خا
٠ شاقة تكون ما وكثير ، مفصلة ت مفاوضا في لسلاح ا نزع

 الثانية ثية الاستثنا ورة لد ا نجاح ن فا ، السلاح لنزع الشامل البرئامج أمر من يكن ومهم

 الطحية الاقتراحات عر جميعا اتناعنا درجة على سيتوقف السلاح لنزع المرسة العامة للجمعية
 لأسلحة ! يد لتحد منها لتحقق ! يكن لة فعا بير : تد حول د لجا وض.ا لتف ا على وتركيزنا قعية لو ا وغم

٠ والاستقرار الامن تدعم أن شأنها من

 سنبوات أربع ن مضتالآ لقد ٠ شخصي طابع ت ا ذ ت ملاحظا بضع أذكر أن لختام في وأود
 ربعة الا لاعوام : ه هذ خلال حظبت وقد ٠ لسلاح ا نزع لجنة موتمر وقتها بسمى كان بحا لتحاقي ! على
 نيويورك" في جنبفأو في هنا سواء ، لسلاح أ وتزع لأسلحة ا يد تحد لتعزيز نا جهود في ى بلد مة بخد

 عن وسأتنحى ، هنة الرا للفترة قل الا على ولكن ئية نها بصورة ليس ربما ، قريب جنيفعما ر وسوفأءد

 السفي خلفي وصول حين الى بالاعمال فاغنماكرز السيد وسيقوم٠ هولندا كرئيسلوفد مؤولياتي
 لما لغالعسق البا يرى تقد هنا أسجل أن وأود ٠ رجح الا علي أسموعين خلال ، ونخين د ن فرائزفا
 ومن السلاح نزع لجنة في زملائي جميع من الماضية !لآربعة الاعوام خلال وتعاون اقة صد من به حظيت

 ى، لبلد حليفة نا : بلد بمثلون الذين ولئك1 فقط بذلك ضي1 فلست زملائى لى ا أشير ما وعلد ٠ مانة الا
 وجود اكان ن ا طلاق الا على لف تحا ى لا يتتمون لا أو مخالف تحالف الى ينتمون خرين1 أيضا نما و

 تجعلنا رسمية ءلاقة وجود مع جنب الى جنبا الشخصي المتوى علن اقة والصد ير والتقد م !لاحترا
 في لاعمالنا لمشجعة و السارة هر الظوا آكثر من واحد رجح الا على هو ، ن حيا لا بعض في متعارضين

. لشخصية ا تلم حيا في دة وآلسعا كم أعط في لدجاح : كل لكم وأتض ٠ للجنة ا

 للرئا-ة" وجهها التي الطيهة ت وللكلما لبيانه الحترم هولدا ممشل شكر ! : الرئيس

 ، j بد ى ذ ى باد لي أسحوا : ( نكليزية بإلا لكلمة ! ) لويد( ا ) ثورون ه العهد
 هذ: توليكم بمناسمة بالتوفيق لكم وأمانيه ى السويد الوفد ي تها الرئيس، ة سياد لكم م آقد أن

 لكم أوكد أت مكاني وبا ٠ فبراير / شباط شهر أثتاء اللجنة ٥ كرئيسلهذ والمهم الرفيع لخصب :
 على الجزيل الشكر أحكركم أن أيض وأود٠ رئاستكم في معكم الكامل ى الويد الوفد تعاون
 الوفد شكر٠ ذلك الى ضافة بالا م، أقد أح وأود٠ لي وجهتسوها التي اللطيفة الترحيب عبارات
 من خير الا ألجزء خلال لية عا بكفاءة الرئاسة بأعباء ضطلاعه لا ندونيسي الآ الوفد رئيس الى ى السويد

٠ ١٩٨١ لعام السلاح نزع لجنة دورة
 لستي ا لترحبب ا ت كلما لى : ى لسويد :! لوفد : صوت أضم بأن لك كذ لي أسحو ،لرئيس ! ده سيا

 رئيس ة وفا بحناسبة لحعزية عبارات والى نزعلسلاح لجنة لدى د لجد ا لوفود ا ٠رؤسا لى ! وجهتموها
 من ين فا للسفير يرتا تقد بالغ عن التعبي في ايضا صوتي أضم بأن لي وأسحو ٠ يطالي الا الوفد

 التعاون كان لقد ٠ ت أربعنوا ة د الهولندى للوفد رئيتا بوصفه معه التعاون مكننا حيثأ هولندا
 في التوفيق له وأتش لك ذ على له شكرى م أقد ن وأود رأينا في يكوت م أحسن على بنا وفد بين

٠ يد لجد 1 منصبه

 ير /ينا الثاني كانون ٣١ في السلاح نزع مؤتسر أمام بياني ألقيت ما عند الرئيس، سيادة
 لسلاح ا لنزع لشرسة ا ة لتحد : للأمم مة لعا : للجعية ولى لا ا ثية ستثنا لا ا ورة لد ا ح فتتا ا قبيل ١٩٧٨

: يلى ما ، قلته فيما ، قلت
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١٦ منذ ٥ يشهد تحد أكبر !لدورة ٥ حذ خلال السلاح نزع لجلة موتمر -يواجه

 وحو ،وض تفا هيثة بوصفنا فين رجي لخا ! لم لعا : ى ر يكون ن ا عس ما ٠ ته حيا من سلة
 وحل ٠ لسلاح !لنزع الجهود من ت لسنو سمة لحا ا التتائج صبر وفارغ بشوق يتتظر ى الذ

تحقيق صارخ بشكل يعوزن لتكلمين ا من طلة عا مجموعة صورة هي بها سنظهر لتي ا لصورة ا
التعقيد بجوتب لهيئة ا ٥ هذ خارج لعالم ا تبصع في افلحنا هل ام ؟ لملوس I لتقدم ا

 التي الكثمة والمتنوعة الجدية والعقبات حلها منا طلب التي لمشاكل I تتميزبم الذى

 الارادة وجود في يشك الخارجي العالم هذا وهل ؟ حطول عن البحث في سهيلنا اعترضت
 جل منأ لسلاح ا نزع لجنة مؤتمر ت وضا مفا في لحكومات ا ى لد فية لكا ا لقوبة وا دقة لصا : لسياسية !

؟ الازادة ٥ هذ بوجود بومن أنه المطاف؟م ية نها في الحلول ه هذ الى التوصل

بالتاكيد أعلمه و ٠ سنوات أربع منذ قلت كط الاسئله ٥ حذ عن جوبة الا درى1 لا
 ، ن الا من قلائل آشهر غضون في ، ن سيخصصا لسلاح ا نزع لجنة مؤتمر وفاعلية كفاءة أن هو

 العسكريتين الكتلتين ممشلي ، الآن نحن وعلينا ٠ سلطة ولي الجتمعالد اجهزة لفحصأكشر
خلال ونعمل ي لتحد : هذا جه نو أن ، يدة لحا ٢ والدول ز نحيا الا م عد دول :وكذ

 في الدائم م للتقد ة مرا مملمتحدة الا لى صأ لخا ا تجعل.تقريرنا بطريقة ه هذ لربيع ا ورة د
- ٠" لنا أعما ت مجالا أهم

من ضية لما ا ربع لا ا ت لسنوا ا وكأت شعرت ت را لعما ا ه هذ وة قر ت أعد م عند ،لرئيس ا ة د سيا

 يتم ولم ٠ حلم نها وكا تلاشت لسالاح أ توع ل مجأ في ة لوحيد ا ف طرا الا دة لمتعد وض لتفا ا هيئة ه حيا
 ومن ٠ جدوى دون ولكن شاقة ل بأعما ضطلعت ا لسلاح : نزع فلجنة ٠ ئذ منذ ئج نت أى لى ا لتوصل :
 بعض في بها !بل ، ١٩٧٨ م ءا ئل أو في عليه ت كا م على ل تزا ما لة الحا أن ٥ للانتها لملفت ا

٠ أسوأ صارت ت لحالا 1

التفاوضية. العاملة فرقة الا بعض صعيد على يعجل يمكنأن الضئيل م بعضالتقد أن صحيح

 ئبة ا لد ا لمتمرة I لجهود ا لى ا ولكن لعظمى ا لعسكرية ا لقوى إ من ت هما ما لى ا يرجع لا ا هذ كن
 لم لعا ا يجد لتي ا للغاية لخطرة ا لة للحا ها غم مت ادراكا أكشر حم ،أخرى ول د وفود لها تبذ لتي ا

 مذ تجنيبعالشا على ، واضح هو كم ، العظم القوى ٥ هذ من حرصا وأشد ، اليوم فيها نفسه

٠ متقبله د تتهد التي الاخطار

مت مواقفها في القوى ٠ هذ اخلاص تجاه شكوك الرئيس، ة د سيا يا ، مرني تخا صراحة وبكل
 تجربة وهو به ن يستها ساسرلا1 على لقاثم ا ونطباعي ٠ ف طرا الا ة لمتعدد ا السلاح نزع مفاوضات

 ت وضا لمف ا ٥ هذ تضعف لعظ ا ول الد أن هو ، لسلاح ا نزع لجنة ة حيا من ضية لما ا لثلاث !ت لسنو ا
 تلعب أن ونتوقع ٠ الآخرين بخأن ة ود والمحد الحادثاتالسرية تفضل فهي ٠ وتقوضأساسها

 كانت وات ، لتحدة الامم! الى المقدمة هداتها معا لشاريع البريد وق صند دور السلاح نزع لجنة
 العليا ولوية ذاتالا البنود ن بشأ وض التفا وامكانية حق من السلاح نزع لجنة تحرم وهي ٠ نادرة

 ٠ النووية للتجارب لشامل Iالحظر ، وأهمها ل لمث ا سيبل على منها ، لها أعم ول جد في رجة لد !

 لعظمى ! لدول 1 وتهممل ٠ صة الخ لعصالحها وفق التفاوضية ألعاملة فرق !لا يات ولا تحدد وهى
 قانونيا ملزمة غيم ت قرارا وهي لحها لصا بتفها صوتت التي التحده للأمم لعامة ا لجمعية ت قرارا

٠ سياسيا ملزمة ولكنيا
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 حقا منا صد فلقد ٠ هنيجة منذ قلته يبدو«م فيما ، ا مجدد تؤكد نت معلوم مؤخرا وبلغتت
 !جرام اقتراح تعتزم ة لمتحد ت يا لولا «ان فة الصح طريق عن ، رسمية ر مصاد من علمنا ما عد
 صعيد على رية لج ! تلك نب جا لى ! - ئية لكيميا : سلحة لا با تتعلو ة هد معا ن بثاً فية ضا !ت وضا خل
 لمجتع ا ات د تتق ا لتجنب منها محاولة - التحده للأمم مة لعا ! الجمعية من بطلب للجنة ا ٥ هذ

 في ، سلحة لا ا ٠ هذ نفس من بد جد جيل نتاج : أجل من تها ا د ا ستعد ! على لشرعية ا ضفام وا ولي لد !

 بروتوكول على لسوقعين I بين فيط ستجرى لمقترحة دثات لمحا و ٠ ت لمفاوضا ا تلك فشلت اذا م حالة
 ٠ للتحقق شاًية فيم يلص لم الذى جنيف بروتوكول تحسين يدعوالى م حقا ثة ٠١٩٢٥ م لعا جنيف

٠ يدة جد ئية كيميا سلحة ! نتاج لا ر كستا ت وضا لمف ا ه هذ مشل م تستخد ن أ يقبل لا عن

لقضية ا قشة لمنا لسلاح ا نزع لجنة م ا ستخد ا لى ا تتجه لنية ا ت ا نفسها ت لمعلوم ا وتفيد
سام ز ء ام ستخد با يقوم تبة لسوفيا ا شتراكية لا ا ت لجمهوريا ا د تحا ! بأن القائل دعاء الا على لتركيز (مع

مه هذ ف طرا الا لتعددة وضا لتفا ! هيئة ن ا لك ذ من نفهم فهل ٠ ن فغا الا ربون لمحا ا منجم أفراد ضد
 م لتقد ا الى يلتفت لن وأنه ، ت ما تها الا ل د لتبا محفل مستوى لى !ستهبط ، السلاح نزع لجنة وهي

 أودالحصول ٠ للجنة والتابع الشأن هذا للتفاوضفي المخصص مل لعا : اطارالفريق في المحرز الهاثل

٠ هن لر ا لظرف ! في له يخطط لم ة لمتحد ت يا الولا وفد من تفحر على

،العالسي العام ى الرأ أعين في اللاح نؤع لجنة مكائة على هدام أشر حذا لكل كات لقد

 ت توقع ، البدابة كفي هنا كانت وفيم ٠ ل لحا ! ٥هذ بشاعة على احتجاًجه فى مؤخرا تشط ى لذ !
 ٠ ث اكترا م عد الآن حل ك واشترا م هتما ! من ية ا لبد ا في كان ما ومحل ٠ أمل خيبة لآن ا حلت ل وآما

 عن محجوبة تنا عا جتط جميعا فيه وقتكانت في٠ الخارجي "العالم عت ١٩٧٨ تحدثتعام لقد
 العامة جلساتها السلاح نزع لجنة فتحت ١٩٧٩ ير ينا / الثاني كانون ومنذ ٠ العالمي العام الرأى

 ومنذ ٠ الجلاتالعامة بحضرون !لكثمون كان لك ذ تلت !لتي ولى الا المراحل وفي ٠ للجمهور
 نزع لجنة ء أعضا فة لك وينبخي ٠ ت وقا الا معظم لية خا شهم ن لآ ا لجمهور !ت شرف ضحت I طويل وقت

 فيم وقتافاق في خاصة ، اللجنة وصلتاليها التي وضاع الا ه بهذ جديا اهتماما بهتمو أح السلاح
 مر الا ية بها في كهمهم ين الذ لم لعا ا في المواطنين ل زا م هل ٠ يتحرك أ وبد لمي لعا ! م لعا الرأى!

؟ لنا عما لا يكترثون لا يضا ! هم صبحوا آ أو تحققه أن اللجنة ٥ لهذ بمكن فيم يثقون ، الاوضاع ه حذ

 أ لنا بكن ما بحث في نشرع ونحن علينا مطروحة الواقع في حي لخطيرة ا سئلة الا ٥ حذ كل

 ما عند بالحاح تفسها تطرح !نها كم٠ ١٩٨٢ لعام الربيعية ورة الد خلال ت انجازا من نحققه
٠١٩٨١ عام في ونفحصأعمالنا الوراء الى تنظر

 صرحاء ولنكن ٠ السلاح نزع على توا الضصرم الضائعة الاعوام من آخر ما عا ١٩٨١ عام كان
 ٠ حقا قضة متنا الصورة ؟ بشرا أكثر ستتون توا بدأت التي السنة ان ض فترا على يحملنا ما هناك حل

 الكبرى الدول بين العلاقات في بعمق والخوف رتياب والا التفور ينخر ، لسياسي 1 الميدان ففي
 على مقبول حل هناك يكوت أن ون د الثالث مه عا ن نتا فغا 1 !حتلال خل ويد ٠ العسكرية واحلافها

 نب ج من لقوة !م ا ستخد وا ، والتوتر قليمبة لا :لحرب ا شبح ويخيم ٠ ولي لد ا أو لوطني ا بن لصعيد ا
 أهمية لهما ت منطقتا وهم وسط لا ا لشرق : وفي لخليج ا منطقة في لوضع ا على ضي را لا ا وضم حد وا

٠ ولتدخلها العظم الدول للتنافسبين بؤرة ويعتبرا ، حيوية ية اقتصاد

 عده ت مجالا في لمبذولة وا والتعاون لثقة ة زباد الر لرامية ا لجهود : مت صطد : وروبا : وفي
هش ر ستقرا لا I ن بأ سية قا كرة بتذ وروبا ! في ون لتعا و الامن مؤتمر ل أعما بعة لمتا ريد مد جتاع ا منها
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 تية، ثا مرة ، لم لعا ا تذكير وتم ٠ ا بولند في طية يمقر تلد لطوحا و ت للحري وى لمس 1 لقمع ! بسبب
 ة حيا خضاع لا تصلح نها وا ، لقوة : مو نم : لشرقية : وروبا : على لمفروضة : للشيوعية لحقيقي ا لوجه ا ن بأ

٠ الحر ختيار والا ألحرية تمارسفيم ن أ يمتن مجتمع في البقاء على تقوى لا لكنها الشعوب وعقول

 بنطوى ى لذ ا لخطر ا من بينة لناسعلى ا مت خطيى بشكل د !يزد د عد فبه أصبح وقت وفي

 خاص، بوجه انتشارها وامكانية النووية سلحة يسالا وتكد المجتمع على العسكرية الصبغة اضفاه عليه
 وتجعل كثافة تزداد والصراع للتوتر الرئيسية الاسباب ات نجد !لخطر هذ لوقف شي عمل ون ويريد

٠ استعصاء أكثر الحلول

 ة ا د لمنا 1 صل ستوا لسويد و ٠ عات لصرا وا ت لتوترا ا م لهذ ت علاجا د يجا I من بد لا لك ذ ومع
 مم الا بين فيم والمخاوف والشكوك ب رتيا لا مت ف!لحد تستهد الثقة لبناء موسعة تدابير ذ باتخا

٠ لشعوب !حرية ودعم الدولية ت ألعلاق في التفتح وزيادة

 ولكت فحسب الحالية السياسية وضاع الا على المترتبة الوخيمة ثار الآ بسمب لا ضرورى وهذا
 ته ا ذ حد في يعتبر ى لذ ا لتسلح 1 ق سها على لصرأع وأ لتوتر ا ت لا حا تخلفها لتى : للاحقة ا ر للاثا يضا ا

٠ لصراع وا لتوتر ا ت لا حا دة زيا مل عوا مت ملا عأ

 العسكرى للبحث !لحالي الاتجاه في أهمها ولعلم لآثار1 ٥ هذ هر مظا مت واحد ويتجلى

 في ،توقف لم ات ى تود قد هات تج ا في هن لرا 1 الظرف في ن يسحرا نهسا فا ٠ لعكرية ا لتكنولوجيا وا
 ألرغم وعلى ٠ المحال مت ضربا اللاح نزع عن هيك نا الاسلحة يد عتبارتحد لى1 لزمن من عقد غضون

 يفضي ت ا ين لا طريق نه ف ، لخفية با ليست رغبة وهى لتسلح ا دعاة رغبة هو يكو قد هذا ات مت
 بالفرص يزخر السلاح تزع وتاريخ ٠ للامت تقليص والى الفزع يدعوالى الاستقراربشكل م عد لى سوى

 لعسكرية ا ت I لمعد ا من قطع سوى تكون وأن تعد لا لتي ا ، ومة لسا ا ق بأورا بسمى وبم ئعة لضا ا

 لتوجيه ا ية فرد ة د لتعد لرووس! !ت ا ذ ة ئد لعا ا قلات لنا ف ٠ تطويره تع متى تها غرا 1 ومة مقا يمكن لا
 في بارزة سمة ن فأصبحت!لآ ٠ وض التفا موضع السلع ه حذ ى *دد 1 ت وة لا 1 من وقت في كانت )ممرف(

 الاسلحة من لحد ت ثا محاد م الثاتية الجولة فلحت ! وقد٠ الصعادية القذاكف تكنولوجيا
 قد المعاهدة على يق فالتصد صاد الذى المحزن الفشل كن ها د لعد حد وضع في تيجية سترا الا

 بل فحسب الدفاعية الجهود لا يثبط قد ى الذ مر الا الرؤوسالحربية تجزئة ة زياد الى الآن يفضي

٠ سلحة الا يد تحد لك وكذ

 ٠ هذ أن اذ ٠ الصدد هذ في أفظع شر نذير ة الجديد بية نسيا القذائفالا وتكنولوجيا
 التدمير أسلحة من وغيها النووية الاسلحة نقل على رتها وقد حجمها لصغر تظرا ، تصبح قد القذاف

 تم، م اذ خاصة ، ستقرار مالا عد على كبم حد لى ! باعث سلاحا ، ية لتقليد ا سلحة لا 1 وكذا الشامل
 برعة وتتحرك متتقلة تاطلاق منصا على كبمرة باعداد للاح هذ وزع ، الخطط تهينه مأ نحو على

 أيضا تؤثر قد المكنة وزعها وأماكن طائر كجسم خواصها ن فا ، ذلك على وعلاوة ٠ لصوت !تكجاوزسرعة
 1 هذ يستعصي قد ؛ وأخيرا ٠ ز نحيا لا ا م عد ول ود بدة لحا ا ول الد دة وسيا أمن على سلبي وبشكل

 ،جميعها ب سما لا ا ه لهذ ٠ ركاف بقد لتحقق ا على ، سلحة لا ا بد تحد نظر وجهة من ، لسلاح ا

 من ويكون ٠ الوخيمة لعواقبها تظرا تجنبها يحسن كمية قفزة بية نسيا الا اثف القذ تكنولوجيا تمشل
 أشد مد ، معظمها فى معقولة ب سما لا ، وت يعد ين لذ ا ولئك نفس! بكون أت حقا دواعيلسخرية

جهود يحبطون قد الذين هم ، لسلاح نزع ان ميد في ه مشدد تحقق تدابير تخاذ لا لتحسين ا
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 لسك وذ عقيمة شبه قل لا : على يجعلونها أو ولي لد ا لصعيد : على لأسلحة ا بد وتحد لسلاح ا نزع

 ن أ لى ! ، عرضا ، رالاشارة وتجد ٠ لتحقق : على تستعص لتي ا بية نسيا لا ا ئف : لقذ ا على هنتهم بمر

 حيث ، فقط مؤقته ، ل لحا ا بطبيعة ، تعتبر ثف ا لقذ ا م هذ تتيحها لتي ! لعسكرية ا لميزة ا
 على يحمل ما ك هنا وليس ٠ تفسها التكنولوجيا صية بنا الخصم امتلاك ل حا تخلف المى بسرعة سنتحول
 ومن العسكرية التكنولوجيا تصاعد يستمر وحكذ ٠ ذلك فعل سيتنععن الخصم حذ بآن الاعتقاد

٠ لتسلح !ق سبا ثمة

 يكن ٠ سبل على للعثور سمة حا جهود ل بذ من ولي لد وللمجتمع! الامم من امة لكل بد ولا
 لتهام ! على يقتصر لا مر فالا ٠ العكرى ئي نم لا I للبحث ى للتصد ٠ ل الجا بطبيعة منها التحقق

 لكنه ، ر دولا مليار ٤٠ عت يقل لا ما ١٩٨ عام ها وحد الحكومية ت لتفقا بلغتا حيث ، طائلة رد موأ
 شعور قم ويتفا جدوى بلا !لأسلحة يد تحد و يخد حيث ، ة اللاعود نقطة الى بنا الدفع على حاليا يوشك

ان ٠ الآ عليه هو عط خطورة اد ويزد البعضالآخر في بعضها ب وارتيا من الا بانعدام الدول

 مغلقة طريق ، عموم لتفوقلعسكرى ا لك وكذ ، لعسكرى ا ن ا لميد ا في لتكنولوجي ا التفوق عن لبحث أ
٠ اكلة ٠ لهذ الحرفي بالمعنى

 حقيقة الى ، الهيئة هذه في سنتين منذ فعلت كما المقام، هذا في مجددا أشر أن وأود

 ونظر ٠ لعسكرى I ل المج في الانمائي لبحث ا تقدم وضخامة لسرعة نظرا سم حا عنصر لزمن أ ت ا
 ببب لقهول ا من فية كا رجة بد تحظى تحقق ابحر تد ن بشا ق تفا : لى ا لتوصل 1 في ة يد لمتز ا للصاعب

 التوصل صعوبة تزداد ت تفاقا والا ت المفاوضا ه هذ تتاخر م ر بقد انه الحرزميلاحظ التقدم حذ!

 لهلع ا مت بشيء منه بينة على جميعا نتون ت ا ينهخي زخم ل لجا هذا في ك وهنا ٠ ئج نتا الى

٠ البدد

 را يقد ن ! ي لبلد ا ين لهذ ينبخي لعظميحن !ولتين للد جط ع اتذار توجيه من بد ولا
 على لمية لعا !ت التفقا من ثة لما ا في ٨ ٥ عن ن لمؤولت ا وهم ، يتحملانها لتى ا لخطيرة ا السؤولية
٠ العسكرى المجال في ئي نط الهحثالا

 المكرس تمئي الا البحث من للحد « ولي لد ! ون لتع ا ل مجا في ، سبل عت لهحث ا حقا يجب
 تحوج ت وضا مف محل تكون ن ا يكن ة يد تعد منظوم ن :بت لثا ! فمن ٠ لهجومية ! لعسكرية ض للافر

 عن يتحقق ن ا بمكن لعسكرى : نمائي لبحث!لا ا من والحد ٠ بعد لا لتجربة :! مرحلة لغاية بنجاح
 مجال في نائى الا لهحث , في والخطيرة يدة الجد ت ها للاتجا المبكر يد التحد ف تستهد بمر 1تد طريق

 ة هد معا مشل ل لدجا 1 ! هذ فى بق سوا ك وهتا ٠ ووزعجا تجربته ون د لحيلولة ! بغية سلحة لا ,
 لبيئة ا في لتغيير !ت تقنيا م ا ستخد ! حظر تفاقية وا ، لبيولوجية ا الأسلحة قية واتفا لتسيارية !ثف !لقذ ا
 بع للتوا ده لمضا ! !لأسلحة بتكنولوجيا لتعلقة !ثات لحاد وا ، أخرى ثية ا ضعد أغرا ية لا أو ضعسكرية غرا لا

 دون وهوالحيلولبة خر1 تكميلي نهج وهتاك ٠ ٢ س-ولت هدة معا في عليها المتفق لحدود وبعض
 - جزئية أو كلية بصورة ، ث حد كما ئية !لعد !أو لعسكرية ض للأغرا لجغرفية ا طق لمنا بحض( استخدام

.لبحر ا وقاع رجي لخا ا لفضاء وا لجنوبية ! لمتجمدة ا للمنطقة لنسبة با - لجزئية : وصف على د شد أن وأود

 التعهوية ت القوا بصدد مؤخرا بدأت لتي !ت لمفاوضا ! من هام جزه بية نسيا الا كف لقذا ا ن ا

 ب رتيا الا متاخ ان من لرغم ! على ت المفاوضا تلك ٥ببد لترحبب ا ، ل لحا ا بطبيعة ، ويجب ٠ لنووية ا
٠ مبكرة نتائج الى لتوصل با نثق يجعلاننا لا !لوضوع وتشعب هنيهة منذ اليه شرت والذى: :لسائد
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 سمة حا همية 1 لها لسألاح : ونزع لنووية ا سلحة لا ا من لحد با لتعلقة ت! دثا لمحا ا ن فا أخري ناحية ومن
 .لعظم ا ول لد : بين رية الج ت، لمحادثا ا ه حذ تكون بأن بسبح أن بنبخي ولا ٠ مم الا فة لكا بالنسبة
٠ بحزم مواصلتها ينهغي وعليه ن :البلد من مجموعة أى بين ت لعالاق : في بالتغييرت مرهونة

لتوصل وا ٠ كبرى ورمزية مسياسية قيمة لها لنووية ! لتعبوية ا ت لقوا با نتعلقة !ت وضا لمف ا ن !
 رة د با على ت وضا لمفا ا ه هذ ل وتد ٠ همية الا لغ با له لمعنبة ا سلحة الا ن بشا مل شا اتفاق لى !

 ٠ أنشط بشكل مرألحر لعا الراى من يده عد ت مجموع شتراك ا في تكمشل لسلاح ! نزع على مشجعة ة يد جد

 كل تبصمر اخما وتم ٠ الشرق في حتى ت سا نعكا بعض!لا له تكون ن1 ويكن الخرب في مؤكد وهذا
 الدول فيها بم فة كا مم الا يلحق وم النووى التسلح سباق عليم ينطوى ى الذ الجنون بمبلغ فرد

بق سا وقت في ظهر قد لوعي ! ا هذ يكون لا أن حق لمحيم ! ومن ٠ تحص لا وخيمة عواقب من لكبرى !

٠ بم يرحب ن أ سوى المرء يسع لا كن ، عقود منذ قائم النووى الخطر ظل حيث

بين المتقارب النووى التعادل ان في ، و يبد فيما ، تكمن هن الوضعالرا من العبرة ن
ولة ومحا ٠ لنووية ا لأسلحتهم الرادعة لقوة ! فى ما تم لوثوق ا ن يستطيعا لا أنهما يعنى نهين لجا !

 ت محاولا لى ! يفض Iوهذ كلية ها ستبحاد ! يكن لا ، رية نتحا !نت كا ن وا ، ولى لا I لضربة ا يد تسد

 ،ولى لا , لضربة ! يد تسد على مضمونة قدرة أى ، لتفوق ! عن لهحث ! وحتى ء لبق فرص. لتعزيز ه يد جد
 سبلحسق لا ا يها تؤد لتى لمحضا ا لردع ا وظيفة فان ، ذلك على وعلاوة ٠ ر ستقرا الا م عد ستسهب لتى ا
 أكشر و يبد النووية نشوب!لحرب يجعل الذى المرن هبالرد مذ مبعثه وهذ ٠ !لتآكل فى خذة1

 لمكنة ! هية أوالمضا ئية تتقا لا ! لاوجه ! بشتى النووية الاسلحة ستخدام ! على ٥ تشديد بسبب لا !حتم

 النووية الاسلحة م1استخد عتهة يرفع ثمة ومت المحض الردع تقوية ألى ، نظريا ، ى يؤد 1وهذ ٠ نظريا
٠ ذاتها لحرب ا وعتهة

 السلم مشكلة لجة معا سبل خطر1 من ر !لميد : ا هذ في ها وحد النضيات استحدام أى بيد
 التي ت النظريا تصبح النووية للحرب لمحسوسة للحقائق الخلاق التصور وى فبد ٠ النووية الحرب و أ

 ت ورد لقد لحرب. 1 خفضعتبة في مل عوا فعلا الحرب ولعبات « لكترونية الحاسباتالا الى تتند
 بأن لقول I يصح وربما ٠لحرب ا في فعلا لنووية ا سلحة ا-تخدامالا ت نيا مت لا الدقة تعوزها ت ر اتا

I ت ها تجا لا I على يد للتشد مفزع بخكل لمتزايده I سلحة الا ام استخد نية مكا I وهذ - لنوويةI خلافا 
 هذا يجد وقد ٠ النووية العتبة خفض الى عمليا تقود قد - يجا تود التي السياسي الردع لوصيفة

 يمثن يزعم فيما ئية كانتانتقا ولو النووية الحرب بأن الخاطئ الاعتقاد في ضافيا ا تنجيعا تجاه الا
 ليها !أشرت لتي ! لمتطورة 1 رلتكنولوجيا فتأ نية ثا ومرة ٠ لكلمة ! ٥ لخذ حادف معنى بأى ' ربحنا ٠
 وغير مزعزع عليه تقوم ى ساسالذ الا كان ولو مصداقية كشر لمنحرف؟ ! لتفكير حدا تجعل نفا1

. . ٠ واقعي

 معظم في لها تتون ة ود لمحد 1 لنووية الضربات! حتى أنه للجميع !لواضح مى أبج أنه وبما
 ومة مق يلقى بأجمعم المرن الرد هب مذ ،فان ودة محد تبقى أى يحتمل ولا وخيمة قب لحالاتعو ا

 مبن ولة المبذ خيرة ت!لا ولا للمحا لمتوقعة ! غير النتيجة تور أن لسخرية ! قبيل ومر ٠ متزايده مة عا
 لمتوسطة ا سلحة لا ا مر ة يد جد أنواع وزع طريق عر صب لد ا ا حذ تطوير ة د لزيا لصرعير ا كلا نب جا

٠ تها Iذ لنووية I للاسلحة ولربما - ككل هب لمذ!لهذ والسستحيلم ثارلمتناقضة الا تبيار حؤ ، المدى

 ن1 استبعاد يملر لا أنه هري جججا نوا التي الراهنة الحالة في الرهيبة المعضله أى بيد

بطبيعة سيكون لرد ا لكر ، ميرى لتد ا لغرضي معينة صروف وي فعالا لنووية ا -لحة الا تنحدم
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 ئي لنها و لمبرم ! ٠لقفا ا نفسه على ن نسا لا ا يقضي ا وهكذ ٠ مير لتد ا من رجة لد بنفس! سريعا ل لحا ا
٠ نفه عن الدفاع تأمينه خلال من

 ٠ لتحقيق ا صعبة ولكن واضحة لجنوني :لوضع : حذا من أوروبا تخليص لي ا عية !لد ا لحاجة ا ن ا
 ازالته يست لا خيرة الا الثلثة العقود طوال حولها وما أوروبا في ف الاستخفا من بشي زرع فم

 ،وسيلزم ٠ وشنيعا هشا التوانن هذا يكن مهط ئم لق ا لرعب ا زن توا في ختلال ا يطرا ان دون
 غي ٠ يا لقضا ا مت ود محد د بعد لنووية ا لتعموية ا لقوى با لمتعلقة !ت لمفاوضا ا أ تبد ن ا ، لضرورة با

 مسا ، لتكنولوجيا !تطور بجكم ترابطها ويزداد متربطة ، لنووى !ن لميدا ! في ، الأسلحة جميع أن
 لبركزية :! النووية والأسلحة ى لد ! لمتوسطة ا لتعبوية ! سلحة لإ ! بين لفروق فيطمر! يتسبب

 لتعبوية ا ت لقو با لمتعلقة ت للحادثا المتوقعة ئج للنتا بكون أد أريد م واذ٠ ستراتيجية الا
 لأسلحة ا من أخرى ت فئا تشمل بحيت حق لا وقت في توسيعها من فلابد حقيقي معنى أى لنووية ا
٠ تجنبه بكد لا لكن ضح وا لة لسا ا ه هذ وتشعب وناقلاتها لنووية ا لتعبوبة ا

 خفض قضية لمعالجة ، خاصة بطاه.جهود1 دون ، السياق هذا في ، تبذل أن وبنبخي
 لك بذ شهد مثلم واضحة غير فمهستها ٠ نهائيا التخلصمنها ف بهد التعبوية النووية الاسلحة د عد

I ن ك !ذ 1 فيها مشكوك ، لحركة ا سريع قتال ن !ميد في متحرك خصم موجهة في تها ئد وف لكثي 
 للاعتقاد مناقضة مت لك ذ فيه م مع ستخدامها با الادنى ية القياد ت الستويا الى يعهد الا الفروض
 ٠ طويلا وقتا القرار اتخاذ عملية تستغرق ثم ومن ٠ت الستويا باعلى منوطة مألة ه هذ بأن !لسائد

 لمحليين، ا لقود ا الى موكولا لتعهوية !الأسلحة ام ستخد : بكون ن لمفروضأ كاث اذا ، أخرى ناحية ومن

 لنووية 1 لعتهة خفض الى تفضي ن I ويمكن « الفخ في للوقوع خطيرة اداة تصبح سلحة الا ٥ هذ ن فا
٠ لكجرى 1 لنووية ا لحرب ا حتى لتصعيد فعالى وتد كبير بيسر

 يمة عد غيرها أو نيوترونية نت كا سوء لتعبوية I لنووية , الأسلحة ن فا لنحو.، I هذا وعلى
 ريج بالتد تصبح آن ينبغي ولذلك ٠ بالتصعيد واضحة أخطار وتمشل الموثوقة العسكرية ة الفائد
 بصورة ثم لعز ا رتحبيط د مصا من ر مصد هي لتحقق I مسألة أن في شك ولا ٠ ت وضا للمفا أولية فا ا أهد

 !لأسلحسة ه هذ التخلصمن ترتئي لا حلول الى حتد!ء الا الامكان فى أن تصور تعذر وربما ، خاصة
 زنة متوا ت بتخفيضا لنووى : لسلاح ا نزع يقترن أن بنبخي لعسكرى ا زن لتوا !ن ولضما ٠ مرضية وتكون
٠ ية التقليد الأسلحة في مناسبة

 اليها ينظر لم ما مغزى ت ذا غي لتعبوية ا لنووية ا ت لقو با لتعلقة ا ت لمفاوضا ! تكون قد وأخيرا
 لقريب ا في تستأنف ن أ في وطيد أملنا ن فا لك ولذ ٠ تبجية ستر لا ا لنووية ا للقسلحة م لعا الاطار في

 نية لثا ا لجولة ا م حط مت ٥ انقاذ يمكن ما على ظ فلحفا بهد ستراتيجية الا لنووية ا سلحة الا دثات مح
 مت ثل ٤٥ التخفيضبشكل صوب لعمل لغرض! لك وكذ ، ألاستراتيجية لاسلحة I من محادثاتالحد من

 أى نفا1 قلته ما على ويترتب لعظمى ا ول الد لدى مسر لتد ا على لضخمة ! تيجية سترا الا رة لقد ا ت نا ترسا
 ت را بتكا والا ت لتحسينا ا من لمزيد ادخال لوقف سميل على للعثور ملحة ضرورة ك هنا ن أ ترى لسويد !

٠ قلاتها ونا لنووية ا سلحة الا تكنولوجي في لتكنولوجية ا

 تها شهد التى خيرة الا السريعة للتطورات نضر أنه الرئيس، ة ياسياد ، قكار الا ه هذ ومجمل
 لذلك وتهعا ، أدواتعكرية بوصفها النووية الأسلحة دور أن جمالا 1 بعتقد الآسلحة تكنولوجيا
ت موجا أقلها لبس ب أسبا لعده ريب محل ، ببدو فيم مأضحى ما أزمة في م ا للاستخد قابلة ، سياسية
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 فبا ، غدا بأسره " المرن الرد " هب ومذ ٠ بالذات الآسلحة ٠ هذ على الاشر ة بعيد الاحتجاج

 ثة ومن ٠ واسع نطاق على فيلتصعيد والتثل عموما به لسلم ا للخطر نظر تشكك محل ، و يبد
 تزدادفيسا نفه الوقت وفي٠ خطو بدأ تهد ة د اممهد ستخد بالا ت "لباد موثوقية تكون
 ق نطا على لتخذه ا لثقة بناء بير ا تد همية : حعزز ثم ومن ٠ ية التقليد الأسلحة ور د أهمية ، و يبد

٠ واسع

 في السسلاح نزع لجنة لى ا الموكول لحاسم بالدور فرد تذكيركل لضرورى ا من ويبدوأن

 الطضي في كان الذى - نبه جوا جميع في النووي السلاح فنزع ٠ السلاح تزع ت مفاوضا جوانب جميع
 ،لسلاح : نزع لجنة أعمال ول جد في لبة عا أولوية و ذ بند - لنووية ! لللسلحة لحاثزة : ول لد : على مقصور

 . لسلاح : لنع لسترسة ا ولى لا ا ثية تتتا لا ا ورة للد مية لختا ا لوثيقة : من ٥ ٠ لفقرة : تنصعليه لم وفق
 لمعلقة ا أو رية لجا ا ت وضا لمفا وا لسلاح ا نزع لجنة ل أعم بين لربط ا لقصوى ا ممية لا ا من ن فا لك ولذ

٠ النووى لسلاح ا نؤع نب جوا فة بكا يتعلق فيم لعسكرية ! لكتل ا أو لكبرى ا ول لد ا بين

 لحظر ! وهو لسلاح ا تزع لجنة ل أعما ول جد في سنة كل جه را د ! يتكرر بند لى الآن تتقل وأ
 معروضة النووية للتجارب الشامل للحظر ة هد معا وضع مسألة كانت لقد ٠ النووية للتجارب الشامل

 لبعض العنيدة ومة للمقا دظر لكن٠ أعمالها بداية منذ جنيف فى ف طرا الا ة د وضالتعد التفا هيثة على
 فيد ه لبد ا مجرد وبين لسلاح ا نزع لجنة بين ، نعلم كما ، حيل لنووية ا لللسلحة ئزة لحا ا ول لد :

 ، ة يد عد ت سيا متا في كرت ذ وقد ٠ لنووية ا رب للتجا مل لش ا للحظر ة هد بمعا لمتعلقة ا ت وضا لفا ,
 لآرام !فق تو ة قاعد ام استخد ان ، ة المائد ٥ حذ حول لمجتمعين : ين يد لعد : لزملاه ! من كخيرى

 فى المدرجة لبنود 1 من بئد بشأن فعالة ت مفاوضا لاجراء فرعية ت هيئا انشاء ون د الحيلولة بغية
 أعضاة كر يذ وكم ٠ مقبولة غير رسة مما هو نم : لوفود ا جسيع عليه تفق ا لسلاح : نزج لجنة ل أعما ول جد

 على توافقالآراء ة قاعد تطبيق م بحد لب تطا لتى ا ت لمقترحا ا يكآيوح ى لسويد ا لوفد ا م ق للجنة ا

جرائية الا بالماثل التصلة ت لمقررا 1

 ها بذلنا التى الجهود كافة من إلرغم على أنه لملاجظة ط حبا باليأسوالا عارم شعور ويغمرني
 لثلاثية فالمحادثات! ٠ ض وقت أى من حالا أسو ، ليوم ! لنووية !للتجارب الشامل الحظر قضية تهدو

 نزع لجنة لشع ريعة ذ ت وقا بعضالا في مت استخد إلتي ، النووية للتجارب الشامل بالجظر التعلقة
 منذ علقت قد لنووية ا للتجارب مل الشا للحظر هدة معا ن لتفاوضبشا ا فيي جبها و أداء من السلاح

 ت لمفاوضا ! حذه بمستقبل يتعلق فيم ت معلوم لان ! حتى تكوفر ولا ٠ لسنة I ونصف لسنة ا على يزيد مل
٠ ت مفاوضا أى ستجرى كانت ذا !

 مل لشا !للحظر هدة معا لى ا لتوصل ! أن تبرز لنووى ! ن !لميد ! فى لستمرة ا ت لتطور ا ن !
 ن با تفيد المتي ئل لدلا من لرغم م على مض وقت أى في لحاحها ا ليوم ا ملحة مألة لنووية : لللسلحه

 بقبل لن الرأى هذ ٠ قضية لا رها !عتها الذ تميل للكسلحةلنووية الحائزة ول لد بعضا

 على ت لتحسنا ا من لمزيد ا ل ادخا ون د للحيلولة هام ربلنووية للتج مل الش لحظر فأ ٠ ابدا

 القيام جعل ، قل لا : على ، و !النووى التفجير على رة القد لى ! التوصل منع وكذا ئمة الق لقدرات ا
 وقت أى فى صحتها صحبحة وتبقى السنين مدار على تكرارا مت قد الحجة ه وهذ ٠ صعوبة أشد بذلك

 فريق Iنشا با ، ورة لد ا ٠ هذ من مبكر وقت في م لقي ا فالآن طرا لا ا جميع يقبل ن : لسويد ا تتوقع لك ولذ

 كافة ن للتفاوضبشا كاملة سلطات وبخح النووية للتجارب الشامل للحظر هدة بمعا بعنى مل عا

٠ ة هد لمعا ا ٥ بوذ لتصلة ا نب لجوا ا
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 لخبر I فريق ن فأ لنووية I رب للتج مل الش للحظر ة هد معا من لتحقق ! لة بما يتعلق فيما م ا
 في زية هتز لا !هر لظوا أ لرصد ولي د م نظا بوضع هن لرا ا لظرف ا في يقوم زية هتزا ألا هر لظوا با ألمعني

 مراقبة مسألة ن : على بوضوح برحت لعمل : وحذا ٠ لنووية ا للتجارب مل لشا : للحظر ة هد معا ر اطا
٠ لتقنية I لنظر !وجهة من تحل أد يمكن لنووية !رب للتجا مل لشا ا للحظر ة هد معا

 تحليل بواسطة لنووية !ت لتفجيرا بعض! يد تحد نية !مكا الى الاخارة أود ،لسياق ا هذا وفى

 من أنحاه في بعضالمحطات اليوم فعلا توجد بل٠ جو !لحمول شعاعي الا ط لنشا 1 من ت عينا

 ٥ هذ تنظيم امكائية ولعل ٠ جوا الحول شعاعي الا النشاط وتحليل جمع فيها يتم التي العالم
 يرة جد جوا الحمول شعاعي لا I للنشاط ولية لد !للسرقبة شبكة اطار في لمقبلة ا ت والمحطا ت المحط
 على للحصول ورخيصة لة فعا طريقة!ضافية ، شك ولا ، تشكل أح ياًنها من !لشهكة ٥ وهذ ٠ بالنظر
 ، مقتنعون ونحن ٠ لخفية !لنووية !لأنشطة I من خرى : ل شكا و لئووية !رب لتجا با تكعلق ت معلوم

 حول بكشير وضح ا ت معلوم على لحصول ا ييسر أ نه شأ من م لنظا ا ا هذ مشل د با لك ذ لى ا ضافة بالا
 /سبتببر أيلول ٢٣ في فريقي الا الجنوب في حدشت لتي تلك مثل ، بها الشتبه هر بعضالظوا

 ر طا ا فى لسلاح ا نزع لجنة فيها تنظر أت بنهخي هذهلسألة 1ى لسويد ! لوفد !ويرى ٠ ١٩٧٩

. ٠ الصدد هذا في عمل ورقة يم تقد تعتزم لك ولذ ٠ سب منا

 ٥ هذ بالتخلصمد الا لته ازا يمكح لا نسائية الا على خطر تشكل النووية لأسلحة1 ان

 م التقد حظوظ ن1 وبح ٠ زماننا في الشاغل شغلن هو النووى السلاح نزع فاث لك ولذ ٠ !لاسلحة
 بعض في النظر لفيد ا مت يكوت ققد ، ومة معد تكون د تكا لنووى ا لسلاح ا نزى ل مجا في لسريع ا

 الترتيب هذا مشل بأن التوضيح أود أني بيد ٠ لووية حرب اندلاع خطر مت للحد الاخرى ت الترتيها

٠ لنووى ! لسلاح ا نزع محل يحل لا

 تم Iذ حد في هو النووية لأسلحة !لمنظومات ولحساستكنولوجي المعقد جد انلطابع ثم
 ٠ هذ في لتقني ا لخطا ! مجرد تطور ل احتم الدوام على ك فهنا ٠ الدائم لقلق ا ر د مصا من ر مصد

 للحد بير I تد ذ تخا : لى ا عية !لد ا جة لحا و ٠ نووية حرب اندلاع لى ! ني نا لا ا لقصور ا أو ت لمنظوما ا

٠ كثمة ث حواد بالفعل وقعت وقد ث للعيا واضحة المخاطر ٥ حذ مثل من

 عن لنووية 1 لحرب Iمخاطر مت الحد الى الهادفة ت ولا لح بعض لاضي ! في بذلت وقد
 ياتالتحدة الولا بين المبرمة ت الاتفاقا الى شارة الا وحسمنا ٠ الحسابات!لمغلوطة أو الخطأ طريق

 لحرب ى! وتفاد " ، ث تالحواد اجراءا "، الساخن "بالخط يتعلق فيما تي !لسوفيا والاتحاد
 ئللتحقق خاصبوسا بوجه التصلة سولت اتفاقات في رجة المد م حكا وبعضالا النووية

 خط على السحافظة وجوب وهو الاتفاقات ٥ هذ جميع بين مشترك سامسي1 عنصر ك وحن ٠ لوطنية !
٠ لنووية ا للأسلحة ئزة لحا ا ول الذ بين به ويوثق عليه يعتمد ل اتصا

 تقييد أو حظر طريق عد لنووية ا لحرب !خطر من للحد ت مقترحا لسنين !مر على ،مت وقد

 باستخدام ٠لبد : حظر هى ق السيا :حذ في لقترحة ل هيم المفا شهر و ٠ لنووية ا سلحة الا ستخدام :
 المقترحات ه هذ في الشكلة لكن٠ النووية الأسلحة ام ستخد على الكامل والحظر لأسلحة ه هذ

 تبخى الاسسالتي ن بشأ اتفاقات الى التوصل يتسن لم أنه في ، ا جيد معروف هو كما ، تتثل المهمة
 النووية لللسلحة الحاثزة للدول العسكرية المذاهب في لساثد للاختلاف! نظرا الأفكار ٠ هذ عليجا

٠ فيها لمتأصل ا لنقة : م !نعد ولا
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 فيسه تطلب را قرا راه الا فق بتوا لثلاثين وا سة لسأد : ورتها د في مة لعا ا لجمعية ت! عتمد ا فقد
 ونظر ٠ نووية حرب تجنب لضمان ومقترحاتها ثها را ا يم تقد لنووبة ا لللسلحة ئزة لحا ا ول الد كافة من

 للكسلحة ثزة لحا ا غير ول لد !شعوب ن ا أحقد لنووى ا لسلأح ا نزع ل مجا في ملموسة نتبجة ى ! م ا نعد لا
 لتى : ضافية الا لتدابو ا معرفة فى لحق : لها ذاتها لنووية : للأسلحة ثزة لحا : ول لد !وشعوب لنووية !

 لمألة ا ٥ وهذ ٠ نووية حرب خطر من لحد ٢ بغية ها تخاذ لا لنووية ا للأسلحة ثزة لحا ا ول لد ا تستعد
 لللسلحة ئزة لحا ! ول الد كافة تتثل أن ن بمكا همية لا ا من ن أ ونرى محة و لسويد لوفدا ا نظر في

٠ الصدد هذا في نظرها وجهة يم بتقد القاضي العامة لجمعية لطلبا !لنووية

 ٠ لسياق : بهذا واضحة صلة ذ!ت معرضبيانى فى اليها أشرت التى مرلقضايا د عد وحناك
 آمور يخلق لك ذ ن لا ، سباب الا تكن مهما فراد والا الشعوب وحسق مم قمعالا الكفعن من لابد

 من ثاتالحد محاد في بحزم الضي ويجب ٠ العظ الدول بين والمجابهة التوتر تصاعد منها
 تنظج الى لداعي ا والقترح لتعبوية ا لنووية ا ت لقو بلا لمتعلقة ا ت والمفاوضا ، تيجية سترا الا الأسلحة

 ويجب ٠ الثقة وتعزيز أكبر بشكل الأسلحة من الحد ف بهد لك وذ اوروبا في السلاح يكرسلنيع مؤتمر
 بمراقبة ر الاستقرا م عد الجديدة الأسلحة تكنولوجيا على ، أمكن ما ، فرضقيود الى ألسعي

 مانة تدابع اتخان ينفشي العاية ٠ مذ لتحقبق النعي فبد و"بتم الوقتالذ .وفي النووية للى والاققي الرأبي نتشار وقفيالا اجل مم جمارة جهود ل وحببذ٠ العسيرى اليبائي اليحث وقلح

 والجهوذ ٠ والدولي لوطني ! ين لصعيد ا على خلل عن الناتجة لنووية :لحرب ا أخطار من للتقليل
 1 لها يكن بطة لمترا و لة د لمتبا ا ت لعلاقا I من قوية شبكة خلق أجل من ه تجا لا ا ا مة في فرة لتضا ا

٠ النووى العصر هذا في الاستقرار تعزيز طريق في بعيد! شوطا تقطع

ف طرا الا ة د لمتعد ت! وضا ألمفا على مضى قد سيكون السنة ٥ هذ من رس م / ذ!ر1 شهر وفى
اد يكننا ماذ! ؟ نقيمها اح يمكننا التي ت الاحتفالا نع هو فما٠ عام عشرون السلاح نزع أجل من

عالمي عام ى را مطالب تلبية بخية ه هذ ١٩٨٣ لعام السلاح نوج لجنة دورة انعقاد خلال تفعل
 ية :بد في هرة ظ بأبرز مؤخرا كينت جورج ه أسم ما وهو أهميته وتتنامى بسرعة ثرته دا تكسع

 دية لاقتص والنظم العسكرية هب !المذ لنظرعن بخض( ، تتعاون ان يكننا كبف ؟ الثمانينات
 في ، تفضي يدة جد مة حربعا اندلاع خطر من هذا الوحيد كوتبنا شعوب ذ أجلانقا من والاجتماعية

؟ الدمار ل 1 لنووى ا لعصر!حذ

 فعالة ت ءا جرا ! ذ باتخا اخلاص، بكل ، سثلة لا1 ٠ حذ عن نجيب !ن جميعا علينا سيكون
٠ لك ذ فليكن ٠ مرتاح وبضمير لوجه وجها منتخبينا نجابه ات نريد كنا ا اذ

 لتي اللطيفة ت العبارا وعلى بيانها على السويد مشلة سعادة أشكر : الرئيس
٠ الرئاسة بنا خصن

 تعلينق ، وافقتاللجئة أ اذ ، واقترح - الصباح هذا لن التاح الوقت عمليا تتهس لقد
 أى ك هنا يكن لم ن فا ٥/٠٠ لساعة ا في ليوم ! هذا ظهر بعد فها واستئنا الآن مة لعا ا لجلسة :

٠ النحو هذا على فسنمضي ض اعترا

٠ تقرردلك وقد

١0/٠٠ داعة فو ,اسمعت ١٣/١٠ الساعة دةض٠ءلقتال
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ن للجنة ثة لما ا بعد صةلخصين لعا I لجلسة ! ستئناف ! علنمسا تي. ال
 رجة المد التكلمين بقية الى الان اللجنة ستستمح الصباح هذأ !تفقنا وكم ٠ السلاد

٠ ليوم ا ا حذ ثمة قأ
ف وهم أسما

ع

ى

I ثيسب الر ة د سيا :ا تية لسوفيا ا كية شترا ه ا ت دلجمهوريا تحا ! ) ن ثيليا اسرا لسيد . ، 
 ، طويلة سنوات ضذ الجوار حسن علاقات به تربطنا لبلد مشلا بصفتكم ، أولا أهنئكم أن أود

 وصميزا مشمر الشهر ا مذ يكون أن وآمل ٠ فبراير شباط/ لشهر السلاح نزع لجنة رئاسة مجام لتسلكم
 بزملاثنا رحب1 أن أود . اته ذ الوقت وفي . أعمالنا جدول في رجة المد النقاط مختلف في م بالتقد

 الوحيد ز لجها ا تعتبر التي اللجنة ه هذ في عملهم م بد سبة بخا لسلاح ا نزع لجنة في د لجد ا
٠ السلاح نزع حول وضر للتفا الاطراف المعدد

 الهام لمنصب في بالنجاح لم تمنياتي عن ، فاين السيد ، هولند لسفير أعرب أن أود كم

٠ بلاده عاصمة في سيتسلمم الذى والجديد

 السيد ، يطالي الا ة!لسفير بوفا التعازى أحر عن أعر أن ، أخير ، لي واسمحوا

٠ مونتيزيمولو دى يرو كورد

 لخطورة ا لخ با وقت في ، ليوم ا بدأت التي ، السلاح نزع للجنة لسنوية ا ورة لد ا تنعقد
 نلاحظ ن1 ويوسفنا ٠ بأسره للجنس!لبشرى وبالنسبة ، الدولية العلاقات تطور لصتقبل بالنسة

 لحرية التهديدات في وتفاقط ، الحرب خطر في وارتفاعا ، الدولي المناخ في التدحور من مزبدا
 ٠ حذ ن1 ٠ مريالية الا ألقوى تتبعها الت الكثفة الضغوط لسياسة نتيجة ، واستقلالي الثعوب

 لصالح القائم بالتوانن والاخلإل العسكرى التفوق تحقيق الى وتهدف نغراج الا مح تتعارفن السياسة
خاص قلق وهناك ٠ الاخيرة السنوات في الدولي التوتر لتفاقم الرئيسي السبب تشكل وهي ، !لغرب
من يدة جد ت منظوما أنواع وتطوير النووى، الميدان في وخاصة ، التسلح سباق تجدد يسببم

٠ لعسكرية ا ت نئفق ا في لصتمر ا د يا زد لا وا ، ول الد نات ترسا في لها خا د وا صارح ا

أفكار على ترتكز حجج مت قد ، لنووية ا سلحة الا دة زيا لى I فة د لها ا لسياسة ا تبرير وبغية
الوقائية النووية الضربة أو ، " ودة المحد النووية الحرب نوع من ت تسميا عليجا اطلقت

 النووية الأسلحة بين التمييز محو هو الحجج هذه من والهدف ٠ غيرها أو " الاستعراضية . أو
 ، النووية الاسلحة !ستعمال دون تحول التي والسياسية الاخلاقية الحواجز ورفع ، التقليدية والأسلحة

٠ ولى لا ا لضربة ا في لها باستعم لسماح واقرارا

 انها يزعم ، " محدودة " نووية حربا بأن العالمي العام الرأى في الاعتقاد ترسيخ ويجرى

 وتفسح ، الحديشة الشروط بموجب ومقبولة أنتانية تكون سوف ، و للعد العسكرية الاهداف الا مر تد لن
 لحجج : ٥ حذ كم رك ليد عسكريا مخططا يكون أن لمره ا ج يحتا ولا . ملة شا نووية رثة كا لتجنب ل لمجا ا

 وفقا نووية حرب شن يقترحون اذ ، العسكرية النظريات هذه مثل وضع يدعون الذين ن ٠ واعية
لبس أى ، بة مهذ بطريقة النووية اثف القذ تنفجر بأن تقض سلفا دة محد معينة لقواعد

 يضعون ، عسكرية أمدافا تسميتجا لهم الضاسب م سيعتبر لتي اف حد لا فوفى بل لمدن فوق
. قع الوا مع تأم قضا تنا يتناقض موقف في أنفستم
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 هذ ٠محدودة" تكون أن يمن لا النووية الحرب بأن مقعة فتي ، الاشتراكية الدول أما

 م بتاريسخ وارسو معاهدة في الاعضاء الدول خارجية ونراء لجنة دورة الصادرعن البيان أعلنم ما

٠١٩٨١ ديسمبر / الأول كانون

 لنصر ا ب رتقا وا لتسلح : سبافى في خر لا ا على فريق تغلب ولة محا ان تي لسوفيا ا د تحا لا ا ويرى
السيد قان ، ١٩٨١ اكتوبر / الاول تشرين شهر وفى . الخطر الجنون من ضربان حم نووبة حرب فى

 مجلس ورئيس السوفياتي الاتحاد في الشيوعي للحزب المركزية للجنة العام مين الا ، بريجنيف ليونيد
 نووبة بحرب البدء ان : تبة السوفيا شتراكبة الا الجمهوريات تحاد ا فى الاعلى السوفيات رئاسة

 وأيا ، ى المعتد قوة ظمت تعا ومهما ٠نتحار الا قرر لمن الا مكنا لبس النصر مها الخروب أمل على
نتقام فالا ٠ افه أحد تحقيفى من يتمتن لن فانه ، النووية بالحرب للبده يختارها التي الطريقة كانت

حتم لك ذ سيتبح

 بكارشة التهديد زالة لا العمل تكثيف بضرورة قتناع الا يزداد ، العالم أنحاء جميح وفي
 ة المؤيد الشعبية والمؤتمرات للصواريخ والمعادية للحرب المعادية الجطهيرية التظاهرات ن ٠ نووية

٠ العصر ا حذ سمة أصبحت قد العالم ضاطق من وغيرها أوروبا بلدان في السلاح ونزع للسلم

 مركز بحث موضح كانتأيضا النووية الحرب نحو ق نزلا الا من العالم انقاذ كيفية سألة ان
 أدينت، وقد ٠ مؤخرا ت عقد التي التحدة للأم العامة للجمعية والدادص لسادسة الدورة أشناء
 رأسها وعلى ، لنووية ا لأسلحة ! باستعمال لمتعلقة : لمفاحيم وا لنظريات ا مختلف . لدورة ا خلال
 أحد فى أشير كم ، ى تود انها اذ ، النووية للأسلحة الجزئى أو ود المحد ستعمال الا ت نظريا

٠ التسلح سباق في التصعيد تجديد الى ، العامة الجمعية قرارات

 تعق الى أدت والتي ، التسلح سباق تصعيد ة د زيا الى الرامية مبريالية فالسياسالا
ش ولقد ٠ الوفود من كبيرة غالبية قبل من مبدثية ات انتقاد موضع كانت ، لدول بين العلاقات

 نها فا وبالتالي ، المجابجة الى والفرب لشرق با تدفع لسياسة ا ٥ حذ ان على الدورة في لضتركون ا
 كثيفسة قشة بمنا خيرة لا1 ورة !لد تميزت كما ٠ نووية حرب اندلاع مكائية ا فيه بما ، كبيرا خطرا تخلق

 النقاش هذا الخوضرفي من وفد أي يصنع لم انه القول ويمئن . والسلام للحرب الطحة للمشكلات
 التحدة للأمم العامة الجمعية تكون ن1 المصادفة باب من وليس ٠ البشرية بصتقبل التصل الاساسي

 التسلح سباق من الحد حول القرارات من دأ عد ، والثلاثين السادسة دورتها في ، ت اعتمد قد
 هذه من مهمة نسبة وكانت بأكطه التحدة م الا تاريخ في قياسيا رقم يعتبر السلاح نزع وحول

. أخرى !شتراكية وبلدان تي السوفيا تحاد الا حانب من اقترحت قد القرارات

 مجرد لك ذ نعتبر لا اننا اذ ، حولندا ممثل نظرة عن تختلك الواقح هذ الى نشرتنا ان
 الاعضاء ، والصغيرة نها الكبيرة ، الدول جميع ذعر عن تعبير بل ، القرارات اعتماد في رغبة ارضاء

 قضية في الؤسخ الوضع تجاه القارات- جميح بلدان - سواء حد على النحازة وغير التحالفات في
٠ الدولي من والا السلام تدعيم في فسطها تأدية في رغبتها عن وتعبيرا . السلاح نزع

 الاتحاد كان الذى ، نووية كارثة وقوع منح بشأن الاعلان على العامة الجمعية ووافقت
 باستخدام البدء ن1 وعزم بقوة المتحدة مم أعلنت!لا ، الوثيقة ه هذ وفي . ته بمود م تقد قد السوفباتي
 ام باستخد البدء تجيز بادئ أى ادانت كم ٠ البشرية حف في جريمة أبر حو النووية الاسلحة

. التحدة للأم السامية والشل نسانية !لا خلاقية لا المعايير مع حنافى انتا معتبرة النووة سلحة !لا
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 صراع نشوب خطر زالة الى ى تود بطريقة يتصرفوا أن النووبة للأسلحة الحائزة الدول ة قاد ودعت

 موجها وتدبير ، لنووية ا الحرب نشوب خطر ازالة نحو هامة خطوة ، حف عن ، عانن لا ! ويعتبجر ٠ نووى
٠ الدولي الفاخ تحسين نحز

 غير ول لد ا وخاصة ، ول لد ا من كبيرة لبية غا تطلعات مع ويتجاوب يدعم لقرار ا ا هذ ٥وجا
 بوصخ ، مجا باستخد! التقديد أو النووية الأسلحة استخدام حظر الى تسعى والتي ، الضحازة

٠ !لنووى السالاح نزع تحقيق قبل ، الانسانية حق في وجريمة التحدة م الا لميثأق خرقا لك ذ

 الاعضاء الدول سن الكبرى الغالبية ان بوضوح تبين الدورة في أخرى مخمة قرارات ت واعتمد
٠ بأسره العالم في الأسلحة التصعيدفي من مزيد تفادى في ترغب الحدة مم الا في

من الحد حول الغاوضات استثناف نحو الموجهة ، تي السوفيا الاتحاد سياسة ان
 ي لقضا ! حول ر بحوا ه لبد وا رية لجا ا ت وضا لمغا ا وتكثيف ، ة لمتحد ا ت يا لولا ! قطعتها لتى و لأسلحة ا

 رب : يماع يجفف ب ستمر ب . ئ اتد قد ورة لد : خلال تلمت الني تقريا ول الد جشم عود أد تأد ايحمييت ومن ٠ التحدة الام في التأييد أيع قت لا قد٠ الان حتم خأوضات توضع تكي م التي

 بدأت والتى ودوما أ في النووية إلأسلحة من الحد حول مريكية !لا - تية السوفيا ت ثا بالمحاد ورحبت

 التي السلاح ننع قضاءا القراراتيشأن من عددا ات٠ ١٩٨ كفيبر تي لئ ل تشريرن٣٠ في
 طريق من السلاحو لوع لجنة .اطار في )سواء خاوضات اجراء علن تطمى الدورة خلال إقتمدت

٠ التسلح سباق من للحد ات ومعاهد ت واتفاقيا اتفاقات وضع الى تهدف أخرى( أجهزة

 اننا ، ستوى أعلى على لك ذ كان ، ت بعذرالناسبا وفى . مرة من مكشر وأعلنا سبنى ولقد

 اننا ٠ التسلح سباق من بالحد المتصلة القضاي جميح حول المعلق الحوار لاستشناف ستعدون
 فيه ألباشرين الشتركين مصالح يحقق لا ممكن وقت أسرع في الحوار هذ استثناف ان نعتقد
 يضا يحقق بل ، مريئية لا ا ة لتحد !ت يا لولا و تية لسوفيا : شتراكية لآ !ت لجمهوريا ! د تحا ! ، فحسب

 لثناثي ا لحوار : ن ا مرة من أكشر لسلاح ا نزع لجنة في لعمل ا خبرة لت د ولقد ٠ ول لد ا جميح لح مصا
 الخاوضات اطار في حلها في تقدم تحقيق في يساهم الحاح الأثر السلإح تنع قخاي حول

-لا" . الاطرافيضا التعددة

 دعاء الا جدوى م روبليس،بحد غارسيا السيد ، المسيكي السفير .رأى ما تط نشاطر اننا
الدولية- القضايا وسائر التسلح من الحد قضايا بين تلازم أو ترابط د أيجا بوجوب القائل

 الجارية الفاوضات تكتيف ، الراهنة حوال الا فى ، ينبخى انه اته ذ الوقت فى ، نرى !ننا الا
 مضا اعتما تأكيد ، والفعل بالقول ، مرارا كررنا ولقد . كبيرا تكثيفا السلاح نزع لجنة اطار في ن الا

 الأكشر السلاح نزع قنايا ، وفعالية ية بجد ، اللجنة تعالج أن في ورغبتنا ، اللجنة نشاط بتكثيف

 تكون أن عن عوضا للغاوضات حقيقيا جهازا خير1 اللجنة تصبح أن في دوما رغبنا ولقد ٠ الحاحا
٠ الدولي المجتمح ها ينتظرها التي بالطريقة أى ، وتفان بفاعلية تعمل وان ، للمناقشة با ناد

المفاوضات وتنسف تضعخ الدول بعخ بأن ثورسون السيدة ادعاء يخص وخبما

 لسوفياتى ! تحاد بالا يتعلف فيما ما تط لعكس ا هى لحقيقة فان ، حراف لا 1 ة لتعدد ا
 البيان هذا في ، ونود ٠ الدورة هذه الى اليدين فارغ يأت لم السوفياتي الاتحاد

٠ لسلاح : نزع لجنة ل أعم ول جد في رجة لمد ا لرئيسية ا لبنود ا حول موقفنا عن ز بايجا

 وفد ان ٠
نعرب أن ،
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 ، غر لحا ا لوقت ا فى ، تتسح النووية الحري بد تجد والخاء التسلحالورى ساق كبح محمة ن ا
 القخية ٥ عذ ازاء خرى !لا تتراكية الا !ن والبلد تى السوفبا تحاد الا موقغ ان ٠. الخاب لحاح الا بضابم

 دون البدء الوثيقة وتقترح ٠ ١٩٧٩ عام ثي السلاح نزع لجنة الى مة المقد 62/4 !لوتيقة في عرهر قد
 تم أن الى زيجيا تد تخفيض منخا المخزون وتخفيذ النووية الاسلحة ج انتا لوقف بخأوضات أبطاء

 دون حالت قد الدول بعدر اعتمدتبا التى عاقة الا سياسة ان المؤسخ ومن ٠ كاطة بصترة ازاتج
 لدراسة يخصحر اللجنة اطار في عامل فريق بانشاء المتحدة لنأم الصامة الجمصية توصية تطبيق
 نن : . القنية م بيذ لتعلقة ا ت وضا لغا ا ن !لا حتى أ تسد لم لي لتا وبا ، لنووى : لسالاح : نزع موضوع

 ى لن I ،حا ٩٢/٣٦ ر للقرا طبق لخاسبة !ت لمغاوضا با لبدء و للجنة تابح خانر. جياز نؤبدنشاع
 !لأسلحة بعنوان . والثلاثين السادسة دورتجا في المحدة للأمم لعامة الجمعية ته أتخذ

 سلحة سباقالا كبح قضية به تتسم الذى والأهمية ولوية الا لطابح ونظر ٠ جوانبها جميح من النووية

 السلاح نزع لقضايا مخصصة خاصة فرعية لجنة انشاء امكانية تدرساللجنة أن ينبغي فانه ، النووية

٠ النووى

 قضية وهي آلا ، لحاح الا بالغة قضية تبرز ، النووى السلاح نزع قضايا مجموعة بين ومن
 ل٠رجص ;هف لووية I لاردحة I رب يجا جبح حمر ان ٠ كعقبة ا سدية لا I رب كجا مل كا وإ م لتتأ ل ظر٠الح
 كالسلاح النووية الأسلحة من جديدة أنواع تطوير أو الاسلحة ه مذ تحسين عطليا المتحيل من

 حسل ايجاد يسهل دولي مناخ خلق على ايجابيا تأثير يوشر قد الاجراء حذ مثل ان ٠ لنيوتروني

٠ النووى السلاح نزع شكالات من للعديد

 فريق بانشاء اقتراح قدصت قد والمحايدة المنحازة غير ان البلد مجموعة فان ، تعلمون وكما
 المسيك مشلو اليوم تكلم ولقد ٠ ملاثعة ة معاهد وضع بشأن وذى للتفا يخصحن اللجنة داخل عاط

 تدرس أن ينبخي انه ونرى ، قتراح الا حذا نعارض لا اننا ٠ الموضوع هذ حول وهولندا والسوبد

٠ ولوية بالا تحظى ألتى لقخية I ٥ حذ للجنة !

 لتحدة ! لمطكم وا ة لقحد I ت يا لولا و تي لسوفيا ا د تحا لا ا بين لشلاثية ا ت وضا يخسلفا وفيم
 لابتثناف يويد السوفياتي الاتحاد فان ، النووية سلحة !لا لتجارب والشاملم التام الحظر قضية حول

 لطرفين لكن ٠ بنجاح مها تما لا وسعم في ما كل ل لبذ صتعد وهو ، ثات المحاد ٠ لحذ الفورى
٠ المحادثات ه هذ استثناف دون الأسف، مع ، ن يحولا الغربيين

 النووية سلحة 1! ووزء بانتاج !لتحدة يات الوا قرار «بشأن خاه بنوع قلقة العالم شعوب ان
٠ العامة للجمعيه والثلاثين السادسة الدورة فى : حذ قلقها تأكيد كررت وقد ، النيوترونية

 للابادة ة جديد وسيلة بروز الى ى ويؤد ، متزايد بخطر البشرية د يهد القرار ا حذ تنفيذ ان
٠ التسلح لسباق جديدة واسحة ت مجالا ويفتح ، الدول ترسانات في الجمعية

ر

 ثيين استشنا والحاح بأهمية سسم القضية ه حذ ن على ، أخرى مرة ، نتدد أن ونود

 الجمعية ته اتخذ الذى كاف ٩٣/٣٦ القرار ان . السلاح ونزع الدولي بالأمن ماشرة رتباصها لا

 فسي بطاء دون البدء " اللاح نزع لجنة من رجا قد والثلاثين السادسة دورتحا في العامة
 واستخدآ وونع وتخزبيو ج أنتا حظر بحأن اغاتية عقد بغية ملام تظيي اطار في خاوضاتتجرى

لاجراء آلسلاح نزع للجنة تابح عامل فريق بانتاء بالمطالبة نلح اننا . " النووية النيوترونية الأسلحة
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تفاقيسة الا مشروع انه . فعلا موجود المفاوضات ه لجذ الاساسن I ٠ ليا 1 ر لمتا !ت ونى لفا !

 يدعو ما ات هوبالن ا وحذ ٠ ١٩٧٨ عام في الاشتراكية البلدان به مت تقد الذى الملاثمة الدولية
. التحدة للأم العامة الجمعية ته اتخذ الذى القرار ليه

 الفضاء استكشاف لبده والعترين الخامة ئرى بالذ العام ا حذ فى البشرية ستحتفل
 الخارجي الفضاء ولكن ٠ القرن هذا في والتكنولوجيا !لعلم انجازات أكبر أحد وهو ، الخارجي

 !صبح بل ، واستخدامه ستكشافه لا سلية جيود فيه الدول ل تبذ انا ميد ، سف مع!لا يعد، لم

٠ ة متزايد عسكرية مجابية حلبة أيضا

 مطالبتم في ستمرا يزالي ولا ، بالحاح يطالب لسوفياتي تحاد والا ، الغضام عصر ابة بذ ومنذ
 جديدة حلبة يصبح وألا ، :سلحة أى من ونظيفا خاليا الابد الى الخارجي الفضاه يبقى بأن ، هذه

 حظر بشأن ة معاهد عقد ان بلدنا رأى وفي ٠ الدول بين العلاقات لتأزيم را ومصد التسلح لسباق

 شروع ان ٠ الأهداف م هذ تحقيق طى أعد—ي سوغة الخارج، ,الانا ئم٠1٠ر١لل من بوع أى وضع

 العامة للجمعية والثلاثن السادسة لدرة لى تى السوفيا تحاد لا ! قد»* ى الذ المعاهدة ٠ حذ
٠ للغاوضات اساسا يستخدم أن يتن المحدة للأمم

 الجمعية ر قرا فى ة الوارد التوصيات أيضا العامل الفريق مهمة تشط أن نعارض لن واننا
 للتوابع المضادة الشبكات حظر بشأن اتفاق عقد وضزحول بالتفا !لضصلق جيم ٩٧/٣ ٦ العامة

 هى اللجنة جه توا التى الرئيسية المهة ان واضحا يكون أن يجب ، اته ذ الوقت وفى . الاصطناعية

 المضادة الشبكات قضية فان وبالتالي ، الخارجي الفضاء في التسلح سباق وقف شكلة كامل حل
٠ الهدف هذ تحقيق الى الرامية جراءات الا سائر اطار تدرسفي يجبن صطناعية الا للتوابع

 سلحسة لا ا لسباق وحظر يد جد تصعيد لى ا العالم فع يد حيث ، ات بالذ لوقت ا ا هذ وفي
 العام في ، اللجنة أنجزت ولقد ٠ كبرى حمية1 ئية الكيميا الأسلحة حنظر قضية ى ترتد ، الكيميائية

 القضية ٥ حذ فى اللجنة جيود تكثيف نويد اننا ٠ تجاه لا1حد في لعلم من كبير قدارا ، لفاثت !
 ينبخى انه رأينا وفى ٠ العامة الجمعية اعتمدتهم ين اللذ وباء لف1 ٩٦/٣ ٦ القرارين وتنفيذ

 وخاصة ، الكيميائية !لأسلحة من جديدة أجيال وقزع انتاج لضح عاجلة ابير تد اللجنة تكخذ أن
 شل الان فييا توجد لا التي البلدان في ئية الكيميا سلحة الا وزع ضح لك وكذ ، الثنائية الأسلحة

 العام في شتراكية !لا !ن !لبلد أوصت ، المعي لعامط الفريق مهمة يخص وفيما ٠ الاسلحة ه هذ
 تتضمن بجبأن !لعامل للفريق الجديدة المهمة بأن نعتقد واننا ٠ توسيعيا بوجوب الخائت
٠ للاتفاقية الفعلية الأحكام مشروع بوضع ، أخيرا ، البدم امكانية

حظر بشأن الشترك مريكي تى!لا السوغيا الاقتراح يزال لا ، التوالى .ط الثالثة وللسنة
 ينتظرضا ، بحيد زمن وضذ ٠ التلاح نزع لجنة في لتفاوذ ا مآثدة على مطروحا شعاعية لا : لأسلحة :

الجمعية قرار في لك ذ تأكيد أعيد وقد . المعاهدة ه هذ مثل عليه نص.متفف د اعد! من الفراغ
تواصل بأن السلاح نزع لجنة الى موجها نداء تضمن الذى باء ٩٧/٣٦ الححدة لنأم العامة

 فسي المحدة للام لعامة الجمعية على لعرضيا ملائمة ة معاهد وضع من الانتا" بغية الضاوفات
 " ن بشا ة مد معا وضع مر م نتها الا ان ٠ لسلاح : لنزع لكرسة : نية لثا : ثبة ستثن ! : ورتي د

أهمية ى سيرتد بل ، وحسب أللجنة مجمات انجاز فى فعليا هاً اسبن يكون لن شعاعة الا الاسلحة

٠ حور المتد الحالي ولي !لد الوضع ظل غي ابجابي اتجاه في قتلحت كخطوة كبيرة
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 للحيون ذولبة انراءات ينع نشارة انن رار وأطن سبق ونخأ ب السدنة النيية السان طر
 المتاهدة اطار خارج الحل ايجاد ينوجب لكن ٠ نية الت النووية المنشات على اه عتد ام دون

لتعام با القضية ٠ليذ مقبول حل ع. للنحت صتعدء.. واننا . الانعاعية بالأسلحة التتلقة ون ... د رلس ٠ صن ن تن -د ٠
٠ لمتنية ا ن 1البلد مح

 ارتقابا خاصة منمة انحا . السلاح لتزع شامل مي برنا وضع قضية الى التطرف أود ، أنيرا

 تعطي وسوف ٠ السلاح لزع العرسة القحدة لام العامة للجمعبة الثانبة ستتائبة ال للدثرة
 لقضاي 1 حول الجارية للمفاوضات جدبد أطز لدةأ٠ع ٠ نم I ة ٠ع ك I فى ه د واعتما المرنامب فاقنة

٠ سي لسيا ا الجو تحسين في وتسهم السلاح ونزع سلحة لا : من لحد با دبة L لخ :

 سباق بأن قتتاع الا من السلاح لمزع التاط مي البرنا الى السوفياتي الاتحاد نخرة وتنبح

 منتدابير يتكون مج برنا وتنفيذ وضع الميمةيتوجب ٠ بيذ القيام وبغية٠ وقفه ويجب يمن التسلح
 تصبد أن أيضا ،بل دة محد اتجاحات في التسلح سباق توقف أن فقط ليس شأنيا من رية وجذ عاجلم

 الشامل مج الجرنا ان نثرنا وفي ٠ والكامل العام السالاح نزع حو الذى الرئيسي الجدف أمام الحريق
 إلتسلح سباق نحووقف الوججة التدابير من عليي تفف مجموعة من يتكون أن يجب السلاح لنزع

 يودى أن وينبغي . الزمن من دة محد حقبة طار في ريجية تد يدورة للسالح الفعلي الزع وتحقيق

 ات ذ ول إد بين! يشالسلمي لتعا سسا1 عيم تد والى ، وترسيخه الدولي ج نخرا لا ! على ت الحفا الى ٥ تنفيذ
٠٠ بينها فيم والتعاون اكقة تنمبة لى1و ، المختلى جتماعبة لا نشمة !ن

 على أبضا نعمل ، لسلاح : نزع حقل في لمموسة بير : تد وضع على أهمة أببر نعلق ان . واننا
 يكتفي لا أن يجب الحالي الجيل ان٠ المتقبل نحو موجم السلاح لنزع الشامط البرنامج ان أساس

 فتى نسان لا : خول ت يكفل ن1 عليه بل ، لقرن ! ا هذ من لمتبقييى ا ين لعقد ! خلال سلمية ت حي بتأمين
- ٠ م لعل ا من والا لسالام ا تروط بأفضل لثة لث ا لفية لا : ت السنوا

 من ، يتوقخ سوف ، الحالية دورتها في وخاصة ، السلاح نزع لجنة ت مناقشا نجاح ن
 رامها1 الاشتراكية البلدان عرضت الفائت، العام وفي . لعملج الرشيد التننظيم ،على عدة نواح

 لموضوء I I حذ حول وثيقة صت وقد ٠ تنخليم وتحسين للجنة ! عمل لبة فعا دة زيا كبفية حول فصلة
 نظرنا وجهة عن ، بعيد حد ،الى تصرب الوثيقة تلك تضتها التي الملاحنلات ان ٠ ( 610/200)

 باهتمام السوخياتي الوفد ستمح ولقد ٠ الحالية الدورة عمل تنضيم في اتباعه الواجب لنيج في
 عدة من نظرنا ت وجها رب تقا رتياح لا : مع لوفد ا ويالاحظ ، لتأن : أ بيذ ا هولند سفير بيان الى

٠ نب جو

 ن1 يجب لماضي في قائمة كانت التي العاطة فرقة ال ميام تجديد قخية ن لنا و ويبد
 ، اته ذ الوقت وفى ٠ اتفاقات عقد الى توجبها وامكانيات به مت قا ى الذ العمل فعالية خسوء فى يدرس
 ووقخ ، النووية سلحة !لا تجارب كحظر الملحة الكلات تتناول للجنة فرعبة أجيزة انشاء نويد اننا

 انتاج وحخلر ، الخارجي الفضاء في كانت نوع أى من الاسلحة وسع وحظر ، النووى التسلح سباف
 الدول أراضي على النووية سلحة !لا مة !قا م وعد ، النووية آلنيوترونية الاسلحة ام وأستخد وثزع وتخزين

 مخصم خبراء فريق نتاء نويد كما ٠ الحاضر الوقت فى الاسلحة ه حذ ثل غييا توجد لا التم

٠ الكامل لتدمير أسلحة من بدة الجذ نواع نم 1 سألة راسة لد



ج

 الوقت من فادة الا وجوب نرى فانن ، للجنة 1 دورة من الربيعى الجزء نتحاء موعن يخذت ونيما
 الاخيرة حي اللجنة دورة من الحالية الفترة از بالنا عن يخيب ألا ويجب . كاطة افادة لنا الحص

 ، المتحدة للأمم العامة الجمعبة ها ستعقد !لتي السلاح لنزع المرسة الثانية ثبة ستثنا ال الدورة قبل
 الاربح طيلة اللجنة عمل عن الحساب ، التعبير ،اذجاز فيا نقدم أن علينا سبتوجب والتي

 انقضت التي سنة العشرين طيلة فارغة تبن لم اللجنة جعبة ان القول صح وربما ٠ المنسبة سنوات
 خلال ، ستتخذ- اللجنة بأن لم لا فى الاستمرار نود لكننا ٠ ن الا فارغة حى ما مثل اننائها مذ

 حسول بالمفاوضات 1وتبد ، الصحيح تجاه الا في مة ها خطوات ، المتبقية القجر ونصف الشترين فترة
 تنجح ن1 مل ونأ . النووى السلاح ونزء النووية زهسلحة I من !لحد أى ، السلاح نزع جوانب أحم

 نجاء لا كافي أساسا هناك أن من وت متأكد واننا . السلاح لنزع شامل مج برنا بشروع ونع في اللجنة

 الصيخة وضع ، قل الا على ، يمن كم ٠ شعاعية الا الأسلحة حظر بشأن ة المعاهد مشروع حول العط
 الحد حول بالمحادشات والبده ، ألكيميائية !لأسلحة حظر اتفاقية في الهامة الأحكام لبعخر ولية الا

 قصير الوقت ،ان والسادة السيدات أيجا ، وباختصار ٠ الخارجي !لفضاء في التسلح سباق من
٠ كثير ضا أما والعمل

 نتاثج تحقيق على للصاعدة جهد يألو لن السوفياتي الوفد بأن التأكيد نود ، جهتنا ومن

٠ للجنة الحالية لدورة في ثمرة

 نسية لبيا الارادة! على ، منها لاكبر : لقبم ا في ، تتوقف لسلاح ا نزع يا قضا ان يقال ما وغالبا
 ، أعلى ولقد ٠ المجال هذ في كيدة سياسية إرادة السوفياتي وللاتحاد ٠ صحيح ا وهذ بلد-ول

 ، طبعا ، التقيد شرط ، منه الحد أو لأسلحة : من نوع أى حظر طلى للموافقة مستصد انه ، مرة من أكثر

 من ،ان الحرج لحالي الدولي الوضع في حتى ، مقتنعون واننا ٠ المتساوى والامن الصاواة بمبدأ

 تخفيف ، والبناة لفعالة ا ت لمغاوض ! وعبر ة ولمساوا لتبادل 1 حترام الا على المرتكز لحوار ا عير ، المكن
 ٠ بينها فيما والتعاون المتبادل التفاهم وتنمية ، الدول بين العلاقات في الثقة ة د وزيا ، التوتر ة حد

 حلها يمكن لا مشكلة أى بينها يوجد فلا ، ليوم ! لم لعا ا جه توا لتي ا لدولية : الشكلات قمت تفا وميمم

٠ الدول جمبع مصالح مراعاة ومح السلمة بالوسائل

لسياسة السلمي البديل هذا شتراكية الا المجموعة بلدان وسائر السوفياتي الاتحاد ويقترح

 عل رده في بريجنيف ليونيد قال وكما ٠ السلام د تجد التي لتسلح سباق وتصعيد المجابهة
 لا ! م تما م لحكا وأ ت لحكوما ! رك يد أن لميم ا من : سي ٠ بي ٠ ن ! مريكية لا ا لتلفزيون ا شبكة أسئله

 ،ن لطبيعي ومن لكوكي حذا على الشعوب مات رأساحتما على حم لستقبل في والثقة السلام ن

 الرغبة من الحد لضرورى ومن ٠ العملية الدول سياسبات في ة متزايد بصورة شتمام ال لك ذ يتجسد
 زمات بوراتالا واطفاء ، التوتر سخونة خفض الضرورى ومن ٠ التسلح سباق تعسعيد فى الخطرة

 بين الطبيعية العلاقات سار الى والعوبة ، الخرقاء التلح سباق سياسة عن قلاع والا الطتهبة

 ، تدرس ان الضرورى ومن ٠ للجميح الشروعة للصالح ل د التبا والاعتبار والتشجم والاحترام ، الدول

، مجتمعة ت الاجراء! ه هذ ت اتخذ ما ا واذ ٠ وتخفيضقا الإسلحة من الحد مسائل ، وفعالبة بة بجد

٠ نووبة بحرب لةلتهديذ !زا تسهل قد نيا غا

 م سها تسيم أن عليها ويجب يمنجا السلاح نزء لجنة ان السوذياتي تحاد الا وند وبحتقد
. علييا : لمعقود مال الا تبرد أن علييا وبجب وبكنه ريخية"، لتا : لمبمة : مذه ز نج : في يا جد
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 ببانه على لمحترم : لسووياتبة ا شتراكية د I ت نجميوزيا ا د اتحا مثل شكر1 : الربر

٠ لرتاسة ا بها خم لتي ا لتيبة ا ت وعلىلكلم

 لتاء فيي !لنروع قبل ، أمامي : ( بالنرنسية )الكلمة ( بلجيكا ) السيدأونكلبنكس
 الشجن يثير اعا الاخر وبعنتيا !لنخس الى محسب بعضها ، يها ود1 ن1 على معينة واجبات ، نى بيا

 أن .لرئيس : سيدى ، شي كل قبل فأود .لنعس : لى : بأحبجا وسأبدأ . لم واا لحنن ا وامايبتعت

 هذ خلال كامار تصاونا معكم البلجيكي الوفد مؤكدتعاون الحالي ضصبكم في لكم تي تمنيا أصيب م قد
 الفترة خالال أعمالنا به قاد ى الذ الاسلوب على سأني السخير أتكر أز لك ذ ب--د وأود ٠ النير

 افتتاح قبل ، يناير / الشاني كانون في هنا جرت لثاوراتالتي خلال نم ١٩٨١ دورة صن الاخيرة
 . ذكرهم عن لكشرتيم أحجم ين ان الجدد زملائنا بجميح منا أرحب أن أخير وأود ٠ الدورة هذه

. مل لك ا وننا تعا . أيض هم ، لجم : مؤكد . سم لا با

 ، ثانية مرة وذكره الصباح هذ اليه شير1 بموضوع فيتعلق الحزن على الباعث الواجب أما
 أننى وأعترف : ونتزيمولو دى السفير بوفاة الصباح هذ! علضا فقد . اسرائيليان ،السخير اليوم صر

 من تكلموا ين الذ الزملاء من كخيرى ، أنايضا وأود ، المحزن الخبر عذ! لسماع التأثر أشد تأثرت

 مونتزيمولو السيدة الى مواساتنا ينقل أن ليه طالبا ، يطالي ا! الوفد الى تعازى م أقد أن ، قبل
 برحيل يتعلف !لشجن يشير واجب حناك ، وأخيرا ٠ الإيطالية وللحكومة ، يطاليا لا الدائمة وللبعثة

 عمل صلات حنا الى مجيثي منذ معج لي تكوبن أن العنظيم سرورى دوامي من كان فقد ٠ خاين السفير
 بالاعباء اضطلاع في له تنياتي أفضل اليه م أقد ن1، أيضا نا 1 ى وبود ، جد) ووثبقة جد ودية

٠ ى عا لا في تنتظره لتي ا ا جد مة الها

 !لدورة د بتوقع.انعقا تتأثر أن الا يمكن لا توا افتتحت التي السلاح نزع لجنة دورة ان
 لد ستتون حدث لك فذ ٠ السلاح لنزع المترسة التحدة للأم العامة للجمعبة القادمة الاستثناثية

،الى الحالي العام نصخ خلال الاوروبية الجماعة تترأس التي ، بلجيكا ت عمد ولقد . ية عاد غير أهمية

 ونراء لمجلس الحالى !لرثيس يمانس، تيند ليو !لسيد قال ححن د لصد ا هذا فى رسمى ببيان ء دلا ا 1
 نتائج " ،ان الماضي يناير / الثاني كانون ٣ ١ بتادبخ وروبي لا البرلمان يخاطب وهو ، الجماعة

٠ ولي لد ا للوضع لنسبة با كبيرة رجة بد سم حا ستكوت ثية ستثتا ام ورة الد

في ، ستثتائية الا الدورة قبل اللجنة ها تعقد دورة خر1 افتتاح يجرى انه الطالع سوء ومن
المحفل هذ أمام نعرب أن ثانبة مرة وعلينا ٠ ١٩٨١ و ١٩٨٠ في كانت مما بأفضل ليست بشاثر نلل

 عذ فى الاستمرار شأن ومن ٠ ول بعخر!لد صلك فى ال لاعتد 1 د اقتقا !زام وقلقنا أملنا خيبة عن
 لتحقيق الضرورية الشقة ايجاد عن بعجز الموقف هذ لان ، لسياسي الضاخ صفو يعكر أن تجاء لا

٠ الأسلحة وتحديد السالاح نزع مبدان في م تقد

 هو ٣ الدول بين العالاقات في الدولي السلوك 1 ٠٠٠ ئ د بمبا الثابت الالتزام ن "
 دولي وأمن المدى، بعيد سلاح ونزع ، الدائم للانفراج تينا أساسا يوفر أن يكن ى !لذ وحده
 السلاح نزع بين العلاقة بشأن ة المعد المدراسة من ة مأخوذ توا قتبستجا التي والجطة ٠ صتمر
٠ الآراء بتوافق المعتمد ،لام ٩٧/٣ ٦ العامتة الجمعية قرار موضوع تشكل كأنت وقد الدولي والأمن

 ، فغانستان لا الاجنبي الاحتلال ازاء صاتيز نظل ،أن هذه والحالة ، سستطيع فتبف

 ، وجوه عدة مر ، البلد ة د قا موقف يشكل حيت ، بولند في للوضع غاجن ترد مز مؤخر حدن وم
٠ لحلسنك لختاية الوتيقة ع لجاذ خطي انتياكا ي٠ 2 ٠٠ لو"-- ئ ر -- ( :
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 للاسراع ولي الد المجتمح قحطاعات ستئ عن الصادرة النداءات الى حنا أنير ن1 ى وبود
 ان ميد في ل تبذ التي الجهود على ، خامى بوجه ، توشر أن يمن ،التي الاوضات لتلك حد وضح في

٠ لسالاح ا نزع

. مضى وقت أى من أكثر الجيزد تلك يسر الدولي الخاخ عور تد اطراد أن الا
 ٠ الجهود تلك على نعلقها التى مال الا عن التعبير فرصة مرة من أكثر لنا أتيحت ولقد

 تتيس جنيف في الان الجارية المدى الصوسحة النووية القوات بشأن الفاوضات أن بلدى وتعتبر
 سلحة !لا بشأن ة يد الجد الخاونات بدء مع جنب الى جنبا ، م تقب حراز خا-ر! بوجه حامة امكانية
 من ، يكل ى لذ مثل !لا سلوب :لا رها باعتبا ت المحاولا تلك الى نننظر ونحن ٠ الاستراتيجية النووية

 استثناف الى بقوة ندعو أبضا ونحن ٠ ممكن صتوى أدنى فى القوات توانن ، لتفاو: : خلال
 ) اذ نخشى ولكننا ٠ منفصلة محادثات موضوع الان حتى كانت التي خرى الا المبادين في الغاوضات

 نعلق ى لذ : م التقد يتحقق ، تو اليها أشرت التي الواتبة غير السياسية وضاع الا سائدة تظلت

٠ واسخة لا عليه

 ازالة يصحب أن ، السلاح نزع يشلها التي الشاطة لعطيه في! يجب بأنم دومن مازلنا ونحن
 سوأه ، فيه م تقد احراز نأمل مجال ،.وهو التقليدية الأسلحة في توانن تخفيخ النووية الأسلحة

 أوفسي .،ألف ٩٧/٣٦ لعامة ! لجمعية ا قرار تنفيذ خلال من خاصة وبصفة ، لخحده ! م الا اطار في
٠ للقوات وتوازنة لة د تبا تخفيضات اجراء بشأن فيينا محادثات مثل ، نطاق أضيق محافل

 أصبحت أن منذ ، دائم بلدى حاولت وقد ٠ نزعالسلاح لجنة على لك كذ مالنا1 نعلق ونحن
. الدولي المجتمع صا أوجد آلتي البارزة اة د الا هذ. قيمة من تزيد أن . عقوا

 ت تطورا من جد ما الى أشير أن ديون ، ١٩٨١ لعام اللجنة دورة نهابة في ألمحت ولقد
 ٠ اللجنة داخل جهودنا ركود سباب1 فى النظر يضا1 علينا يتعين أنم الى ، الوتت لك ذ فى
 وبودى ٠ فعالية أكثر !لجهود تلك جعل بها يمكننا الت الوساثل بعذر المناسبة تلك فى كرت وذ
: ذكرتها التي النقاط ايجاز ألخفي أن

- السياسية ت المجادلا نتجنب وأن عطنا مج برنا على أكبر ر بقد نركز أن علينا -

كانت ، د لصد 1 , هذ وفى ٠ لتفاوضى ! للجنة I بخرض لصلة ! لمنقحلعه ! جراتية لا 1 .
، هذالعام يستمر أن ايجابيا تطور تشل ١٩٨١ لعام اللجنة دورة

 بمعنى ، الطضى في فعلنا ما مة صرا أككر تفسيرا التفاوضية يتن ولا نفسر أن علينا -
 ختصاصهيئات1 في تدخل التي ت الناقنا نتجنب أن أبفا علينا يتعين أنم

I ول !لتد I ؛ ولية لد

 فى الأفضلية نعطى أن ، الماضية السنوات مدى على فعلنا أكبرمم ر بقد ، علينا -
 أنه بمعنى ، طفيفا كان مهم . م للتقد فرصة أدنى يتيح أمر يما لا وضاتنا مغا

٠ النجاح على المشترتة عزيتنا على نسرحن لنان ينبخي

 اللجنة دورة خاصاعلى طابع يضف العاة للجمعية ستتنائية ا لدورة ! انحقاد ونوك ن1
 للجنة تجعل الت الظروف كأفة تهبئة نحاول أن مضى وقت أى من أكثر علينا نم وأعتقد ٠ ه هذ
- ر- حي . م . - ن رب ع ٠ر ٠ - م . الختامبة !لوثيقة في، جاء ما علصحة دا مجد للتأكيد ثل لا1 ألأسلوب بالقخح حو ا فيذ . كفاءة أكن
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 وجود ال السستمرة لحاجة 1 الى تني لة1 منحا ١٣٠ ة الخق صة وبخا ، ولى ال ستتناثبة ! للدورة
٠ آ السلاح نزع بشأن للتفاء: الأعراف تعدد واحد محفل

 حتئ ابداعيا ججد نا يتطلب للجنة الحالبة ورة للذ الخام التلابع أن نرى فنحن ولذ!
 فى التركيز من بد لا أنه ، السيانى حذ عى ، لنا و ويبد . ئية ستتنا ا! الدورة محور على أعمالنا تتركز

 العامة الجمعية الى تقديم ضا الحلوب السالاح لنزع الشالم البرنامح ونع على مة القاد الأساببح

٦ تد ن ٠ نبة لث ا تية ستثن ذي 1 ورتها د ف

 شامل م برنا لوض المححستر. العامل للخريق العام ا حذ اية بد وى المبكر نعقاد لا كان وقن
 فقد ، الاجرائية قراراتنا فى مرنا نهج انتياجنا قيمة على بوضوح دللت ضيدة خطوة السلاج لزء
 !لمراحل بخهوم يتعلق فيما خمر وبالا . معينة مواقف توضيح الصألة هذه ببأن عملنا تنتبن عن نتس

 الفتم من ضاخا أوجد حذا أن لي و ويبد . م البرنا حذ تفيذ على سوف.تشرف التي والآلية

 آراءها بحد كلها تبد لم اللجنة منيا تكألف التي ت المجموعا أن بيد ٠ .لمداة الاراء لشتى الافضل

 ، 6/205 الوثيقة م مقد من محددة مقترحات الحالية المرحلة فى ولدينا ٠ القضاي تلك بشأن
 لم التي للوفود ولابد ٠ ٣١ ال مجموعة من أى ، 22/223 الوشيقة مى مقد ومن ، بينهم من وبلجيكا

٠ لة اعي د لا لتأخير لنا أعما تتعرفر لا حتى السرعة وجه عى ذلك تفعل أن دحا آرا بعد توفح

 ٠ الاستثتائية الدورة قبل الشأن هذا في به القيام يتعين ى لذ العمل من كبير قسط وهناك
 المألة هذه بشأن عطها اتمام من للجنة ا تمكن م عد فكرة نتقبل أن علبنا ألعسير مز نجد وقد

٠ الضاسب الوقت وني بنجا-

 هتمام بالا السلاح لنزع شامطل مج برنا بوضع المعني العامل !لفريق يحظى ن1 نأمل ولذ
. بنجآح أعمالم اتمام أجل مو اللازمة ولوية بالا يتتع وأن الوفود جمع من الواجب

 ما قد تمضى ن1 ويجب كبير مأ تقد لفعل با فيها اللجنة أحرزت أخرى ين مياد أيض وهناك
 عاطة أفرقة أجلها من أنششت أخرى صائل ذهني وفي ٠ ثية ستثنا ا! الدورة عينيا نصب واضخة

٠١٩٨١ و ١٩٨٠ دعرتي خادل

 أخرى مرة اعتبارنا في واضعين ، السرعة وجه على العاملة الافرقة تلك انشاء يعاد لن ونأمل

٠ لشتوية I ورة لد ! ٥ نخ قحسر

 عن بلجيكا علنت وقد . الاشعاعية سلحة الا مسألة الى ٠ بد ى ذ ئ د با أنير أن وأود

 لسادسة الدورة أخمرفي بوجه و1 جنيف في هنا سواء ، ضاسبات عدة في الوضوع في شبا ر

 لجيود ! من المزيد يبذفيه ن1 يمكن ميدان نه1 نرى ان الميد ا وجذ ٠ اتعامة للجمعية واكلاثين
 التي الحلول تلك غير آخر مخرج وايجاد الوسط الحلول من ضرورى قو ما الى .!بتوصل أجل من

 حوار من نوع لى غاوضاتنا تحيل والتي عامين من يقرب ما مدى على ، نجاحا تلق ولم ، مرارا طرحت
 يتعلق فيما خاصة وبصفة ، جديد نهجا - منسى وقت منذ - بالفعل بلجيكا اقترحت ولقد ٠ الصم
٠ النووية الضشات على التعمدة اليجات حظر موضوع وهو والهام الدقيق الموضوع لك بذ

 نطاق توسيع في الراغبين أولئك موقف من التوفيق في رغبتنا هنا أكرر أن الا يسعني ولا
 !لخلط م عد يفضلون ين الذ أولئك آراء وبين ، الفور علت اليجات، تلك على الراهنة الحشر وجوه

٠ السلاح بنزع التعلقة تلك وبين الانساني القانون ظل في تنشأ الشاكلالتي بيز
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 تنفيذ في الاسراء على كبيرا لا 1 بلجيك تعلق ثية الكيميا سلحة الا بحخير يتجلق ونبم
 قرر في ة الوارد تلك ا وكذ ١٩٨١ ورة د نياية فو، نفسم لعامل ا لفريق : عن رة د لصا I ت التوصيا

- ٠ ألف ٩٦/٣٦ مة العا الجمعية

 تستطيح حتى العاط للفريق ضاسبا تنقيحا منقحة ية وه على نتفق أن شي كيل قبل وعلينا
٠ ثية الكيميا الأسلحة اتفاقية د بصد اتفاق الى يمكن م بأسرع التومل اللجنة

 تقرير في ذكر وكم لماضي ! لعام ا في لعاط ! الفريق ها د حد كما ، لممكن 1 تفاق لا ا عنادير ن 1
 تنقصة تصلح أن حوال الا جميح في ينبغي ، العامة لنجمعية والشالاشين !لسادسة الدورة الب اللجنة

٠ ا!لعام حذ لأعالنا !نطلافى

 حسول ت المفاوضا !ستمر!ر على المعلقة الأحمية ندرك فنجن ، من نات!لا بضما يتعلق وفيما
 للجمعية !لاخيرة الدورة باكستانفي من القدم ٩٥ /٣٦ القرار على التصويت ويشكل ٠ المألة ه حذ

٠ السابقة الاعوام الى بالقياس ما تقد العامة

 فعالة ولية د بت ترتيبا على اتفاق الى للتوصل مشترك نهج عن البحث بأهمية بلجيك وتسلم

 التهديد أو !لنووية الأسلحة ل ستعما1 ضد ت ضمانا النووية للاسلحة الحائزة غير الدول عطام لا
٠ باستعمالعا

كار ،وار افاق تطبي امكانية باية تستسل أن للجنة ينبفي انه !يض هاهنا ، ونعتقد

مطالب تلبية في التدرج خامس بوجه يلائم مناخا ويخلق م تقد احراز على يساعد ، مؤقتة طبيعة I ذ
٠ نحياز الا م عد طريق ختارت ا التي لنوحية ا للأسلحة لحاثزة : غير الدول

أن الى ، السويد قرب1 وقت في وتلتها ، ببلجيكا ا حد ى لذ ا هو الاعتبار لك ن كلن لقد
 للاسلحسة الحائزة الدول من الممنوحة ت الضمانا ادماج العامة للجمعية الاخيرة البورة في تقترح

٠ دوليا قانونيا مركزا ثم من عليها يضفي ، من الا لمجلس قرار في النووية

 فريسق !لى الان حتى توكل لم والتي !لأعمال جدول في المدرجة العامة البنود بين ومن
٠ لنووية ! لأسلحة ! رب لتجا مل لشا : لحظر با لمتعلق ! لبند ! لك ن ، مل عأ

 التي الاحمية مدى ءن تفصح !د العامة للجمعية الإخيرة الدورة في لبلجيكا !تيح ولقد

 مهمة لها تعود لتي ! مي لسلاح ! تزع لجنة بأن أيض مونوهنا لحشظر ا لك ذ 1 مبد على تعلقها
 وبلجيكا ٠ الموضوع ا هذ لتناول ملاة الاساليب أكشر يد بجحد الاراء.، توافق من أساس على ، لقيام !

 ٠ قبل ذى من أكفأ بصورة الصألة ه حذ تناول من يمكننا اجرائى قرار ى1 على للموافقة د استعد! على
 صلاحيات فى النظر اعادة تتيحها لتى ت! مكانيا لا 1 نغفل ألا للعط .اسلوب عن بحثتا فى وعلينا

٠ هتزازية الا الغلواحر خبراء فريق

 فسي خيد نقاش موضوع إلخارجي الفضاء في التسلح سباق منح صألة كانت أخرى جية ومن .

 شم من وهي ، جيم ٩٧7٣٦ القرار مي مقد بين من بلجيكا وكانت ٠ الصاهة للجمعية الاخيرة الدورة
 ولوياتتيا !عتبارها في واضجة ، الحالية الدرورة في الصألة ه لهذ السلاح نزع لجنة ى تتصب أن تأل

 ييسر أن يمكن خبراء بحضور بلجنة رسمية غير اجتماعات عقد أن المرحلة هذه في ونرى ٠ لراهنة
 غرارالفريق على مخصص خبراء فريق بانشاء الامر نهاية فى رهنا ، أوليا بحث برمها الضكلة بحث

٠ زية هتز لا ا حر لظوا ا وتعيين لكنخ لضخأ :
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 قل نب تنتهي أن نلجنة . على «تعير لتي : لربية ا م للمن لميجز : د :لتعد هدا اد
 وأهميتجا توجهنا لتي ! الأعمال ق نط تساع ا و مد على ضحة و لة دلا ن ليد ئية ستثنا لا ا ورة لد ا د نعق ا

 اذر فعلينا ، لة فعا همة ما تلون أن ئية ستثنا لا ا ورة لد ا في حمتتا لسا نريد تنا I د وا ٠ سية السي

٠ جيودنا تتتت تجنب ارنحاون

 ية لغا ! ه هذ ضعين و تنا أولويا يد تحد الى ، دونبطام ، نعمد أن ة بشد مل لا واني

 نتوقع التي نفسالروح وهي م تقد احراز على والعزم لتوفيق روح الفور على ت ند وان ، اعيننا نصب
٠ لقادم 1 يونيه / حزيران في نيويحرك في ينعقد ى لذ !جتماخ الا تسود ار

 خم التي الرقيقة الكلمات وعلى نه بيا على الموقر بلجيكا مثل أتلر : الرئير

٠ الرياسة بزا

 اسمحوا ،لرئيس I ده سيا : ( بالروسية لكلة I ) ( كيا تتيكوسلوفا ) سترول لسيد !
 الشهر، لهذ السلاح نزع رئيسلجنة نصب هو سؤولا منصبا تم لتقلد مخلصة تهنئة أهنئلم أر أولا لي

 جهود من لونه تبذ فيما التأييد كل ئم سيويد كي التشيكوسلوفا لوفد ا ن : نفسه الوقت في لكم أوكد وان

٠ لسلاح I نزع مسائل حول وعملية بنادة وضات بمفا لقيام I بغية

٠ لي يط الا لوفد : لى ا زى لتعا ا يم تقد في أنترك أن أيضا وأود

 بوجه أهميتها اد وتزد ، هامة مسألة يعالج أن اليوم بيانه في كي التتيكوسلوفا الوفد ويود
 السلاح. لنزع الشرسة المتحدة للأم العامة للجمعية الاستتائية !لدورة عقد اقتراب ضوه خاصرفي

 رة لصاد : لمبادرة ا تويد شترتية الا ان لبلد ان٠ لسلاح : لنزع مل شا ج برنا د :اعد الى لك بذ وأشحر

 تهسا أيد لتي ! رة السباد وهي ، لقبيل ا ا هذ من مج برنا اد اعد جل1 مر زة لضحا 1 غير لبلدان ا عن
 ن ا لبلد ا حمت سا وقد ٠ السلاح لنزع لمئرسة ! لمتحدة ا للؤسم مة لعا ا للجمعية ولى لا ا ئية ستثنا لا ا ورة لد !

 ٠ المسألة بهذه والمعني للجنة التابع المخصمر العامل الفريق ل أعما في فعالة ساهمة الاشتراكية

 لفريق ا في عمل ورقة عشرة شنتي ا من أكثر تية شترا الا ان لبلد ا مجموعة قدست جيد معلوم هو ولم

I ٠ مل لعا

 لة مسأ في كية شترا الا ان البلد مجموعة منسق بوصفه ، ليوم ا كي !لتتيئوسلوحا الوفد ويود
 شتراكية الا الجمهوريات تحاد : لوفود عليه لمتفق ا لموقف ا ييين أن ، السلاح لنزع مل النا مج الجرنا

I وحنغاريا ، ومنغوليا ، نية لما الا طية لديمقرا ! لجميورية وا ، !وبولند ، ريا وبلعا ، تية لسوفيا ،
٠ السلاح لنزع الشامل مج الجرنا ت محتويا مسألة مى ، كيا وتنيكوسلوفا

ريخية تا همية أ ذات مسألة لسلاح نزع مشكلة حل بأى قتتاغع على البلدان ٠ حذ وفود ان
استتباب ضمان وفي الحرب نشوب منع في حاسم ورا رسر.د يما ن1 ينبغي لسلاح ا نزع ان دلك : عالمية

٠ العالم لشعوب حقيقي أمى

 لضروف ا في يمشل أن ينبغي فانه ، ولي لد ا للأمن المادية الضمانة السلاح نزع كاى ولم

 لتوتر ا ازالة بغية لم لعا ! بلدن جميع لها -تبذ لتي ! لمشتركة ا للجيود لرئيسي ! ٥ تجا لا ا حنة لرا ا
 حسل أمام لطريق ! سيفسحاى السلاح ونزع الاسلحة من الحد واى ٠ دائم لمي" عا سلم واقامة :لدولي

للبترية لعالمية ! لتاكل 1
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 ت لستينا I خلال سلحة لا I مر لحد ! ر I ميد في يجابية لا ا ئج لنتا ) بعض حرزت ا لقد
 الفضاء وفي لجو ! في لنووية ا سلحة لا ! رب تجا حظر بتأر ولية د تفاقات ا ابرست فقد ٠ ت لسبعينا وا

 مير التد وضعأسلحة وحض ، النووية سلحة الا انتشار م عد ن وبشأ ، !لماء سطح وتحت الحارجي
 وحظر ، لبكتريولوجية 1 سلحة لا ! وحض ، أرضخا ط با وفي ت لمحيط وا لبحار !قاع على الشامل

 الاسلحة من الحد ن بشأ ت اتفاقا أبرست لك كذ ٠ غراضعسلرية لا فيلبيتة ت!لتغيصر تقنيا ستخد!م1
 د محد ه جرا ا ووضع ٠ وروبا أ في الثقة تعنيز بغرض بير التد! بعخر تخاد 1 وبدأ ، ستراتيجية لا

 تخاذ : ان كلم لك ذ وبسين ٠ لسوء ا على وثتاثي طراف الا سر:متعدد أسا على لسلاح !نزع ت وضا لمفا
لى ا ت لمنجز ا تلك ت أد وقد ٠ وعملي ممك هوأمر لأسلحة ! من لحد ا ر ميدا وي فعلية تدابير

٠ السلاح ونزع سلحة الا من الحد اتجاه في لخطوات 1 مر مزيد ذ تخا لا بت أساسرثا ارساء

، تم ، لسلاح : لنزع لمكرسة I لمتحدة : للأمم مة لعا : للجمعية ولى لا ا ئية ستشنا لا ! ورة لد ا وفي

الراسية لملموسة ا بير لتدا وا م لمهل ا من مجموعة د عتما ا ، مملمتحدة لا في ٠عضا الا ول الد جميع تفاق با
 ن لا ا حتى محتفظة بير !لتد وا م لمها ا ه هذ لت زا وما ٠ لسلاح ا ونزخ لتسلح : ق سبا مى لحد ا لى ا

٠ ملة لك I حميتيا بأ

 دة لزيا جديد زخم اعطى حتى ت الثمانينا أمام الطريق تفسح ت لسبحينا ا ت كاد ما أنه ييد
 الحرب ٠ قبول و بجواز ى د تنا هب مذا نشر التسلح سباق اس-تفحال ورافق ٠ الأسلحة

 نخم ا كم الحرب جنون ن لا وينشرون ٠ العسكرى التفوق لتحقيق ول لمبذ !لجهد وتبر ، النووية
 وضات لمفا I وقف لى ا عمال لا ! هذه دت1 وقد ٠ لشعوب وا لدول ! بين فيما حية لكرا و مغينة لأ i يثيرو

٠ الأسلحة من الحد جوانب هم بأ المتعلقة

 الجهود وجه في الطريق ويسد لحضارة ! على لقضاء با ينذر خطرا تمثل ةلأسلحة زياد اى
 لثقافة و جتماعية لا ! لتنمية وا قتصاد لا ! ين مياد في حمية الا لحيوية ! ولية لد ا كل لمشا ! لحل ولة لمبذ ا

٠ لبيئة I وصيانة لصحية ا لرعاية وا

 عتاد لان خاصر بوجه ملحة مهمة وتبحه التسلح س-باقي رجة د تخفيض مخمة ن الا غدت وقد
 لوجهة ا من يدة جد أسلحة ت ومنظوما ة يد جد نواع1 تطوير يجرى فانه٠ عميقة ت بتغييرا سيمر لحرب !

 لتالي وبا ، الاسلحة هذه يد تحد سر1 تجعل أن يمكن التي الشامل مير التد أسلحة سيما ولا ، النوعية
 ٠ تحقيقه ل ستحا : ربعا بل تحقيق أعسر أمرا ، وحضرها منخا لحد ا ل مجا في عليه الاتفاق تم م

 عى ويزيد العالمية الحالة على دائمة بصورة ب الاضطرا خل يد العسكرية التكنولوجيا تطوير ار لك ذ
لحرب ! نتوب خضر

٠ التسلح سباق وقف ويجب بل ليمكر وانه

 والجذرية بحرالعاجلة Iلتد I من برنامج وتنفيذ اعداد ، لغاية 1 ٥ لهذ تحقيفا ، لضرورى 1 ومى
 تحقيق مام أ لطريق ا وستمخد بل جوانبم بمختلف التسلح سباق وقف على ثرحا1 يقتصر لر التي

٠ الكامل العام السلاح نزغ وهو ألا ، الأساسي البدف

 المتي التدابير من عليها متفق مجموعة في يتمثل أر يسبغي السلاح لنزغ التامل مج لبرنا اى

 ٠ مقررة زمنية ود حد طار اخلا د ، مراحل على ، حقيقي سلاح نزع وتنفيذ التسلح سبافى وقف الى ترمي
 لمخزع لمرسة : المتحده للأم لعلامة ! للجمعية لأولى ! الاستشنائية ورة الد في ده عتم تم الدى ورالفرار

حد لوضع العالم شعوب عنتلخف تعبير لهو !لقبيل، هذ م ج برنا اد باعد والقاصي ، السلاح

٠ التلج لسبان
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 أنالأهداف الاشترتية البلدان ترى ، السلاح لنزع التامل الجرنامج ف :بأحد يتعلق وفيم
 وقف لى : و تؤد جلة ع تدابير ونتفيذ نووية كارثة وت حد منع في تتمثل أر ينبعي من للجرنا الماترة

 عام سلاح نزع تحقيق هو النهائي ف والخد ٠ السلم استتباب أام الطريق وتمخد التسلح س-باق

٠ لة فعا ولية د قبة مرا ضل في مل كا

ولذلك الدولي من الا تعزيز على يشجع أن الجرنامج في المقترحة التدابير تنفيد شأر ومى
سلحة لا ! من لحد : خلال من لا ا حقيقي بأمن ستتبا ! ن ضما يمئر ولا ٠ ما بمخرد ولة د كل أمى

٠ لسلاح ا نزع طريق عر لك ود ، ميرحا وتد وتخفيضيا

تحقيقه تم ما كل تطوير دة وزيا تعزيز وي ج للبرنا !لاساسية الاهداف أحد يتمثل ر1 ويجب
٠ التسلح سباق تخفيض ميدان في الان حتى بية يجا الا مور الا مى

 عملية وتعميق مواصلة تعزيز الى السلاح لنزع لشامل البرنامج تتفيذ ى يود ن1 وينبغي

 لمختلفة ا عية جتما لا ا لنظم ا ت ا ذ ول للد لسلم يشر! لتعا ا دعائم وتقوية ولي لد ا لتوتر I ة حد تخفيف
٠ بينجا فيما لتعاون وا لثقة I وتنمية

 ٠ دى بالمبا يتعلق فرع يتضمن أن يجب السلاح لنزع الشامل مج لجرنا ا ن1 في شك من وما
 مم الا ميثاق باهداف تسكها يد جد من توكد ن1ة لمتحد ) م لا في ٠عضا لا ا ول لد !جميع وعلى

 الى سبيلها في وهي ، لميثاق 1 في ة لوارد ى د لمبا با دقيق تقيدا بالتقيد وإلتزاما !لمتحدة
 الاعتبار في لك كذ تأخذ وأن ، السلآح ونزع سلحة الا من الحد !لى ترمي تدابير وتنفيذ اد اعد

 ة لمتحد ! للاسم مة لعا ا للجمعية ولى لا ا ئية ستشا لا : ورة للد مية لختة ا لوثيقة ا من لصلة ذات) م حكا لا ا

السلاح لنزع الملرسة

 والتحسينالنوعي لكسية ا الزيادة من الحد الى ، ٥ شي كل قبل ، ترمي تأن للمفاوضا وينهعي
 والكف ، الحرب لشن جديدة وسائل انجاء من والحد ، آلشامل مير التد أسلحة سيما ولا ، للأسلحة

لسلسية ض! للأغرا الا والتقنية العلمية ت المنجزا استخدام م عد مر الا خر1 يمئن بحيت ، لك ذ كل عن
٠ المتبادل الاتفاق أساس على وازالته أ حظره لايمكن سلحة لا1 من نوع أى ك وليسرهنا ٠ ها وحد

 وقبل أولا ذلك وينطبق ٠ السلاح نزع ميدان في ولة لمبذ ! الجهود بتعنيز ملزمة الدول وجميع
 وينبغي ٠ لعسكرية !همية الا ات ذ خرى لأ ا ول لد و لنووية ! للأسلحة ئزة وللحا لد ا على ع شي كل

 مستمر تخفيض مع المراحل جسيع في حاله على يطل أن النووية لقوى ميدان في القائم للتوانن

٠ ٥ لمستوا

 في تخفيض ، وتخفيضها لنووية ! الاسلحة من الحد مع جنب الى جنبا ، يقوم أ وينهعي
 خاصة مسؤولية العسكرية الترسانات كبر لا الحائزة ول الد عاتق على وتقع ٠ التقليدية الأسلحة مجال

٠ لعملية 1 ٥ هذ فى

 ولة د كل حق يضمن نن ومتوا ل د سعا أسا على لسلاح ا نزع بير تد.! تخاذ ا يجرى أى ويجب
 أن ، مج لجرنا ا تتفيذ حل مرا من مرحلة أى في ،ول لد ا من مجموعة و 1 ولة د لاى يتيح ولا من الا في

 هو المراحل من مرحلة كل في الهدف يكون ن1 وينبخي ٠ الاخرى الدول حساب على ميزة تحقق

٠ لسلحة ا ت لقوا وا سلحة لا ا ت لسستويا لممثن ! لتخفيحر ا مع مر لا ا مر در نتق لا ا م عد

٠ وى لمتسا ا من والا واة لمسا I 1بمبد قة بد لتخيد ! ويجب
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٠ صل متوا نحو على لسلاح ! ونزع سلحة لا ا من لحد ا بعملية ضطلاغ لا ا يتم أر ويجب

 لنزع ولة المبذ الجخود في سلبيا ثيرا تأ توشر قد ل بأعما القيام عن تمتتع أ الدول وعلى
٠ اتفاقات الى التوصل لمصلحة ه بنا نخجا تتبع وأر السلاح

 في ، تدابير اتخاذ ينصرعلى أن يجب السلاح لنزع الشامل مج !لجرنا ان فيه لاشك ومما
 نزع وهو ألا ، النهائي لهدف ! تحقيق الى ها تتفيذ يفضي ، لسلاح !ونزع سلحة لا ! مر الحد ن !ميد

: مايلي التدابير ٠ حذ تشمل ن1 وينبغي ٠ الكامل الحام السلاح

 مد. استخدام ر انادم هوي بألا الحمن وسلم العاعي الدمي ميد . (

٠ الأسلحة

 ٥ هنذ ت لمخزونا التدريجي والتخفيض النووية سلحة الا أنواع جميع وقفنتاج ب(
 فسي ، الغاية ه لهذ تحقيق ، كاملةوالبدءفورا ازالة ازالتها الى التوصل يتم أن الى الأسلحة

 لاقتراحات : من يتبين وكم ٠ لنووية ا للأسلحة الحائزة ول لد ا جميع فينا تشترك ناسبة ت مفاوضا
 نتاج وقف! !لنووية الأسلحة انتاج وقف يتضمن أن يجب ، كية !لاشترا لدول بها مت تقد التي السابقة
 لمراحل ! مناقشة يمثن ، أولى وكخطوة ٠ سلحة لا غراض! لا لمعدة ا نشطارية الا ولمواد اطلاقها وساول

 ويجب ٠ ولى الا السرحلة ت محتويا سيم ولا ، التقريبية تها محتويا مع النووى السلاح لنزغ السكنة
 النووية الأسلحة من يدة جد أنواع وانتاج ستحداث وقف! المرحلة ٠ هذ في التدابير تتضمن أن

 تعزيز جل1 من بير !تد ، نفسه لوقت ! في ، تعتمد ن1 وينبغي ، سلحة لا ا ه حذ من ة يد جد ت وضصوط
٠ الدول من لا نونية لق !لضمانات و ولية ولد لسياسية !نات لضم !

٠ ولميا نوعيا وتخفيضها تيجية سترا لا ! سلحة لا ا من لحد ا صلم موا I )ج

٠ النووية الأسلحة لتجارب العام الكامل الحظر بشأن هدة معا عقد )د(

٠ النووية النيوترونية سلحة الا واستخد!م ووزع وتخزين انتاج حض بشأن اتفاقية عقد اها

 ية لغا ا ه لهذ ، م لقيا وا لنووية ا سلحة لا ا ر نتشا !لمنع بير ا لتد ! من مزيد د عتما ! )وا
 ون لتعا ا تتمية مع لنووية 1 سلحة لا ! ر نتشا ا م عد ة هد معا في ول لد ! ك شترا ! في لمية لعا ! بتحقيق

٠ السلمية ض للغرا النووية الطاقة استخدام في لدولي !

وقيام ٠ النووية للأسلحة الحائزة غير ول الد تأمن نا ضما بشأرتعزيز تفاقية1 عقد )ز؛
التخلي بشأن مضمونها في ثلة متعا ت اعلانا ار صد بأ ، أولى كخطوه ، النووية لنأسلحة الحائزة الدول

والتي النووية الأسلحة وحيازة انتاج عن تخلت التي الدول تلك ضد النووية الاسلحة استعمال عن
٠ت علانا تلكالا ة المتحد للأمم التابع من مجلسالا اقرار مع ، أراضيخا في الاسلحة ه حذ لديها ليست

 أى ن لا ليسفيها ولالتي الد ضي أرا في لنووية ا سلحة الا وضع بشأرعدم اتفاق ابرام إح(
 وضع لى ا ترمي خرى ت! خطو ية1 ذ تخا : عن لنووية ا للأسلحة ئزة لحا الدول وتخلي ، نووى سلا-

٠ أخرى دول أراضي في !لسووية الاسلحة

٠ العالم من مختلفة طق منا في النووية سلحة الا م لية خا طق منا انتاء )ط
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مل لشا ! مير التد أسلحة من خرى الا ء والأنوا ثية الكيميا سلحة لا ا - ٣

للأسلحة الجديدة نواع الا من وغيرها الثنائية سلحة الا ووزع انتاج عر التخلى )أ
. ي ئيميا سلاح أى ن ال ليسرفيها لتي ا ن ا لملد . طك في شية لتيثي : سلحة لا .وضح وتر . ثية لكيمي .

 ممر وتد ئية الكيميا الأسلحة وتخزير وانتاج استحد!ث حضر بشأر قية تفا ا عقد إب(

. ٠ سلحة لا1 تلك ت مخزونا

 الشامل مير التد سلحة منأ يدة جد أنواع وانتاج استحداث يحظر شامل اتفاق برام !ج
 دة محد يدة جد ت سظوما أو أنواع حض ن بشأ اتفاقات لك ولذ ، الاسلحة ٠ هذ مر يدة جد وضصومات

 مجلى في الدائمين للأعضاء ينبغي ، الشامل تفاق الا ايرام نحو أولى وكخطوة ٠ سلحة لا ه هد مى
 و لسذ !لنحو ! على ، تقوم ر1 لعسلرية : حمية الا ذات خرى لا ! ول وللد ة لمتحد ! للأم بع لتا : لأم ا
 ج نتا ا عن لتخلي ا بشأن مضمونها في ثلة متما علانات ! ر : صد با ، لية شترا الا ان لبلد ا فعلا قترحته !

 ه هذ ر قرا !مع ، سلحة لا : ٠ مذ من ة يد جد ت ومضظوما مل لشا ا مير لتد ا أسلحة من ة يد جد ع أنو

٠ من لا مجلس! عر ر صاد بمقرر الاعلانات

٠ الاشعاعية الاسلحة حض بشأر معاحدة عقد )دا

لايسان 1 يستئشفها لش I لجديدة I لقفائية I العجالات فى لتعن? 1 سباق نتنتار Iضعو - ٣

٠ الخارجي الفضاه من نوع أى من أسلحة اقامة حظ بتأن ة هد معا عقد (1)

العسلرية للمجابهة ان ميد الى الخارجي الفضام تحويل لمنع اضافية تدابير اتخاذ لب(

وفي والمحيطات البحار قاع على للتسل سباق قيام لمنع اضافية تدابير اتخاذ )ج

٠ أرضيا باطر
 لاغراض البيئة في ت!لتغيير تقنيا استخدام جواز عدم بشأن اضافية تدابير ذ اتخا )د(

٠ أخرى ئية عد! أغراض أوأية عسكرية

٤- I ت لحوا I التقليدية سلحة لآ وا لسلحه

المشتركة والبلدان ة المتحد للأم التابع من مجلسالا في الدائمين الاعضاه تخلي )أ
 يتبعها أولى ئخطوة لك وذ ، ية لتقليد ا سلحة والا لمسلحة ا ت لقوا ا توسيع عر عسكرية اتغاقات في معن

٠ لتقليدية ا سلجة والا المسلحه لقوات ا تخفيض

٠ ية لتقليد ا س-لحة لا وا لسسلحة ا ت لقوا ا تخفيض ب

٠ ية لتقليد ا سلحة الا وتوريد بيع مر لحد ا ا إج

 دة محد نواع أ استخدام حظر و 1 استخدام من الحد بشأر اضافية بير تد! اتخاذ )د(

٠ لاثر عشوائية و1 لضر ! مفرطة رحا عتبا ا يمكن التقليدية سلحة لا : م
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قليمية الا التدابحر -٥

مية لختا ا لوثيقة ا في ة رد لو ! لعسلرى ا ن !لميد ! في لثقة ! بناء بير ا تد توسيع ت د زيا )أ(
 ٠ لسلاح : ونزع لثقة ا Iلبنا يده جد بير ا تد بشأن تغاق ! وتحقيق ، أوروبا في و لتعا و الامر لموتمر

٠ أوروبا في السلاح ونزع العسكرى الانفراج بشأن مونمر بعقد ، الاهداف ه لهذ تحقيقا ، والقيام

 في لك وكذ الوسطى أوروبا في والاسلحة المسلحة للقوات المتبادل لتخفيض ! إب(
٠ قليمي أساس! العالمعلى من أخرى أجزاء

ت تجمعا ء نشا ا وعن لية لحا I سية لسيا و لعسكرية ا ت لتجمعا ا توسيع عى لتخلي ا ا بج

ة جديد

بازالة ، ولى1 كخطوه ، والقيام سية وسيا تحالفاتعسكرية الى وروبا انقسامأ انهاء )د(
٠ لعسكرى ! ط للنشا ل د متبا بدبتخفيخ لك وذ للتجمعين لعسكرية !ت لضض ١

 ،وروبا1 في والتعاون من لا1 موتمر في المشترتة ول جميعالد بحن ،فيما هدة معا عقد )ها
٠آخر طرف أمن ضد والتقليدية النووية الاسلحة باستخدام البادى. يكون بألا طرف ئل فيها يتعهد

 ت !ذ لمناطق 1 في العسكرى ص ولنش لعسكرى I لوجود , مستوى وتخفيض تحديد ا )و
 لخليج ا وضطقة ، لمتوسط الابيض! والبحر ، و. لهاد ٢ لمحيط وا ، طلسي لا !لنحيط ا في أى - لصلة ا

٠ الفارسي

 نطاق :توسيع ون وتعا دائم سلم منطقة الى المتوسط بيض الا البحر منطعه تحويل )زا
 « لمسلحة ا للقوات تخفيض على تفاق والا ، لمنطقة 1 هده لتشمل العسكرى لمجال 1 في الثقة بناه تدايحر
 الدول أراضي في النووية سلحة الا وزع عن والتخلي ، النوية لنأسلحة الحاملة الحربية السفن وسحب

 ام ستخد ! م بعد النووية للأسلحة الحائزة الدول والتزام ، النووية للأسلحة الحائزة غير المتوطية

٠ أراضيه في سلحة لا1 ٥ هذ بوزع يسمح لا متوسطى بلد أى ضد النووية لأسلحة

 في سلم منطقة «نشا وا ى لهند ا لمحيط ا في تخفيضم شم لعسكرى ا ط لنشا ا من لحد ا ( )ح

٠ لم لعا I من لبقعة ! تلك

 باجراء ، الغاية ه لهذ ، والقيام الأقصى الشرق في الثقة لبناه تدابير اعداد )ط(

٠ لمهتة البلدان جميع بير فيم مفاوضات

 في ، لية د تبا بصورة ، القوة ل ستعما ! وعدم عتدا عدمالا بتأن قية تفا 1 عقد إى(
٠ الهادى والمحيط آسيا دول بير العلاقات

٠ آسيا شرقي جنوب في واستقرار سلم منطقة نناء )ك،

لأجنبية ا لعسلرية : عد لقو ا وازالة خرى الا الدول ضي أرا من لسلحة ا ت لقو !سحب ا لل

يير Iلتد I ن٠ وغيرها لجانيية I بير Iلتد 1 - ٦

٠ ولية الد العلاقات في القوة استعمال م عد بتأر عالمية هدة معا عقد )أ(

٠ را وقد قضاه و 1 اذن ون د النووية سلحة الا استخدام لمنع اضافية تدابير تخاد ب
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٠ ٠ مفاجى حجوم وت حد ملاية ا لتدارك تدابير اتخاذ ( ت

سباق من الحد بأ الحالية تفاقات الا الى بعد تتضم لم التي ول الد جميع م قيا )دا

٠ لييام نضما لا با لسماح ا ونزع لتسلح ا

غن لا

لعسكرية ا ت لنفقا ا تحفيخر - ٧

 بع التا من لا مجلر في ئمين هالدا عضا لا ا ول للد لعسئرية ا ت نيا لميز ا تخفيض ا أ )
٠ لشوية ! لنسبة أوبا لقيمةلمطلقة با لك وذ لعسكرية ا حمية الا ذات حرى لا ! ول والد ة لمتحد ا لمامم

٠ العسكرية الميزانيات بتجميد ، التدبير هذا تنفيذ نحو أولى كخطوة ، لقيام اب(

I تتفيذ ر I ونود ٠ للبشرية لمية لعا ! كل لثا ا حل تيسير لى ! ى سيود كر لذ ! نفة لا ا لتدابير 
 يمشلان ، تهما ذا حد في ، السلاح ونزع الأسلحة من لحد أن الى ه شي كل قبل ، نتير أن

 لضان الاساسي الشرط هو ان الميد هذا في التدابير وتنفيذ ٠ جوهرية ذاتأهمية عالمية متكلة

 شرط انه كما ول لد لجميع! والاجتعاعية قتصادية الا التتسية لتحقيق هام شرط وهو ، الدولي الامن
٠ العالمية المثاكل من وغيرها البيئة نة وصيا حماية متكلة لحل عنه غنى لا أولي

 ما سها ا م يقد أن ويجب يمكن لسلاح ا فنزع ٠ لتنمية وا لسلاح !نزع بين وشيق بط ترا وشمة
 نظام مة اقا وفي طي يمقرا ود ل أساسعاد على الدولية ية د قتصا ت!لا العلاقا تشكيل ة د عا1 في فعالا

 الاهداف الى العسكرية ض للأغرا المخصصة الموارد تحويل طريق ع لك وذ جديد دولي ى د قتصا !

٠ مية النا البطدار في وخاصة ، ئية نما لا

 وتخفيخ النووية سلحة لا وتخفيض النووية الاسلحة انتاج وقف نتيجة عنها الغرح والموارد
 ول للد العسكرية ت الميزانيا من أخرى بنود نطاق في م تستخد ألا ينبغي الاسلحة ٥ حد ت مخزونا

٠ لنومية ا للأسلحة ئزة لحا :

 الاعتبار، في خذ يأ ل ساسعاد1 على لبلدانلناسية لمنفعة الموارد توزيع يجرى أى ويجب
٥ لهذ وتحقيقا ٠ للمعونة لمتلقية ! ن Iللبلد حا لحا !لمتطلبات وا حتياجات لا ! تد1 ، تمييز ى1 ون د

٠ الموارد م هذ بتوزيح تعنى صة خ لجنة ٥يمكننشا « يات لعا ا

الاشترالية البلدان ترى ، الجرناج بتنفيذ المتصلين جراه والا الزمني طار بالا يتعلق وفيما
لنظر با لك وذ ، لزمنية : لفترات ا أقصر في مثار الا قدر ينفذ أن يجب لسلا- ا لنزح مل لشا ا ج البرنا ار

 التي السياسية رادة الا تظهر ان حكومة نل واجب وسن ٠ فيه ة الوارد المنام استعجال لى ا
٠ التاريحية المععة ٥ بيذ ء للوفا عنجا

لكفاءة ا رنI درجة على1 تكفل بطريقة حل مرا على السلاح لنزع الشامل البرنامج ينفذ أن ويجب

 المطرد التخفيض ر وضما المطاف، ية نها في لخطر ! هذ وازالة لحرب ! لخض الفورى الخفض في
 خرى1 أسلحة وأية التقليدية النووية الاسلحة من الحد أجل من بدأب والعمل ، المجابهة لمتوى

٠ م تما زلتها ا تتم حتئى وتحفيضا

 من الحد جوانب بمختلف يتعلق فيم موازية ت اجراءا اتخاذ مرحلة كل اطار في ويمكر

ين د ميا مختلف في لة وشا ه د محد بير ا تد ذ تخا : عليها ينطوى لتي ا كتلك ، لسلاح ا ونزح سلحة لا ا
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لك ولذ لعالمية ! ت لمستويا و ، لسسلحة ا ت لقو و للاسلحة لنوعية وا لكمية ا والخصاثتر ، سلحة الا

 لسياسية ا تعزيزلضمانات الى مية الرا ت لخطو و ، نعسكرى ! ى 1 لميد ! في لثقة ! بناء بير !وتد ، قليمية لا !
. الدول لأمى ولية لد ا لفانونية ت ن لضم و

٠ لنووى ا لتسلح ! ق سبا وتخفيض نووية حرب نشوب خطر منع بصر ا لتد ولي أ م هتط ا يلاه ا ويجب
انعطعت التي المفاوضات ف باستثنا ، ممكر وقت أقرب في ، القيام من بد ،لا الغاية ليذه وتحقيقا

٠ سبة منا ت اتفاقا الى بالتوصل تتويجها يتم بحيث الأسلحة من لحد بشأن !لجارية وضات المفا وتكشيف

بحيت أخرى جلة ع مسائل حل الى ترمي جوود ل بذ في لشروع ا ، نفسه لوقت ا في ، لضرورى ا ومن
 لنزع حقيقية عملية لقيام اللازمة الاسس وارساه ، التسلح سباف وقف مسألة في جديد فتح تحفيق يتم

 مختلفة لاسباب تستكمل لم السائل بعض حول الجارية المفاوضات بأن التذرع يمثن ولا ٠ السلاح

٠ خرى1 سسائل حول المفاوضات لارجاء مسوغ ذلك واتخاذ

 اتخاذ الى للحاجة هتمام لا ايلاه يجب ، السلاح لنزع الشالل البرنامج اعداد عملية وفي
 من نوكد ، لسسألة ! ٥بهذ يتعلق وفيم ٠ لسلاح !ونزع لأسلحة ! من لحد !ت عمليا من للتحقق يلزم ما

 التحقق بير !لتد وموثوق كاف قدر صحرعلى ان يجب السلاح ونزع سلحة لا : من لحد اتفاقات! ان جديد

 قبة لسرا ا وشروط ل أشكا وسترتبط ٠ ت قا للاتفا طراف الا جميع ل متث ! ى ضما يتم بحيت ها تفيذ من

 وبصلة واحد وقت في قبة لمرا1 مشاكل وحل قشة منا ويجب المعني تفاق الا وطابع ونطاق حداف بأ
٠ عنها مستقلة بصورة وليس لسلاح ا لنزع لملموسة ا كل بالمشا المتعلقة ت وض المفا مع عضوية

 للتحقق موثوق ساس1 تمثل الوطنية التقنية !لوسائل ان اليوم حتى !لمكتسبة لتجربة 1 وتبحن
 ت واجراء! للتحقق مختلفة أساليب بين ، مر !لا اقتض ،حيشا المزج وينهغي ٠ للاتفاقات ي متثا !لا من

 لثقة ! تعزيز وسيفضي ٠ طوعي س على ة لمتخذ , ولية لد !ت جراء! لا ! لك ذ في بما ، خرى لا ا قبة لمرا !

٠ للمراقبة !ضافية بحر !تد لتطبيق تية لشروطلموا ، خلق لى !

 ولزع سلحة لا ا من لحد I في عليها لمتغق !ت لخطو , مختلف لتتفيذ سي سا لا ، ولي لا I لشرط و
 الصعوبات الى الاحالات تتخذ لا1 ويجب ، ت الحكوما جانب مى سياسية !رادة وجود هو السلاح
٠ التسلح سباق وقف تدابير ن بشأ اتفاقات بلوغ لتجنب ريعة ذ للتحقفى التقنية

 دافعة قوة بمثابة يستخدم أن ينبغي السلاح لنزع الشامل مج البرنا بأن قناعة على ونحن
 ساس!علان1 على ، الميدان هذا في ولة الذ !لبناءة الجماعية للجيود الواسعة التية تحفز

 السنوات في تجرى كانت التي ت وضا المفا ف استشنا على وتشجع ، السلاح نزغ أجل مى الدولي التعاور
 نشط1 بصورة تستخدم ان ساسي !لا وص . مكنقة بصورة مواصلتها وعلى الان آنقطعت والتي الاخيرة

 ل تبذ أن وينهغي ٠ سواء حد على ولثتائية منها طراف الا المتعددة - ثعة لق !ت لمفاوض ! اقنية جميح

 لجنة وهي - لسلاح ا نزع ت وضا لمفا لوحيدة ا طراف الا دة لمتعد ا لخيئة ا ل أعما لية فعا دة لزيا لجنود ا

٠ لها أعما تتظيم على ت تحسينا خال د1 طريق عن وخاصة ، السلاح نزح

 ممكن اشتراك أوسع فيه يتحقق دولي محفل وهو - السلاح لنزع عالمي موتمر عقد وسيتميز
٠ التسلح سباق وقف بشأن فعالة تدابير د عتما لا بالنسبة استثنائية هسية بأ - للدول

 في سية الأسا وار د لا1 من ور د وتلعب ولية 1 بسوولية تضطلع !لتي ، المتحدة للأمم وينبغي
ة المتحد سم الا تبلغ أن المهم ومن ٠ اليدان هذا في التدابير جميع تشجع أى ، السلآح نزع سألة
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 جهود جميع لك ذ في بما ، لسلاح ا لنزع مل لشا ا مج لجرنا ! تنفيد م وبتقد ت وضا لمفا ا ثج بنتا ورية د بصورة
٠ ت وض لمفا ا تلك م بتقد سر لصا ا ون د لك وذ ، رحا اطا خارج ل تبد لتي ا لسلاح ا نزع

 ونزع سلحة لا : من لحد ا ت فاق ا تنفيذ لية وفعا ر ستسرا ا نة صي في شر الا ذات الادوار وم
 ولعل ٠ تفاقات !لا ٥ حذ اداء ستعراض لا ة المنعقد ت لموتمرا 1 تارس الذى الحام ور الد السلاح

 .ستعراض I Iامكانيةجرا على لنص ! ، عتبار الا في لمفيدة ! التجربة هذه ت أخذ م ازاه ، المفيد من

٠ لسلاح ا لنزع مل لشا 1 مج لجرن ا لتتفيد ورى د

 تكرد. المتحدة للأمم الحامة للجمعية ئية استشنا ت دورا الاقتضاء عند تعقد أر ويمدر

٠ لسلاح ا لنزع

لجهود ا في هير لجما : ك شترا ا على ينص أى يجب مل لشا ا انلجرنامج في تك وليسرثمة

٠ لسلاح 1 لخزع ولة لمبد !

٠ الشامل البرنامج تنفيذ في حام ور د لممارسة مدعو ولي الد والمجتمع

٠ ئجه نتا وجميع لتسلح ا ق سبا بخطر هير لجما ا وعي تعنز أن لستحده ا لمأمم وينبغي

 ٥ ولهذ٠ نووية حرب نشوب نتيجة البشرية ها ستتلبد لتي التدميرية للنتائج يضاح المهم ومن
 من ان ئما٠ نووية كارثة وث حد لمنع الحيوية الضرورة يضاح لا موثوقة دولية لجنة انشام ينبغي الغاية

منع لتدابير ييد ت ت التوقيعا وجمع ، السلاح لغزع عالمية حملة شن الصدد هذا في حمية الا عضيم
 المتحدة الأم اعلان دئه مسبا وتتفيذ ، السلاح ونزع ، التسلح سباق من والحد ، النووية الحرب
 الدعاية تحظر تد!بير تعتمد أن ول الد لجميع وينبخي ٠ سلم في للحيش المجتمعات اد باعد الخاعر

٠ الأشكال من شكل بأى للحرب

 في ،فانه الحاضر للزسن العاجلة جات الاحتيا يليي لسلاح 1 لنزع الشامل البرنامج كاى ولئر
 حياة لضمان الحالي الجيل سعي يقتصر فيجبلا ٠ المستقبل نحو بالتفكير يتجه ، نفسه الوقت

 الثلث لفي الا العام البشرية دخول يضصن وان بل ، القرن حذ من الباقية العقود صيلة سلمية
٠ العالي والأمن السلم ضل في

 مج الجرنا مسألة في ، عنها بالنيابة أتكلم التي ، تية شترا لا ! ول الد مجموعة موقف مو لك ذ
I لى : لنزعلسلا- لملموسة ! بير التدا تجزمة نويد ننا فا ، اعلاه أبرزنا وكما ٠ لسلاح ! لخزع مل لشا 

 نهجها توسس ، !لمخصص العامل لفريق 1 في لسألة ا ٥ هذ في النضر لدى ، نا وفود وار ٠ حل مرا
 ينبخي التي التدابير حي وما مرحلة كل مهام عليه تكون أن ينبغي ما أما ٠ ا هد مفهوملمراحل على
 ٠مذ في لهجنا ويقم ٠ العال الفريق في الجادية الخايضات موضو يشكل. ذلك فان فيها. رج ؛ أن

 . مئرن وقت أقرب في السلاح لنزع ألشامل الجرناتج تنفيذ الى أساسانحاسبة طى ، أولا الخاومكت

٠ المختلفة التدابير لتنفيذ الحقيقية الامكانيات أساس على ، وثانيا

ورقات ، لسنة ا ٥ حذ في مل لعا ا لفريق 1 ل أعط خلال ، فعلا تية شترا الا ان لبلد ا مت قد لقد
التي الاقتراحات لآن ونظرا ٠ البيان حذا في عنيا المعرب النض ت وجها على تعتمد مناسبة عمل

روعي فقد لية شترا الا !البلد عليها تفقت ا لتي ا لمواقف ! بعيد حد لى ! تطابق ٢١ ل ا مجموعة قدمتجا
ن ا رأينا لك لذ ٠ زة لمنحا !غير ن1 لبلد !ت قتراحا ا تلرر صيغ عرض لى ا جة لحا م عد ت الورق هده في
٠٣١ال مجموعة عمل ورقات الى الاضافات بعض تقديم على نقتصر لحالاتأى ا بعفر في لممئى : مت



٥٤- 54

لمخصص ا العامل لفريق ا ل أعما في اته ذ البناء الدور رسة مما صل توا أر تية تترا الا ان لبلد ا وتعتزم
بعملية ، الأقصى الحد الى ، التعجيل على ستساعد نها ا كما ، السلاح لنزع تامل مج برنا لوضع

في مه تقد ن1 السلاح نزع للجنة يمثن حتى لسلاح ا لنزع مل شا مج برنا متسروع على اتفاق لتوصللى ا
لنزع المثرسة نية الة الاستشاثية وتها د في ة لمتحد ا للأس مة العا لجمعية ا لى : سب لخا ا الوقت

٠ السلاح

التي الطيبة وللعبارات لبيانه كيا لتشيئوسلوفا الموقر الممشل أشكر : الرئي
٠ الرئاسة الى وجييا

I ■يعرب ن الفرنسى الوفد يود : ا بالفرنسية الكلمة ) ( فرنسا ) س٠ص لا ى د ١٠ر٠٠* ا
ظل في تقوم سوف للجنة ا أن من وثق وانه ٠ لطيبة ا ته وتضيا نيه عنتها ، تي كل قبل ، لكم

 الاعراب يود كما ٠ المرضي النحو على الرابعة السنوية دورتجا أثناء علها ؟سسن بارساه توجيهكم
يدير وحو سة لكيا وا رة ا لجد : عظيم من ه !أبد لم لموقر ! ونيسيا ند ! ممثل ني سا للسفير نه متتا ! عر

أقدم أن نفسه الوقت في علي م لزا وأجد . الاخيرة ورتنا د من مية !لختا المرحلة في تتا مناقشا دفة

I بن نة 1 لقد ٠ مونتحزيمولو دى كورديرو لسفصر ! لوفاة التعزية صادق يطالي لا ! لوفد ! لى I لعميق لحزن 
 لوفد ! زى تعا مونتيزيمولو لسيده !لى ا فنقل تفضل لو لي يطا لا ! للوفد كرا تا وأكون ٠ لغباً ! عنا سما ى لد

 سفن1 عن للاعراب ، فاين الهولندى السفير ، الموقر زميلنا الى التوجه خير1 وأود ٠ الفرنسي
 للغاية. قيم ما سها ! أعمالها في يسهم فاين والسفير ، !للجنة نتاه 1 فمنذ ٠ ايانا رته د لمغا التديد

 الآن بها سيضطلع التي الحساسة المهام في بالنجاح ته تمنيا أفضل اليه م ليقد الفرنسي الوفد وان

٠ الشخصية حياته في وبالسعادة

 لثانية I لاستثنائية I ورة الد عقد هو : هام بحدث تتميز اليوم نفتتحجا لتي ٤ ورة لد I ى !
 ولسي الد المجتمع الدورة تمنح وسوف ٠ القادم يوليم / تموز في السلاح لنزع الشرة العامة للجمعية

 ها د عتم 1 تم لتي :! لتوصيات : على سنوت أيسع مرور بعد لسلاح !نزع صعيد على تحقيقه تم ما تقييم فرصة
 يم تقد عليها يتوجب التي لجنتنا بأعمال ، خص الا على ، متصلا لتقييم ! !حذ وسيكون ٠ ١٦٧٨ في

٠ الغرض لك لذ نشطتها1 عن عام تقرير

 م منالتقد الكثير تحقيق توقع !لصعب ومن ٠ الحدث لك ذ وقوع على قلائل شحر1 الا تبق ولم

 لطتزمة الدول! تطك م تقد ن لا شك ولا يكفي قصره على لوقت ا !حذ ولكن ، لقصير ا لوقت ! !حذ مثل في
 في ئج لنتا ا بعض تحقيق أجل من للعمل دة را» ص به كحلى م على ملموسا ليلا د لسلاح !بتزع

 خصرالحرسر لا وعلى ، ورا د يلعب ن1 من الوقت وضيق لحاح بالا للنعور بد ولا ٠ ائرة الد المفاوضات

 علينا : ظلها في ستلتائية لا I ورة الد تجتمع سوف لتي I لظروف ا تحسين على جميعا لدينا لمتترك ا
 الصدد، هذ وفي ٠ سمعته وانقاذ ١ ٩٢٨ عام رسي1!لذى الموسسي النظام في الثقة ة عود نكفل أن

 الرحى قطب وبالتالني التفاوض هيئة هي التي ، السلاح نزع للجنة همية الا بالغة الحصيلة ستتون

٠ سره بأ النصام من

على كلية ن يتوقفا لا لسلاح ا لنزع أفضل ق آف حة ٤وا نية لثا ا ئية س-تثنا الا ورة لد ! نجاح أن غير

٠ غيره و أ المثان ا .حذ في الدائرة ت وضا المفا في المدولة الجنود

من والحد 1 السلاح لنزع ت بمفاوضا الاضطلاع يمكن أنه ون يعتقد ممن لسنا أننا ذلك

٠ ولي الد الوضع عر بمعزل م تقد أى تحقيق و 1 الاسلحة
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 يحدث ما حو وهذ ٠ سبقه الذى والعام !لماضي العام في عملنا على ثر الوضع؟ حذا ال
 جنوب وفي دنى لا الشرق في : العالم أنحام شتى في مستمرا زال ما القوة ل ستعما ان ٠ ى لا

 ، ولية لد ا ت الادان تكر رغم تية لسوفيا : ت لقو با محتلة ن نستا أفغا ل تز ولا ٠ افريقيا وفي آسا نرقي

 ت لحجما I وهي ، نيحن لمد 1 ن لسكا ! ضد لموجية ! ت لججم ! وتستمر ٠ موخر لقوات I تلك ت زيد وقد
 نتلقى نزال ولا ٠ البلاد خارج له ملجأ عر لبحث ا لى ا نيسن فغا لا : من خسة كل مر حد بوا ت أد لتي ا

 بل لقنا با نيين لمد ا ن لسكا ا ف قذ ر ثا1 ص خا بوجه تصف نية نسا لا : ت لمنضم وا طباه لا ! رير تق مر لكثير !
 ذلك احتلال ر ستمرا 1 ان ٠ ية تالعمود لطائرا ! تتثرها التي لغام الا عن لناجمة ! التشويه ل وأعما

 لسستحيل ا من يجعل أ لا1 يمكر لا تية لسوفيا !لقوات !نب جا من يا تقليد ز لمنحا ! وفير ى د لحي ا لبلد !

ا ٠ بدونجا بالأمن تعم آ دولة لأية لايئر والتي بها المعترف الدولي الجتسع ادك" ينتهلك نه السل يزع مفاوضات لنجاج للانم لثة مر الادنى الحد ضا- خلق

 ٠ ولسي لد I لوضع 1 في ، حور لتد ! من مزيد لى ا :بولند في حد!ث دت!لا1، لنا دورة خر1 ومن
 ادآنتها لتكر الفرصة فرنسا لحكومة سيتيح قلائل أيام خلال سيستأنف الذى ريد مد !جتماع وان

 لتي ا لقمع I بير Iتد في لمتمشل 1 ك نتها لا ! ا هذ لهلسنكي ثية لنها 1 لوثيقة ! ى د مبا ك نتجا لا لمطلقة ا
 د تحسا الا من سي وسيا مادى بدعم ديسمبر / ول الا كانون ١٣ أحد!ث عقب بولندا في ت تخذ

 لضغوط با وروبية الا للجماعة العشر الوزراء نوه ، شرة مبا الاحداث ٥ هذ وقوع وبعد ٠ تي السوفيا

 ن Iبلد من وغصره تية ألسوفيا لاشتراكية ا لجموحريات I تحاد I يشنها لتي ! لحملة وا لخطيرة I رجية لخ 1
٠ التجديد جل1 من بولند! كفاح ضد الشرقية وروبا 1

 ستتهك أيضا فيها أن يرجعالى همية !لا هذه مثل بولندا اث أحد نولي أننا في السبب ان
 الجوهرى الشرط هي التي ، والثقة الدول، بين فيم والتعاون من ساس!لا1 تشكل !لتي ٥ى د نفس!لمبا

. ٠ حداث الا ه هذ بفعل بالتزعزع ة آخذ ، السلاح لنزع

 ظوف في أخرى مرة تفتح لسنوية ا ورتتا د أن الى بأسف شارة لا الى مضطرون فاننا ٠ ثم ومن
 وتسارع ، للخطر الأمن تعرض التي التوانن ت اختلالا في واستمرار ، ولي الد الوضع تفاقم : مواتية غير

٠ لتسلح ا سباق في

 ، رئيسالجمهورية بلسان ، بالتأكيد ، الاعتبار في العوامل ٥ هذ تضع وهي ، فرنسا قاست لقد

 على ، أوروبا في لاسيما ، التوزن تعيد لكي ٠ ت لمغاوضا !طريق عر ، العمل على تصميمها على

٠ ممكن سستوى أدنى

 في لنجاح ا ن الا تبداً لتي ا ورة للد تتمنى فرنسا حثومة فان ، لسناح ا نزع للجنة لنسبة با أما

 لفرصة I ٥ حذ ينتهز لفرنسي ا وانلوفد ، منها لتحقق 1 يملن اتغاقات عقد نحو حقيقي م تقد ز حرا ،
٠ ئية الئيميا الأسلحة بشأن للمغاوضات يوليها التي لعالية 1 ولوية الا على للتأئيد

 عهد التي ية لولا با النهوض ، لظروف ا كانت يا1، لسلاح !نزع لجنة على لواجب ! من أن لك ذ
 ،أن ب السلم ومن ٠ ملائمة عمل وطرائق تبيرة خبرة الان فلديها . اليها ولي الد المجتمع بها

 وهو ، تمانجازه قد عالية نوعية ذا ضخما عملا ك هنا ولكن ، ة ود محد نتاثج الاخيرة الدورة نتائج
 يره تقد يكرر أن الصدد حذ في لفرنسي ! الوفد ويود . تنا قتا منا ف لاستشنا قيم سا أسا يتكل عمل

٠ روسائها الى لنكر ! يوجه وأر فرقة.!لعاملة !لا به قامت ى الد للعمل
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 نت كا التى الاربعة فرقة !لا انشاء ة اعاد لسنة ! ٥ حذ في منا احتما محص يكون ن1 وينهعي
 ألروساع ختيار و ، لقرر ! ا هذ مثل اتخان مبداً ن1 ، رأينا وفي ٠ لسابقتين ! الدورتين في تعمل
 ية ولا الا ك فليسحنا فرقة لا ٥ هذ يات لولا بالنسبة الجدل تقبل لتي السائل من ليسا

 ، رأينس في وتحتاج ، فيجا النظر ة د !عا تستوجب التي ثية الكيميا للاسلحة المخصر الحامل الفريق

 في ليجا ! لتوصل تم التي المرحلة مع الفريق ا هذ يتلاهم أن الواقع في وينبغي ٠ تبير توسي الى
 فعلا نه بشأ تفاق الا تم مم هو لملائم ا لشكل با يته ولا في ةلنظر باعاد م لقيا ا أ مبد وان ، ت وض لمفا ا

٠ العامل الفريق داخل الطضي لعام1

 المطلوب فان ، عملنا مج وبرنا لنا عما1 ول جد في المدرجة السائل بجوهر يتعلق فيم أم
٠ثية ستدنا الا ورة لتوقيتالد نظرا سرعة بأكبر والعمل الجهود أكبر ل بذ ، الحالية ورة لد1 خلال ، منا

 حقا ني أجد ولا ٠ الحام لجذا عملنا في خاصة مكانة السلاح لنزع الشامل مج الجرنا ويحتل
 رأيه عن الفرنسي الوفد أعرب وقد ٠ الاستمتائية الدورة لنجاح أهميتم على التشديد الى بحاجة
 لن واني ٠ الاخيرة دورتتا ل عما اختتطم لدى سيما ولا الضاسبات من كثير في السألة ه حذ شأن
 والذى ،الجارى في!لعمل يئون بأن الأمل عن بالاعراب سأكتفي ولكني الآن الآراه حذه أعيد

 ير وجد متوانن نص على الاتفاق عقد الى سب لضا الوقت! في يؤدى ما ، كبير ط بنشا أخرى جهة مر يسير
 المهمة ه لهذ لما ونظر ٠ السلاح نزع عملية في المقتضاة الكثيرة الشروط عتباره1 ملع في يأخذ بالثقة

 لنزع الشامل ج البرنا لوضع المخصص العامل لفريق يمضح بشكل علنا تنظيم علين ، الالحاح مى

٠ الوقت من مايكفي السلاح

 مجاماللجنة ى احد ، رأينا في ، هو ئية الكيميا للاسلحة قية اتفا عقد ن بشأ التفاوض وأن

 لتطبيق I بنطاق يتعلق ما صة خا ، جوهرية عب مصا ك هنا وتبقى ٠ ولوية لا با تتمتع لتي ! لرئيسية !
 ننتظر لا ن1، لك لذ ، وعلينا مترابطة حلولا المشكلتير تين لها المقترحة الحلول .وتعتبر لتحقق وبا

 ٠ لتحقق با المتعلقة الأحكام ن بشأ ت وضا بمفا !لبدء قبل التطبيق نطاق يشأن تفاق ا الى !لتوصل
 يتم وأن لدورة ا هذه في مفصلا تفاقية الا قش تنا أن مل ونأ ٠ تفاقية الا جوانب من حيوى جانب ! وهذ

 لىلجمعية I ملموسة نتائج يم تقد من للجنة I لتمنين لتقدم 1 من مايكفي حراز ا مة د لقا ا لشهور ا في
٠ مقبلة تفاقية لا صر عنا شكل على تية ستثت لا ! ورتها د عقد لدى مة لعا !

 ذات مسألة أنها يرون لا اللجنة ء عضا1 بعض فان ، الاشعاعية الاسلحة سسألة عن
 جد الجائز من ن1، ذلك على زد ، اللجنة ية ولا ضمن لتأتيد با تقع لك ذ مع ولكنجا ، عالية أولوية

 هنا فانلسألة ، خيرا وأ ٠ لمكنة ا لتكنولوجية ا ت لتطورا I ضوه في كبر أ حمية أ يتخد ر 1 للموضوع
 ولذا ٠ الشامل مير للتد جديد سلاح ظهور منع ف تستهد التي دة المحد ت قا للاتفا بمثال تتعلق

٠ سلحة لا : هذه مشل تطرحها لتي : لمتكل : لمعالجة لملاثم : موالخهج لك ذ ن1 نعتبر فاننا

 لت بذ انحا نعرف التي المحاولات الى ترجع الفاوضات تشل ظلت التي المصاعب ار
 تقتضي ثل مسا ، ل لمثا I سبيل على ، شر لمبا 1 بموضوعيا صلة ذت غير ثل مسا ت وضا لعفا ! ٠ هذ لتضمير

حل أو ، النووى لسلاح ا ونزع لنووية ! سلحة لا ! ل ستعم كا ، أخرى كل مشا حل بشأن سسبق حلم ر : اصد

لنووية !لتفثآت : على ت ء I عتد لا !كحظر ولي لد ! نور الق ت لا مجا من خر1 ل مجا في خل تد كل متا
مل لعا ا لفريق ا يبقى أن يود فانه ، لسسائل ا هذه أهمية ينفي لا لفرنسي ! لوفد ا ان ومع ٠ نية المد

٠ ستلتائية لا الدورة انعقاد قبل نتيجة الى يتوصل وأن لصبط با يته ولا ود حد في
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 عن لبحت ا في اسهامه متابحة لفرنسي ا لوفد ا نية في فار ، لسلبية ا من الا نات ضما عر اما
 بوجم رحب وقد ، المسألة ٥ بهذ مه هتما ا الوفد ويوكد ٠ منترك نهم الى بالتوصل طرقكفيلة

 خيرة الا لدورة ! في لك وذ ، بتأييده لوفد قام والذى ن تستا با قترحته الذى القرار د خاصرباعتما
٠ ة لمتحد ا للأمم مة لعا ا للجمعية

 في قشتهما منا تتم لم لنووية ا ئل لمسا با لمتعلقين : ، لنا أعما ول جد في ين بند أول ار
ت عا جتم ! في رت !د ية وجد مفيدة ت قتا منا موضوع الماضي لحام في كانا ولكنهما ، ملة لعا ! فرقة الا

 لمتعلقة ! راه لا ا ين تبا وعن المعنية لمشاكل 1 تعقد عن المناقتات ٠ هذ ونشفت ٠ للجننتا رسمية غير
٠ وستتضيمها ت وضا لحفا ا ه لحد لمنتحصرة ! ت لتوقعا با

 على يعلق لفرنسي ا فانلوفد ، حيوية أهمية من لسلاح ا لنزع لنووية !للجوانب لما ونصصرا
 استكشاف بغية السألة جوحر حول داثرة تظل ن1 الواجب من بأر ويشعر تبيرة قيمة الناقتات ٥ حذ

٠ تجاه الا ا هذ في مفيد بشكل الاسهام الدورة مذه تتيح أن في مل ويأ ٠ م للتقد حة المتا الامكانات

 لفضاء : في التسلح سباق وقف : حم ورة الد ٥ لهذ لنا عط1 ول جد في جديدار بندان وثمة
٠ ستلتاثية الا الدورة الى سنرفعه لذى ! وتقريرنا ، الخارجي

 عو يد نقديعه في الذىشتركنا مة لعا ! لجمعية ا قرار فان ، لخارجي ! لفضاء با يتعلق وفيما
 القيام بالوسع يكون ن1 وتأمل ٠ للتوابع دة الشبكات!لمضا مسألة في الاولوية سبيل علن !لنضر الى
٠ لدورة : من ول لا : لجزه ا أثتاه لك بد

 يجب نه1 يرى الفرنسي الوفد فان ، الاستنتاثية الدورة الى رفعه علينا الذى التقرير
 ٠ مة لعا ا لجمعية ! الى لسنوية ا ريرتا تقا عن ، لسواه ا على لغرض وا لطابع ! في ، مختلف يكون أن

 ولى !لا ورتتا د منذ ، حدة على موضوع كل في للجنة ! ل عن صورة ، رأينا في ، يقدم ن1 وينبغي

٠ ١٩٧٩ عام

 على ، عب لمصا من برز ما الى اشارته في ، يقتصر وأن لمحرزة ا لنتاثج :! على يرئز ن1 وينبغي
 التقرير يقدم ن1 يمئن ، وأخيرا ٠ موقف وكل قشة منا كل يعكر أن لى , لسعي ا ون د موجز تحليل

نرى واجمالا ٠ وعضويتها هجها ومنا المقبلة مها مها د بصد سبة منا اللجنة ها ترا ت استخلاصا ى1

من ولا الممئن من يكون فلن ، حال ى1 وعلى ٠ ما تط وموجزة بسيطة وثيقة التقرير يكون ن1وجوب

٠ اعداده على لوقت ا من كثير انفاق لنا لمستصوب ,

لتي ا ف ا هد بالأ دق لصا ا مه لتزا ا يد جد من يوكد ن 1 لفرنسي ! لوفد ! يود ، م لختا ا وفي
نزع قضية تمنح يو ما أيار/١٠ في انتخابها تم التي الفرنسية الحكومة فان ، هنا !ليها نسعى

 من الا : الدولي للتعاون الرئيسيين الجدفين يخدم السلاح نزع أن وتعتقد ٠ عالية أولوية السلاح
٠ محن للمعد بالنسبة سيم ،لا والاجتماعي قتصادى الا ولتقدم

٠ القضية ٥ هذ في التامة همتنا مس يم تقد لى ا نسعى وسوف

وجهيا التي الكلمات!لرقيقة وعلى نه بيا على الموقر فرنسا ممشل أتكر الرئير:

٠ الرئاسة !لى
 ، المعلقة المسائل بعضر بايجاز أرأهاول وقبل اليوم لجذا لمتكلمين ! قاثمة تنتجي وبدلك

٠ الرد لحق ممارسة ، سويكا ،!لسفير الموقر ا بولند لممثل الكلمة عص1
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 قرمت لى ح ستتا ،لرئس I ديد ! : ( نكلخهة لا با لكلمة ا()ا بوند ) سهكا السيد
 اللحظة حذم فى ما1٠ مة الع مناقشتنا ء أثت كلمتي لقاء 1 في ورى د يجي ما عند ، لكم لتهنثة ! نقديم
 حداث تفسيرالا لتتويه هنا لت بذ لتي ! ت لمحاولا ! على اللجنة م حتم !أركز أن علي أ أتعر فاني

 خ لمنا : هور تد في ا بولند ور د بتأن للجنة : أضاد ولتضليل بلدى في بالحياة لمتعلقة ا ثح لوق وا
. البناءة السلاح تزع ثات محاد تعوق التي والعقبات ات للتعقيد سببا كان أنه يزعم الذى الدولي

 المحفل ا هذ فى تمت الش ت 1رشا الا أن المحضر في أسجل هوان كلمتي من والغرض
 سوى يشكلان لا ، فيه" ات للأحد لزاثفة !لتفسيرات !جانب الى ، ى بلد في خليةلبحتة لدا ا للشوون

 التسلح ت لعمليا الجديد النجج وص للجنة والتأسيسية ساسية !لا لميام ا عن ه نتبا لصرف!لا ريعة ذ
- . موخر وتطبيقه بم خذ الا تم و لذ ا لمكثفة ا

 فى رخا صا خلا تد لمحفل ا ا هذ في ى بلد بشوون لمتعلعه !ت اثارةلموضوعا ى وفد وسيعتبر
 لنفسى حتفظ1 ن1 وأود ٠ ودى غير عملا ، المنطلق حذا من ويعتبرها ، الداخلية بولندا تؤون

»هذ على تنطوى أنها وفدى يرى قد كلمات أية زاء : ، حقة لا مرحلة في ، موقف تخاذ : في لحتى با
٠ ة -ة

وهما لا1 ، ان وفد بهما لى د1 ين للذ ! البيانين ت بمحتويا يتعلق وفيم ، للحضة ! ٥ هذ وفي
دلى الذى البيان من للغاية موجز سر قتبا ا على أقتصر ن1 ود فأ ، وفرنسا لهولند! ن التحترما !لممثلاى

٠ يتاير / الثاني كانون ٢ ٥ يوم ننا برلما جلسة في بلدى ه ونزا رئيس يم

أملي قد لعرفية ا حكام لا ا تطبيق ر قر ن1 يزعم ى لذ I لتلميح ٠ نرفخر انن٠٠٠٠ :
 يرجن سيادة ذا اشتراكيا بلدا بأن قنتاع الا لنشر ل تبذ ت ولا محا ثمة ان ٠ الخارج من علينا
٠ ه بيد يوخذ طفل هوالا م ، قويا جيشا يمتلك بلدا ، عام لف لا ولة كد تيانه تاريخ

 لرئيس ! لسيد ا ٠ ( تية لسوفي I تية شترا الا لجمهوريات ا تحاد ا ) السيحارائيليان
 ا بولند جمهورية على ئية فتر ! ت هجما ، لفرنسي ا لوفد I ن ييا سيما ولا ، ليوم ا ت نا لبيا ) من د عد تضمن

 نشجب اننا ٠ تعقيب ون د تمر يدعها أن تي السوفيا الوفد يسع ولا ٠ تي السوفيا والاتحاد الشعبية

 في لعرفية : لأحكام ! تطبيق مسؤولية تي السوفيا للاتحاد تنسب لتي ا لمزاعم ! طعا وقا زما حا شجبا
٠ ن نستا أفغا في لوضع با لمتعلقة ! ت لتلميحا ! لك وكذ ، بولندا

 صحة ليوم I للجنة I في قيلت لتي I ت للسوفيا ية د لمعا و ا لبولند ية د لمعا ا ت ن لبي I وتولد
 والعلمية لتجارية لعلاقات! با ضرار لا علنا الآن ولو يحا نفراج الا خصوم بأن لقائل ستنتاج لا

 منذ أرسيت التي وروبية !لا البلدان بين النفع لة د المتبا العلاقات من وفيرها والثقاعية والتقنية
 جنيف في - الحاحا الحاضر متاكل أكثر حول ت وضا دارت!لمفا كلما لجو1 وتسميم ، السنين عشرات

 وجميع بولندا على شنتها لتي 1 لحملة ا رية ستعم الدوائرالا وتستخدم ٠ فيينا وفي مدريد وفي
 ووقف ، لحرب وا لسلم ا كل مشا أهم حل عن لعالم !شعوب ه نتبا !لصرف توسيلة ئية شترا الا اى لبلد !

 النووية ائف القذ لوزع الرامية العسكرية وخططها مجها برا في ما قد للمضي ريعة وكذ ، التسلح سباف
٠ لغربية ! أوروبا في يدة لجد ! مريكية لا !

 الافتراء حملة الى السلاح نزع لجنة جر تستثني لا التي ت المحاولا سبب هو رأينا في ا وهد
 عن السوولية أن من اللجنة في. المواجهة على المحرضير ر نحذ أر ونود . الاتترائية بولندا على

٠ تقهم ع تقععلى لك د قب عوا
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 الهى، !لسيد : ( سخية بالا )الكلمة ( )البرانيل اذطظ1ابدىسوذ
ة لمتحد ! م الا عام أمين ر تويليا ى د بحريز لسيد ا م لموجهة ا لة لرسا ا لصباح ا ا هذ جايبال لسفير ا تلا

٠ ١٩٨٢ لعام اللجنة ورة د افتتاح سبة بمنا ، السلاح نزغ لجنة لى

يتعلق فيما ، رسالته في عنة والمعجر حينها في تأتي العامالتي مير الا آراء لاحمية ونصرا
ر كويليا دى بيريز السيد رسالة تعميم رسميا أطلب أى ود فأ ، العام هذا ت مداولا خلال أعمالنا بسير

٠ للجنة رسمية وثيقة رها عتب با

 لة رسا اصدار على ت عتراضا ! حنال ليست أنم من وثتق واني ، أنكرتم : الرئي

٠ للجنة رسمية وتيقة رها باعتبا لتحدة 1 مم الا عام ميى1

 ياسيادة بعد فيم لى ستتاح : ( بالفرنسية الكلمة ) ( ايطاليا أليسى) السيد
 أنأعرب سوى أود فلا الآن !لحالي منصبكم في لكم الطيبة تي تمنيا عن عراب لا فرصة الرئيس

 اللجنة وأعضاء ، اللجنة باسم ، أنتم تفضلتم التي وألتعزية المواساة بعبارات تأشرى مدى عن طة ببسا

 ٠ مونتزيمولو ى د يرو كورد فيتوريو لسفير 1 لوفاة لحنينة ا سبة لمنا I ، بها لاه د بالا ، ليوم I ثو تحد ين لذ !
 ة سا وكلمات!لموا مشأعر مانة بأ سأحيل أنني ، اللجنة عضاء ولكل ، الرئيس سيادة يا لكم أولد أن وأود
٠ مونتزيمولو دى أسرة والى حكومتي الى

 يستأنف أن الماضية دورتها في قررت قد للجنة ! ن1 الاعضاه على يخفى لا الرئيس:
 وقد ٠ يناير / الثاني كانون ١ ١ في أعمالم السلاح ئنزع الشامل مج للبرنا المخصمر العامل الفريق
 لجزه ا خلال لم أعم في يستمر أن يمئن نم ا على للجنة ا ق تصد أن لآن ا ويبقى لك ذ لفريق ا فعل

 العامل الفريق حذا يواصل ن1 على متفقة اللجنة أن فهمت وقد ٠ العام حذ دورة من ول الا
 مج للبرنا المخسمر لعامل 1 الفريق أن علن1 أن أود العامل لفريق رئيسا مع لتشاور وبعد ٠ ته اجتماعا
 ثنين الا أيام منتظمه بصفة جتماع بالا ، خرى1 تتضيمية ت بمقررا رهنا ، سيقوم السلاح لخزع النامل

٠ الظهر بعد الخميسر وأيام

 لتي ا ت ط للاجتم زمنيا ولا جد تتضمن رسمية غير ورقة طلبي على بناء ليوم ! نة لأما !عمست وقد

 تخضع ية ارشاد ورقة مجرد الرسسية غير لورقة 1 هذه فان وكالعادة ٠ الاسبوع حذ خلال ستعقد
 هذا على توافق اللجنة أن فسأعتبر اعتراضات ك هنا تكن لم وما ٠ الحاجة دعت ما اذا للتغيير

الزمني الجدول

٠ دلك تفرر وقد

 : يلي ما على تعلمون كما للجنة الداخلي النظام من ٢٩ دة لما تنص! : الرئيس
 اللجنة على ويحرضان ، العمل وبرنامج الموقت ل عما الا ول جد ، مين الا ة بمساعد ، رئيسرللجنة يضع "

. ٠ هم عتماد ول لنضرحم

 متروع تتضمن لتي ا ، ٤٧ رقم العمل ورقة تعميم مانة !لا الى طلبت فقد المادة ٥ لجذ وطبق
 رسمي غير اجتماع في ، ٠ هذ العمل ورقة في ننظر وسوو ٠ عمل مج برنا ومتروع مؤقت ل أعما جدول

٠ !لخير بعد ٣ لساعة 1 غد
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 من د عد رسمية غير بصورة اليوم عممت قد مانة الا بأن ، الصدد هذ في ، أنوه أن وأود
 أقدم أن نيتي وفي ٠ تتا جتماعا ! في لمشارئة ! في ترغب للجنة ا في فير!عضاء ول د من ة الوارد الرساثل

 اتبعتها التي الممارسة رى اعتبا في واضعا ، الرسمية غير تنا اجتمعا في الصلة ات ذ المقررات ريع مشا
٠ ٠ ٠ ٠ !للجنة

. مة الحا لجلسة : هذه رفع أعتزم نني فا . تأخسرى تعليق كا حنا تلن لم واذ!

في ، فبراير / ط شبا ؟ ، لخميس يوما السلاح نزع للجنة لتالية ا مة لعا ا لجلسة ا وستعقد
 ما الضهر بعد ٣ عة لسا I ، Iربعا الا ، غد رسمي غمر ع جتم ! وسيحقد ٠ صباحا ٠/٣٠ الساعة

٠ للجنة ! لك ذ على وافقت

٠ لجلسة ا ترفع

١/^٣٠ الساعة رفحتالجلسةفى وقد


